
 

 

 

 

平成30年度 

しんじゅく若者意識調査 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
平成30年8月 

新 宿 区 
 

  



 

 

 



 

 

 

目 次 

Ⅰ 調査実施の概要 ···························································· 1 

１．調査目的 ······································································· 2 

２．調査の設計 ····································································· 2 

３．報告書の見方 ··································································· 2 

Ⅱ 調査回答者の属性 ·························································· 3 

Ⅲ 調査結果の分析 ···························································· 7 

１．居住意向 ······································································· 8 

（１）居住年数 ··································································· 8 

（２）定住・転出意向····························································· 11 

（３）転出したい理由····························································· 15 

２．区政への関心 ·································································· 18 

（１）区政への関心度····························································· 18 

（２）区政に関心がある理由 ······················································· 22 

（３）区政に関心がない理由 ······················································· 24 

３．区政情報の入手方法 ···························································· 26 

（１）行政サービスに関する情報の入手方法 ········································· 26 

４．区政への要望 ·································································· 29 

（１）施策への要望······························································· 29 

５．地域活動への参加 ······························································ 32 

（１）地域活動の参加経験 ························································· 32 

（２）地域活動参加のきっかけ ····················································· 36 

（３）地域活動の希望····························································· 38 

（４）地域活動に参加しない理由 ··················································· 41 

６．区政参加 ······································································ 43 

（１）区政参加の経験····························································· 43 

（２）区政参加のきっかけ ························································· 46 

（３）区政参加の希望····························································· 48 

（４）区政参加をしない理由 ······················································· 51 

７．地域活動参加、区政参加について区に期待すること ································· 54 

（１）地域活動参加、区政参加について区に期待すること（自由意見） ················· 54 

８．「若者のつどい」について ······················································· 57 

（１）「若者のつどい」の参加経験 ·················································· 57 

（２）「若者のつどい」に参加しない理由 ············································ 61 

（３）「若者のつどい」のプログラムについて ········································ 64 

Ⅳ 調査票 ··································································· 67 

Ⅴ 集計表 ··································································· 87 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅰ 調査実施の概要 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Ⅰ 調査実施の概要 
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１．調査目的 

新宿区内に居住する若年層の意識、意向、要望を把握し、今後の区政に反映させるための

基礎資料とする。 

 

２．調査の設計 

（１）調査の地域   新宿区全域 

（２）調査対象 新宿区在住の18歳～39歳の男女 

（３）有効回収数 200名（男性100名･女性100名） 

（４）調査方法    インターネット調査 

（５）調査期間    平成30年6月8日（金）～  6月15日（金） 

（６）調査内容 １）居住意向（居住年数、定住・転出意向、転出したい理由） 

２）区政への関心（関心度、関心がある理由、関心がない理由） 

３）区政情報の入手方法（行政サービスに関する情報の入手方法） 

４）区政への要望（施策への要望） 

５）地域活動への参加（参加経験、参加のきっかけ、地域活動の希望、

地域活動に参加しない理由） 

６）区政参加（参加経験、参加のきっかけ、区政参加の希望、区政参加を

しない理由） 

７）地域活動参加、区政参加について区に期待すること（自由意見） 

８）「若者のつどい」について（参加経験、参加しない理由、プログラム

について） 

 

３．報告書の見方 

（１）集計は、小数点第２位を四捨五入してある。したがって、数値の合計が100.0％にならない

場合がある。 

（２）基数となるべき実数（n）は、設問に対する回答者数である。 

（３）回答の比率（％）は、その質問の回答者数を基数として算出している。したがって、複数回

答の設問はすべての比率を合計すると100.0％を超えることがある。 

（４）本文や図表中の選択肢表記は、場合によっては語句を短縮・簡略化している。 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ 調査回答者の属性 
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１．性別

基数 構成比

1 男　性 100 50.0

2 女　性 100 50.0

全　体 200 100.0

50.0 

50.0 

0 10 20 30 40 50 60
（%)

２．年齢層

基数 構成比

1 １８～１９歳 4 2.0

2 ２０～２４歳 36 18.0

3 ２５～２９歳 44 22.0

4 ３０～３４歳 58 29.0

5 ３５～３９歳 58 29.0

全　体 200 100.0

2.0 

18.0 

22.0 

29.0 

29.0 

0 10 20 30 40

（%)

３．婚姻

基数 構成比

1 未婚 136 68.0

2 既婚（離別・死別含む） 64 32.0

全　体 200 100.0

68.0 

32.0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80
（%)

４．子供の有無

基数 構成比

1 子供なし 157 78.5

2 子供あり 43 21.5

全　体 200 100.0

78.5 

21.5 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
（%)

５．職業

基数 構成比

1 公務員 17 8.5

2 経営者・役員 4 2.0

3 会社員（事務系） 64 32.0

4 会社員（技術系） 23 11.5

5 会社員（その他） 24 12.0

6 自営業 6 3.0

7 自由業 6 3.0

8 専業主婦（主夫） 11 5.5

9 パート・アルバイト 17 8.5

10 学生 19 9.5

11 その他 1 0.5

12 無職 8 4.0

全　体 200 100.0

8.5 

2.0 

32.0 

11.5 

12.0 

3.0 

3.0 

5.5 

8.5 

9.5 

0.5 

4.0 

0 10 20 30 40

（%)
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５－１．学生種別

基数 構成比

1 高校生・高専生 0 -

2 専門学校生 0 -

3 短大生 0 -

4 大学生 16 84.2

5 大学院生 3 15.8

6 その他学生 0 -

該当者計 19 100.0

84.2 

15.8 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

（%)

６．世帯年収

基数 構成比

1 ２００万円未満 18 9.0

2 ２００～４００万円未満 28 14.0

3 ４００～６００万円未満 37 18.5

4 ６００～８００万円未満 25 12.5

5 ８００～１０００万円未満 20 10.0

6 １０００～１２００万円未満 28 14.0

7 １２００～１５００万円未満 5 2.5

8 １５００～２０００万円未満 5 2.5

9 ２０００万円以上 3 1.5

10 わからない 16 8.0

11 答えられない 15 7.5

全　体 200 100.0

9.0 

14.0 

18.5 

12.5 

10.0 

14.0 

2.5 

2.5 

1.5 

8.0 

7.5 

0 10 20 30

（%)

７．個人年収

基数 構成比

1 ２００万円未満 52 26.0

2 ２００～４００万円未満 41 20.5

3 ４００～６００万円未満 40 20.0

4 ６００～８００万円未満 27 13.5

5 ８００～１０００万円未満 6 3.0

6 １０００～１２００万円未満 8 4.0

7 １２００～１５００万円未満 1 0.5

8 １５００～２０００万円未満 2 1.0

9 ２０００万円以上 1 0.5

10 わからない 5 2.5

11 答えられない 17 8.5

全　体 200 100.0

26.0 

20.5 

20.0 

13.5 

3.0 

4.0 

0.5 

1.0 

0.5 

2.5 

8.5 

0 10 20 30

（%)



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ 調査結果の分析 
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１．居住意向 

（１）居住年数 

◇５年未満の《短期居住者》が51.0% 

Ｑ１ 新宿区に住んで何年になりますか。 

             〔ｎ＝200〕 

１ １年未満   14.5 ％ 

２ １年以上３年未満   20.0 

３ ３年以上５年未満    16.5 

４ ５年以上１０年未満    23.0 

５ １０年以上２０年未満    13.0 

６ ２０年以上３０年未満     9.5 

７ ３０年以上     3.5 

 

 

区での居住年数は、「１年未満」（14.5％）と「１年以上３年未満」（20.0％）、「３年以上

５年未満」（16.5％）をあわせた《短期居住者》が51.0％と最も高い。「５年以上10年未満」

の《中期居住者》は23.0％、「10年以上20年未満」の《中長期居住者》は13.0％、「20年以上

30年未満」（9.5％）と「30年以上」（3.5％）をあわせた《長期居住者》は13.0％となってい

る。（図表１－１） 

 

 

＜図表１－１＞居住年数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

《中期

居住者》

《中長期

居住者》

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７

　　． 　　． 　　． 　　． 　　． 　　． 　　．

ｎ

(200) (51.0) (23.0) (13.0) (13.0)

《
長

期

居

住

者

》

《短期居住者》 《長期居住者》

《
短

期

居

住

者

》

《
中

期

居

住

者

》

《
中

長

期

居

住

者

》

(%)

１
年
未
満

３
年
以
上
５
年
未
満

５
年
以
上
１
０
年
未
満

１
０
年
以
上
２
０
年
未
満

３
０
年
以
上

２
０
年
以
上
３
０
年
未
満

１
年
以
上
３
年
未
満

14.5 20.0 16.5 23.0 13.0 9.5 

3.5 
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性別・年齢別でみると、《短期居住者》は「男性18～29歳」で全体に比べ高くなっている。

（図表１－２） 

 

 

＜図表１－２＞ 性別・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

全　　体 (200)

【性別】

男性 (100)

女性 (100)

【年齢別】

18～29歳 (84)

30～39歳 (116)

【性別・年齢別】

男性18～29歳 (40)

男性30～39歳 (60)

女性18～29歳 (44)

女性30～39歳 (56)

(%)《
短
期
居
住
者
》

《
中
長
期
居
住
者
》

《
長
期
居
住
者
》

《
中
期
居
住
者
》

51.0

53.0

49.0

51.2

50.9

57.5

50.0

45.4

51.7

23.0 

25.0 

21.0 

20.2 

25.0 

20.0 

28.3 

20.5 

21.4 

13.0

8.0

18.0

9.5

15.5

13.3

18.2

17.9

13.0

14.0

12.0

19.0

8.6

22.5

8.3

15.9

8.9
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ｎ

全　　体 (200)

【未既婚・子供有無別】

既婚・子供あり (38)

既婚・子供なし (26)

未婚・子供あり (5)

未婚・子供なし (131)

(%)《
短
期
居
住
者
》

《
中
長
期
居
住
者
》

《
長
期
居
住
者
》

《
中
期
居
住
者
》

51.0

50.0

69.2

20.0

48.9 

23.0 

21.1 

19.2 

20.0 

24.4

13.0

18.4

11.5

20.0

11.5 

13.0

10.5

40.0

15.3 

 

 

未既婚・子供有無別でみると、基数（ｎ）は３０に満たないが、《短期居住者》は「既婚・

子供なし」で全体に比べ高い傾向が見られる。（図表１－３） 

 

＜図表１－３＞ 未既婚・子供有無別 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

世帯年収別でみると、《短期居住者》は「1000万以上」で56.1％と最も高くなっている。

（図表１－４） 

 

＜図表１－４＞ 世帯年収別 

   

ｎ

全　　体 (200)

【世帯年収別】

400万未満 (46)

400～600万未満 (37)

600～1000万未満 (45)

1000万以上 (41)

わからない・答えられない (31)

(%)《
短
期
居
住
者
》

《
中
長
期
居
住
者
》

《
長
期
居
住
者
》

《
中
期
居
住
者
》

51.0

54.3

54.0

46.7

56.1

41.9

23.0 

26.1 

29.7 

17.8 

17.1 

25.8 

13.0

6.5

2.7

26.7

17.1

9.7

13.0

13.1

13.5

8.9

9.7

22.6
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（２）定住・転出意向 

◇「ずっと住み続けたい」「できれば住み続けたい」の《定住意向》は72.0%、「できたら区外へ

転出したい」「すぐにでも転出したい」の《転出意向》は13.0％ 

 

Ｑ２ あなたは、これからも新宿区に住み続けたいですか。 

             〔ｎ＝200〕 

１ ずっと住み続けたい   30.0 ％ 

２ できれば住み続けたい   42.0 

３ できたら区外へ転出したい    10.5 

４ すぐにでも転出したい     2.5 

５ わからない    15.0 

 

 

定住・転出意向は、「ずっと住み続けたい」（30.0％）と「できれば住み続けたい」（42.0％）

をあわせた《定住意向》が72.0％となっている。一方、「できたら区外に転出したい」（10.5％）

と「すぐにでも転出したい」（2.5％）をあわせた《転出意向》は13.0％となっている。（図表１

－５） 

 

 

＜図表１－５＞定住・転出意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１ ２ ３ ４ ５
　　． 　　． 　　． 　　． 　　．

ｎ

(200) (72.0) (13.0)

《
定

住

意

向

》

《
転

出

意

向

》

《転出意向》《定住意向》

(%)

ず
っ
と
住
み
続
け
た
い

で
き
た
ら
区
外
へ
転
出
し
た
い

す
ぐ
に
で
も
転
出
し
た
い

わ
か
ら
な
い

で
き
れ
ば
住
み
続
け
た
い

30.0 42.0 10.5 

2.5 

15.0 
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性別・年齢別でみると、《定住意向》は「男性」で全体に比べ高くなっており、《転出意

向》は「女性18～29歳」で全体に比べ高くなっている。（図表１－６） 

 

 

＜図表１－６＞ 性別・年齢別 

 

 

 

 

 

 

  

１ ２ ３ ４ ５
　　． 　　． 　　． 　　． 　　．

ｎ

全　　体 (200) (72.0) (13.0)

【性別】

男性 (100) (78.0) (9.0)

女性 (100) (66.0) (17.0)

【年齢別】

18～29歳 (84) (69.1) (20.3)

30～39歳 (116) (74.1) (7.8)

【性別・年齢別】

男性18～29歳 (40) (77.5) (12.5)

男性30～39歳 (60) (78.4) (6.7)

女性18～29歳 (44) (61.3) (27.3)

女性30～39歳 (56) (69.7) (8.9)

《定住意向》 《転出意向》

《
定

住

意

向

》

《
転

出

意

向

》

(%)

30.0 

33.0 

27.0 

28.6 

31.0 

35.0 
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１ ２ ３ ４ ５

　　． 　　． 　　． 　　． 　　．

ｎ

全　　体 (200) (72.0) (13.0)

【未既婚・子供有無別】

既婚・子供あり (38) (81.6) (13.2)

既婚・子供なし (26) (69.2) (7.7)

未婚・子供あり (5) (60.0) (20.0)

未婚・子供なし (131) (70.2) (13.7)
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ｎ

全　　体 (200) (72.0) (13.0)

【世帯年収別】

400万未満 (46) (67.4) (21.8)

400～600万未満 (37) (78.4) (10.8)

600～1000万未満 (45) (73.3) (8.9)

1000万以上 (41) (78.1) (9.7)

わからない・答えられない (31) (61.3) (12.9)
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未既婚・子供有無別でみると、《定住意向》は「既婚・子供あり」で全体に比べ高くなって

いる。（図表１－７） 

 

＜図表１－７＞ 未既婚・子供有無別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

世帯年収別でみると、《定住意向》は「400～600万未満」、「1000万以上」で全体に比べ高

くなっており、《転出意向》は「400万未満」で全体に比べ高くなっている。（図表１－８） 

 
＜図表１－８＞ 世帯年収別 
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居住年数別でみると、《定住意向》は「5年以上10年未満」で全体に比べ高くなっており、

《転出意向》は「5年未満」で全体に比べ高くなっている。（図表１－９） 

また、「１．ずっと住み続けたい」の割合は、居住年数が増えるつれて増加している。（図

表１－９） 

 

＜図表１－９＞居住年数別 
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（３）転出したい理由 

◇「住まい周辺の環境が悪いから」が38.5％で最も高く、「家賃・地代が高いから」が34.6%

で続く 

【Ｑ２で「３」または「４」と回答した人のみ】 

Ｑ３ あなたが新宿区以外に住みたい理由は何ですか。（3つまで） 

             〔ｎ＝26〕 

１ 現在の住居が狭いから   15.4 ％ 

２ 自宅の建替えや修繕ができないから      - 

３ 家賃・地代が高いから   34.6 

４ 固定資産税・相続税が高いから    7.7 

５ 住まい周辺の環境が悪いから   38.5 

６ 震災対策の面で不安だから    3.8 

７ 近隣の住民（友人・知人）が減り、生活が不安だから    3.8 

８ 子どもの教育環境が悪いから   15.4 

９ 自営の商売が成り立たないから      - 

10 他の区市町村に住んでいる親族と同居するため      - 

11 転勤・就職・通学のため   23.1 

12 物価が高く生活しにくいから   11.5 

13 社宅だから      - 

14 その他    7.7 
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Ｑ２で《転出意向》と回答した人にその理由をたずねた。 

基数（ｎ）は３０に満たないが、「住まい周辺の環境が悪いから」が38.5％と最も高く、

以下「家賃・地代が高いから」（34.6％）、「転勤・就職・通学のため」（23.1％）と続く。

（図表１－10） 

 

 

＜図表１－10＞転出したい理由 
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各層別にみて、特に目立った点は見られない。（図表１－11） 
 

 

 

＜図表１－11＞性別／年齢別／性別・年齢別／未既婚・子供有無別／世帯年収別／居住年数別 

   
（％）

全体に比べ１０％以上高い

全体に比べ５％以上高い

該当者全体 ※ (26) 38.5 34.6 23.1 15.4 15.4 11.5 7.7 3.8 3.8 - - - - 7.7

【性別】 

男性 ※ (9) 44.4 - 44 .4 22.2 - - 11.1 11.1 - - - - - 11.1

女性 ※ (17) 35.3 52 .9 11.8 11.8 23.5 17.6 5.9 - 5.9 - - - - 5.9

【年齢別】

18～29歳 ※ (17) 41.2 29.4 29.4 17.6 17.6 5.9 5.9 - - - - - - -

30～39歳 ※ (9) 33.3 44.4 11.1 11.1 11.1 22 .2 11.1 11.1 11.1 - - - - 22 .2

【性別・年齢別】

男性18～29歳 ※ (5) 40.0 - 60 .0 20.0 - - - - - - - - - -

男性30～39歳 ※ (4) 50 .0 - 25.0 25.0 - - 25 .0 25 .0 - - - - - 25 .0

女性18～29歳 ※ (12) 41.7 41.7 16.7 16.7 25.0 8.3 8.3 - - - - - - -

女性30～39歳 ※ (5) 20.0 80 .0 - - 20.0 40 .0 - - 20 .0 - - - - 20 .0

【未既婚・子供有無別】

既婚・子供あり ※ (5) 40.0 40.0 - 20.0 40 .0 - - - - - - - - 20 .0

既婚・子供なし ※ (2) 50 .0 50 .0 50 .0 - - 50 .0 - - - - - - - -

未婚・子供あり ※ (1) 100 .0 - - - - - - - - - - - - -

未婚・子供なし ※ (18) 33.3 33.3 27.8 16.7 11.1 11.1 11.1 5.6 5.6 - - - - 5.6

【世帯年収別】

400万未満 ※ (10) 40.0 30.0 30.0 20.0 10.0 20.0 - 10.0 10.0 - - - - 10.0

400～600万未満 ※ (4) - 50 .0 - 25.0 - - - - - - - - - 25 .0

600～1000万未満 ※ (4) 50 .0 25.0 75 .0 - - 25 .0 25 .0 - - - - - - -

1000万以上 ※ (4) 50 .0 - - 25.0 25.0 - 25 .0 - - - - - - -

わからない・答えられない ※ (4) 50 .0 75 .0 - - 50 .0 - - - - - - - - -

【居住年数別】

５年未満 ※ (19) 31.6 31.6 26.3 21.1 21.1 5.3 5.3 - - - - - - 5.3

５年以上１０年未満 ※ (1) - 100 .0 - - - - - - - - - - - -

10年以上 ※ (6) 66 .7 33.3 16.7 - - 33 .3 16.7 16 .7 16 .7 - - - - 16.7

※ｎ（基数）が30に満たないが傾向を示すため記載
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２．区政への関心 

（１）区政への関心度 

◇「非常に関心がある」「少し関心がある」の《関心派》が44.5％、一方で「あまり関心がない」

「まったく関心がない」の《無関心派》が48.0％ 

 

Ｑ４ あなたは区政にどのくらい関心がありますか。 

             〔ｎ＝200〕 

１ 非常に関心がある   14.0 ％ 

２ 少し関心がある   30.5 

３ あまり関心がない   34.5 

４ まったく関心がない   13.5 

５ わからない    7.5 

 

区政への関心度は、区政に積極的に関心を示す「非常に関心がある」（14.0％）と「少し関

心がある」（30.5％）をあわせた《関心派》が44.5％となっている。一方、「あまり関心がな

い」（34.5％）と「まったく関心がない」（13.5％）をあわせた《無関心派》は48.0％と《関

心派》を上回っている。（図表２－１） 

 

 

＜図表２－１＞区政への関心度 
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性別・年齢別でみると、《関心派》は「女性30～39歳」で全体に比べ高く、《無関心派》は

「女性18～29歳」で全体に比べ高くなっている。（図表２－２） 

 

 

＜図表２－２＞ 性別・年齢別 
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１ ２ ３ ４ ５
　　． 　　． 　　． 　　． 　　．

ｎ

全　　体 (200) (44.5) (48.0) (7.5)

【未既婚・子供有無別】

既婚・子供あり (38) (68.5) (31.6) (-)

既婚・子供なし (26) (53.8) (34.6) (11.5)

未婚・子供あり (5) (40.0) (60.0) (-)

未婚・子供なし (131) (35.8) (54.9) (9.2)

《関心派》 《無関心派》

《
関

心
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47.4 
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34.5 

23.7 

26.9 

40.0 

38.9 

13.5 
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20.0 

16.0 
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9.2 

 

未既婚・子供有無別でみると、《関心派》は「既婚・子供あり」で全体に比べ高く、《無関

心派》は「未婚・子供なし」で全体に比べ高くなっている。（図表２－３） 

 

＜図表２－３＞ 未既婚・子供有無別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

世帯年収別でみると、《関心派》は「1000万以上」で全体に比べ高く、《無関心派》は「400

～600万未満」で全体に比べ高くなっている。（図表２－４） 

 

＜図表２－４＞ 世帯年収別 
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居住年数別では大きな違いは見られない。（図表２－５） 

 

＜図表２－５＞ 居住年数別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

定住意向別でみると、《関心派》は「定住意向」で全体に比べ高く、《無関心派》は「転出

意向」で全体に比べ高くなっている。（図表２－６） 

 

＜図表２－６＞ 定住意向別 
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（２）区政に関心がある理由 

◇「生活に密接に関係があるから」が69.7%で最も高い 

【Ｑ４で「１」または「２」と回答した人のみ】 

Ｑ５ あなたが区政に関心があるのは、どのような理由からですか。（いくつでも） 

             〔ｎ＝89〕 

１ 生活に密接に関係があるから   69.7 ％ 

２ 自分の住むまちに愛着があるから   43.8 

３ 新聞やテレビなどで新宿に関する報道によく接するから   12.4 

４ 国や地方の政治に関心があるから   29.2 

５ 税金を払っているから   29.2 

６ その他      - 

 

 

Ｑ４で《関心派》と回答した人にその理由をたずねたところ、「生活に密接に関係があるか

ら」が69.7％と最も高く、以下「自分の住むまちに愛着があるから」（43.8％）、「国や地方の

政治に関心があるから」「税金を払っているから」（共に29.2％）と続く。（図表２－７） 

 

 

 

＜図表２－７＞区政に関心がある理由 
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（％）

全体に比べ１０％以上高い

全体に比べ５％以上高い

該当者全体 (89) 69.7 43.8 29.2 29.2 12.4 -

【性別】 

男性 (41) 70.7 39.0 34.1 22.0 9.8 -

女性 (48) 68.8 47.9 25.0 35.4 14.6 -

【年齢別】

18～29歳 (31) 54.8 35.5 38.7 29.0 25 .8 -

30～39歳 (58) 77.6 48.3 24.1 29.3 5.2 -

【性別・年齢別】

男性18～29歳 ※ (16) 56.3 31.3 37.5 12.5 18.8 -

男性30～39歳 ※ (25) 80 .0 44.0 32.0 28.0 4.0 -

女性18～29歳 ※ (15) 53.3 40.0 40 .0 46 .7 33 .3 -

女性30～39歳 (33) 75.8 51.5 18.2 30.3 6.1 -

【未既婚・子供有無別】

既婚・子供あり ※ (26) 88 .5 38.5 23.1 34.6 - -

既婚・子供なし ※ (14) 71.4 42.9 21.4 35.7 14.3 -

未婚・子供あり ※ (2) 50.0 50.0 - 50 .0 - -

未婚・子供なし (47) 59.6 46.8 36.2 23.4 19.1 -

【世帯年収別】

400万未満 ※ (18) 50.0 38.9 33.3 22.2 16.7 -

400～600万未満 ※ (10) 70.0 40.0 20.0 20.0 - -

600～1000万未満 ※ (21) 76.2 52.4 38.1 28.6 14.3 -

1000万以上 ※ (24) 79.2 50.0 25.0 33.3 8.3 -

わからない・答えられない ※ (16) 68.8 31.3 25.0 37.5 18.8 -

【居住年数別】

５年未満 (46) 65.2 37.0 30.4 28.3 13.0 -

５年以上１０年未満 ※ (21) 66.7 42.9 23.8 28.6 14.3 -

10年以上 ※ (22) 81 .8 59 .1 31.8 31.8 9.1 -

【定住意向別】

定住意向 (76) 73.7 47.4 26.3 27.6 11.8 -

転出意向 ※ (7) 28.6 28.6 42 .9 28.6 14.3 -

わからない ※ (6) 66.7 16.7 50 .0 50 .0 16.7 -

※ｎ（基数）が30に満たないが傾向を示すため記載
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性別・年齢別でみると、「女性30～39歳」では、「生活に密接に関係があるから」、「自分

の住むまちに愛着があるから」が全体に比べ高くなっている。（図表２－８） 

未既婚・子供の有無別でみると、「未婚・子供なし」では、「国や地方の政治に関心がある

から」、「新聞やテレビなどで新宿に関する報道によく接するから」が全体に比べ高くなってい

る。（図表２－８） 

＜図表２－８＞性別／年齢別／性別・年齢別／未既婚・子供有無別／世帯年収別／居住年数別

／定住意向別 
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（３）区政に関心がない理由 

◇「区政がわかりにくいから」が32.3%で最も高く、「生活にあまり関係がないから」が31.3%

で続く 

【Ｑ４で「３」または「４」と回答した人のみ】 

Ｑ６ あなたが区政に関心がないのはどのような理由からですか。（いくつでも） 

             〔ｎ＝96〕 

１ 生活にあまり関係がないから   31.3 ％ 

２ 新宿に愛着がないから   22.9 

３ 区政がわかりにくいから   32.3 

４ 国や地方の政治に関心がないから   22.9 

５ 忙しくて考える暇がないから   16.7 

６ その他    2.1 

７ 特に理由はない   15.6 

 

 

Ｑ４で《無関心派》と回答した人にその理由をたずねたところ、「区政がわかりにくいから」

が32.3％と最も高く、以下「生活にあまり関係がないから」（31.3％）、「新宿に愛着がないから」

「国や地方の政治に関心がないから」（共に22.9％）と続く。（図表２－９） 

 

 

＜図表２－９＞区政に関心がない理由 
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（％）

全体に比べ１０％以上高い

全体に比べ５％以上高い

該当者全体 (96) 32.3 31.3 22.9 22.9 16.7 2.1 15.6

【性別】 

男性 (51) 25.5 39.2 19.6 11.8 19.6 2.0 17.6

女性 (45) 40.0 22.2 26.7 35 .6 13.3 2.2 13.3

【年齢別】

18～29歳 (46) 30.4 32.6 21.7 30.4 15.2 2.2 13.0

30～39歳 (50) 34.0 30.0 24.0 16.0 18.0 2.0 18.0

【性別・年齢別】

男性18～29歳 ※ (19) 15.8 42 .1 15.8 10.5 15.8 - 21.1

男性30～39歳 (32) 31.3 37.5 21.9 12.5 21.9 3.1 15.6

女性18～29歳 ※ (27) 40.7 25.9 25.9 44 .4 14.8 3.7 7.4

女性30～39歳 ※ (18) 38.9 16.7 27.8 22.2 11.1 - 22.2

【未既婚・子供有無別】

既婚・子供あり ※ (12) 25.0 8.3 16.7 16.7 41 .7 - 8.3

既婚・子供なし ※ (9) 22.2 22.2 22.2 - - - 44 .4

未婚・子供あり ※ (3) 66 .7 66 .7 33 .3 33 .3 - - -

未婚・子供なし (72) 33.3 34.7 23.6 26.4 15.3 2.8 13.9

【世帯年収別】

400万未満 ※ (22) 40.9 27.3 22.7 27.3 13.6 4.5 13.6

400～600万未満 ※ (26) 26.9 42 .3 15.4 19.2 15.4 - 7.7

600～1000万未満 ※ (22) 36.4 31.8 27.3 18.2 13.6 - 31 .8

1000万以上 ※ (16) 25.0 31.3 25.0 18.8 31 .3 6.3 12.5

わからない・答えられない ※ (10) 30.0 10.0 30.0 40 .0 10.0 - 10.0

【居住年数別】

５年未満 (46) 21.7 32.6 30.4 15.2 15.2 - 15.2

５年以上１０年未満 ※ (23) 52 .2 34.8 4.3 26.1 13.0 4.3 13.0

10年以上 ※ (27) 33.3 25.9 25.9 33 .3 22.2 3.7 18.5

【定住意向別】

定住意向 (64) 31.3 34.4 10.9 26.6 15.6 1.6 18.8

転出意向 ※ (16) 25.0 25.0 56 .3 12.5 12.5 6.3 6.3

わからない ※ (16) 43 .8 25.0 37 .5 18.8 25.0 - 12.5

※ｎ（基数）が30に満たないが傾向を示すため記載
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性別でみると、「女性」では「国や地方の政治に関心がないから」が全体に比べ高くなって

いる。（図表２－10） 

 

居住年数別でみると、「5年未満」では「新宿に愛着がないから」が全体に比べ高くなってい

る。（図表２－10） 

 

＜図表２－10＞性別／年齢別／性別・年齢別／未既婚・子供有無別／世帯年収別／居住年数

別／定住意向別 
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３．区政情報の入手方法 

（１）行政サービスに関する情報の入手方法 

◇「情報を得ていない」（48.5%）を除くと、「広報しんじゅく」が22.5％で最も高い 

 

Ｑ７ あなたは区の行政サービスに関する情報をどこから得ていますか。（３つまで） 

             〔ｎ＝200〕 

１ 広報しんじゅく   22.5 ％ 

２ 区の刊行物   14.0 

３ 掲示板や回覧板   11.0 

４ テレビ（ケーブルテレビなど）    8.5 

５ 区公式ホームページやＴｗｉｔｔｅｒ・Ｆａｃｅｂｏｏｋ   17.5 

６ 区役所や特別出張所などの窓口    8.0 

７ 町会役員や民生委員など    1.0 

８ 家族・親族    6.5 

９ 近所の人    5.0 

10 友人・知人    4.5 

11 その他     0.5 

12 情報を得ていない   48.5 
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行政サービスに関する情報の入手方法では、「情報を得ていない」（48.5％）を除くと、「広

報しんじゅく」が22.5％と最も高く、以下「区公式ホームページやTwitter・Facebook」

（17.5％）、「区の刊行物」（14.0％）、「掲示板や回覧板」（11.0％）と続く。（図表３－１） 

 

 

＜図表３－１＞行政サービスに関する情報の入手方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別・年齢別でみると、「女性18～29歳」の「テレビ（ケーブルテレビなど）」、「女性30

～39歳」の「区公式ホームページやTwitter・Facebook」がそれぞれ全体に比べ高くなっており、

一方で「男性18～29歳」の「情報を得ていない」が全体に比べ高くなっている。（図表３－２） 

 

未既婚・子供有無別でみると、「既婚・子供あり」は情報入手している割合が高く、特に

「広報しんじゅく」が全体に比べ高くなっている。（図表３－２） 

 

世帯年収別でみると、「1000万以上」の「区公式ホームページやTwitter・Facebook」「広

報しんじゅく」「掲示板や回覧板」が全体に比べ高くなっており、一方で「400万未満」「400

～600万未満」の「情報を得ていない」が全体に比べ高くなっている。（図表３－２） 

 

居住年数別でみると、「10年以上」の「広報しんじゅく」「家族・親族」が全体に比べ高く

なっている。（図表３－２） 
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＜図表３－２＞性別／年齢別／性別・年齢別／未既婚・子供有無別／世帯年収別／居住年数

別／区政への関心別／定住意向別 

 

 

 

  

（％）

全体に比べ１０％以上高い

全体に比べ５％以上高い

全   体 (200) 22.5 17.5 14.0 11.0 8.5 8.0 6.5 5.0 4.5 1.0 0.5 48.5

【性別】 

男性 (100) 19.0 16.0 15.0 10.0 6.0 8.0 7.0 5.0 4.0 - - 50.0

女性 (100) 26.0 19.0 13.0 12.0 11.0 8.0 6.0 5.0 5.0 2.0 1.0 47.0

【年齢別】

18～29歳 (84) 19.0 9.5 13.1 10.7 11.9 6.0 9.5 4.8 1.2 - 1.2 53.6

30～39歳 (116) 25.0 23.3 14.7 11.2 6.0 9.5 4.3 5.2 6.9 1.7 - 44.8

【性別・年齢別】

男性18～29歳 (40) 12.5 7.5 15.0 12.5 5.0 10.0 10.0 5.0 2.5 - - 55.0

男性30～39歳 (60) 23.3 21.7 15.0 8.3 6.7 6.7 5.0 5.0 5.0 - - 46.7

女性18～29歳 (44) 25.0 11.4 11.4 9.1 18.2 2.3 9.1 4.5 - - 2.3 52.3

女性30～39歳 (56) 26.8 25.0 14.3 14.3 5.4 12.5 3.6 5.4 8.9 3.6 - 42.9

【未既婚・子供有無別】

既婚・子供あり (38) 34 .2 23.7 21.1 18.4 7.9 13.2 5.3 10.5 5.3 2.6 - 34.2

既婚・子供なし ※ (26) 19.2 23.1 11.5 7.7 11.5 15.4 3.8 3.8 3.8 3.8 - 50.0

未婚・子供あり ※ (5) - 20.0 - - - - 20 .0 20 .0 20 .0 - - 60 .0

未婚・子供なし (131) 20.6 14.5 13.0 9.9 8.4 5.3 6.9 3.1 3.8 - 0.8 51.9

【世帯年収別】

400万未満 (46) 19.6 10.9 8.7 8.7 8.7 2.2 2.2 - 4.3 - 2.2 58 .7

400～600万未満 (37) 21.6 10.8 16.2 5.4 8.1 - 8.1 - - - - 62 .2

600～1000万未満 (45) 24.4 17.8 20.0 11.1 6.7 13.3 4.4 6.7 6.7 - - 46.7

1000万以上 (41) 29.3 31 .7 14.6 17.1 9.8 9.8 9.8 7.3 4.9 2.4 - 29.3

わからない・答えられない (31) 16.1 16.1 9.7 12.9 9.7 16.1 9.7 12.9 6.5 3.2 - 45.2

【居住年数別】

５年未満 (102) 19.6 17.6 16.7 14.7 8.8 8.8 2.0 4.9 2.9 - 1.0 50.0

５年以上１０年未満 (46) 17.4 15.2 8.7 8.7 10.9 10.9 4.3 2.2 6.5 2.2 - 54.3

10年以上 (52) 32 .7 19.2 13.5 5.8 5.8 3.8 17 .3 7.7 5.8 1.9 - 40.4

【区政への関心別】

関心派 (89) 38 .2 30 .3 27 .0 18.0 13.5 14.6 12.4 11.2 6.7 2.2 1.1 14.6

無関心派 (96) 11.5 8.3 4.2 6.3 5.2 3.1 2.1 - 2.1 - - 72 .9

わからない ※ (15) - - - - - - - - 6.7 - - 93 .3

【定住意向別】

定住意向 (144) 25.7 22.2 15.3 9.7 11.1 9.0 9.0 6.3 4.2 1.4 0.7 41.7

転出意向 ※ (26) 7.7 3.8 11.5 15.4 3.8 - - 3.8 3.8 - - 69 .2

わからない (30) 20.0 6.7 10.0 13.3 - 10.0 - - 6.7 - - 63 .3

※ｎ（基数）が30に満たないが傾向を示すため記載
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４．区政への要望 

（１）施策への要望 

◇「子育て支援（少子化対策）」が26.0%で最も高く、「防犯・地域安全対策」が

18.5%、「震災・水害対策」が16.0%で続く 

 

Ｑ８ あなたが区に力を入れて取り組んで欲しいと思うものは何ですか。（３つまで） 

             〔ｎ＝200〕 

１ 青少年の健全育成    6.0％ 

２ 学校教育の充実   11.5 

３ 子育て支援（少子化対策）   26.0 

４ 児童福祉の充実   12.5 

５ 高齢者福祉の充実    5.0 

６ 心身障害者福祉の充実     4.5 

７ ひとり親家庭への支援    4.0 

８ 低所得者への支援   10.5 

９ 区民の健康増進    9.0 

10 生涯学習・スポーツの推進    5.5 

11 文化と芸術の振興・歴史の継承     5.0 

12 ホームレス対策   10.0 

13 騒音対策    7.5 

14 環境美化対策    8.5 

15 ごみ減量・リサイクル推進    8.5 

16 緑化の推進・公園の整備    5.0 

17 地球温暖化対策    2.0 

18 外国人との交流・情報提供     9.0 

19 男女共同参画の推進    2.5 

20 消費者の保護    4.0 

21 区民の就労支援    4.0 

22 中小企業への支援    4.5 

23 社会貢献活動（ＮＰＯ・ボランティア・地域活動）への支援      - 

24 コミュニティ（地域）活動の推進    1.5 

25 住宅政策     6.5 

26 道路・交通対策   10.0 

27 防犯・地域安全対策   18.5 

28 震災・水害対策   16.0 

29 区の財政健全化     4.0 

30 ＩＴ（情報技術）化の推進    6.0 

31 その他    1.5 

 



Ⅲ 調査結果の分析 ４．区政への要望 

30 

 

n=（200）

子育て支援（少子化対策）

防犯・地域安全対策

震災・水害対策

児童福祉の充実

学校教育の充実

低所得者への支援

ホームレス対策

道路・交通対策

区民の健康増進

外国人との交流・情報提供

環境美化対策

ごみ減量・リサイクル推進

騒音対策

住宅政策

青少年の健全育成

ＩＴ（情報技術）化の推進

生涯学習・スポーツの推進

高齢者福祉の充実

文化と芸術の振興・歴史の継承

緑化の推進・公園の整備

心身障害者福祉の充実

中小企業への支援

ひとり親家庭への支援

消費者の保護

区民の就労支援

区の財政健全化

男女共同参画の推進

地球温暖化対策

コミュニティ（地域）活動の推進

社会貢献活動（ＮＰＯ・ボランティア・地域活動）へ

の支援

その他

26.0

18.5

16.0

12.5

11.5

10.5

10.0

10.0

9.0

9.0

8.5

8.5

7.5

6.5

6.0

6.0

5.5

5.0

5.0

5.0

4.5

4.5

4.0

4.0

4.0

4.0

2.5

2.0

1.5

1.5

0 10 20 30 (%)

 

区政への要望では、「子育て支援（少子化対策）」が26.0％と最も高く、以下「防犯・地域安

全対策」（18.5％）、「震災・水害対策」（16.0％）、「児童福祉の充実」（12.5％）と続く。（図表

４－１） 

＜図表４－１＞施策への要望 
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（％）

全体に比べ１０％以上高い

全体に比べ５％以上高い

全   体 (200) 26.0 18.5 16.0 12.5 11.5 10.5 10.0 10.0 9.0 9.0 8.5 8.5 7.5 6.5 6.0 6.0 5.5 5.0 5.0 5.0

【性別】 

男性 (100) 19.0 13.0 11.0 11.0 11.0 13.0 11.0 9.0 8.0 8.0 9.0 10.0 9.0 8.0 8.0 9.0 5.0 2.0 6.0 7.0

女性 (100) 33.0 24.0 21.0 14.0 12.0 8.0 9.0 11.0 10.0 10.0 8.0 7.0 6.0 5.0 4.0 3.0 6.0 8.0 4.0 3.0

【年齢別】

18～29歳 (84) 27.4 13.1 10.7 15.5 14.3 16.7 7.1 14.3 8.3 8.3 9.5 6.0 10.7 2.4 6.0 6.0 4.8 6.0 3.6 4.8

30～39歳 (116) 25.0 22.4 19.8 10.3 9.5 6.0 12.1 6.9 9.5 9.5 7.8 10.3 5.2 9.5 6.0 6.0 6.0 4.3 6.0 5.2

【性別・年齢別】

男性18～29歳 (40) 17.5 10.0 7.5 10.0 12.5 20.0 7.5 15.0 7.5 7.5 7.5 5.0 12.5 5.0 7.5 7.5 2.5 2.5 5.0 5.0

男性30～39歳 (60) 20.0 15.0 13.3 11.7 10.0 8.3 13.3 5.0 8.3 8.3 10.0 13.3 6.7 10.0 8.3 10.0 6.7 1.7 6.7 8.3

女性18～29歳 (44) 36 .4 15.9 13.6 20.5 15.9 13.6 6.8 13.6 9.1 9.1 11.4 6.8 9.1 - 4.5 4.5 6.8 9.1 2.3 4.5

女性30～39歳 (56) 30.4 30 .4 26 .8 8.9 8.9 3.6 10.7 8.9 10.7 10.7 5.4 7.1 3.6 8.9 3.6 1.8 5.4 7.1 5.4 1.8

【未既婚・子供有無別】

既婚・子供あり (38) 57 .9 18.4 10.5 21.1 26 .3 - 7.9 2.6 5.3 5.3 2.6 5.3 - 13.2 7.9 7.9 10.5 5.3 2.6 5.3

既婚・子供なし ※ (26) 23.1 26.9 30 .8 7.7 7.7 3.8 7.7 15.4 11.5 3.8 11.5 7.7 7.7 15.4 3.8 11.5 3.8 - - 3.8

未婚・子供あり ※ (5) 20.0 40 .0 20.0 40 .0 - - - 20 .0 20 .0 - - - 20 .0 20 .0 - - - - - -

未婚・子供なし (131) 17.6 16.0 14.5 9.9 8.4 15.3 11.5 10.7 9.2 11.5 9.9 9.9 9.2 2.3 6.1 4.6 4.6 6.1 6.9 5.3

【世帯年収別】

400万未満 (46) 13.0 15.2 13.0 8.7 10.9 26 .1 8.7 10.9 6.5 8.7 8.7 8.7 10.9 - 6.5 4.3 2.2 6.5 6.5 6.5

400～600万未満 (37) 13.5 21.6 16.2 2.7 2.7 8.1 8.1 8.1 10.8 10.8 13.5 10.8 5.4 8.1 - 5.4 - 2.7 5.4 10.8

600～1000万未満 (45) 42 .2 17.8 13.3 8.9 15.6 4.4 6.7 11.1 8.9 2.2 8.9 8.9 13.3 17 .8 8.9 11.1 4.4 - 4.4 4.4

1000万以上 (41) 31.7 17.1 17.1 19.5 14.6 2.4 14.6 9.8 9.8 9.8 2.4 9.8 2.4 4.9 7.3 7.3 12.2 2.4 4.9 2.4

わからない・答えられない (31) 29.0 22.6 22.6 25 .8 12.9 9.7 12.9 9.7 9.7 16.1 9.7 3.2 3.2 - 6.5 - 9.7 16 .1 3.2 -

【居住年数別】

５年未満 (102) 28.4 16.7 15.7 11.8 10.8 11.8 8.8 13.7 9.8 7.8 9.8 7.8 7.8 7.8 2.9 7.8 3.9 2.9 5.9 6.9

５年以上１０年未満 (46) 13.0 26.1 17.4 8.7 10.9 15.2 10.9 4.3 8.7 13.0 10.9 13.0 6.5 4.3 6.5 4.3 4.3 8.7 2.2 2.2

10年以上 (52) 32.7 15.4 15.4 17.3 13.5 3.8 11.5 7.7 7.7 7.7 3.8 5.8 7.7 5.8 11.5 3.8 9.6 5.8 5.8 3.8

【区政への関心別】

関心派 (89) 29.2 22.5 19.1 12.4 19.1 6.7 10.1 9.0 11.2 13.5 4.5 7.9 9.0 7.9 7.9 5.6 7.9 4.5 6.7 4.5

無関心派 (96) 26.0 16.7 14.6 13.5 6.3 14.6 8.3 10.4 7.3 6.3 12.5 9.4 7.3 6.3 5.2 3.1 4.2 5.2 3.1 4.2

わからない ※ (15) 6.7 6.7 6.7 6.7 - 6.7 20 .0 13.3 6.7 - 6.7 6.7 - - - 26 .7 - 6.7 6.7 13.3

【定住意向別】

定住意向 (144) 25.7 20.1 18.8 11.1 9.0 11.1 10.4 11.1 9.0 9.0 5.6 9.0 7.6 7.6 6.3 4.9 5.6 4.9 3.5 2.8

転出意向 ※ (26) 38 .5 15.4 3.8 26 .9 26 .9 - 15.4 11.5 3.8 7.7 15.4 3.8 7.7 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 11.5 15 .4

わからない (30) 16.7 13.3 13.3 6.7 10.0 16.7 3.3 3.3 13.3 10.0 16.7 10.0 6.7 3.3 6.7 13.3 6.7 6.7 6.7 6.7

※ｎ（基数）が30に満たないが傾向を示すため記載
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性別・年齢別でみると、「女性18～29歳」の「子育て支援（少子化対策）」「児童福祉の充

実」が全体に比べ高くなっており、「女性30～39歳」の「防犯・地域安全対策」「震災・水害対

策」が全体に比べ高くなっている。（図表４－２） 
 
未既婚・子供有無別でみると「既婚・子供あり」の「子育て支援（少子化対策）」「学校教

育の充実」「児童福祉の充実」が全体に比べ高くなっている。（図表４－２） 
 
世帯年収別でみると「400万未満」の「低所得者への支援」が全体に比べ高くなっており、

「600～1000万未満」の「子育て支援（少子化対策）」「住宅政策」が全体に比べ高くなってい

る。（図表４－２） 

 
＜図表４－２＞性別／年齢別／性別・年齢別／未既婚・子供有無別／世帯年収別／居住年数別

／区政への関心別／定住意向別 

 

※上位２０項目 
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５．地域活動への参加 

（１）地域活動の参加経験 

◇「現在、参加している」「参加したことがあるが、現在は参加していない」の《参加経験あり》

では、「地域の祭り、イベントへの参加」が20.0%で最も高い 

 

Ｑ９ 次の１～１２の地域活動について、あてはまるものを選んでください。 

（それぞれひとつずつ） 

１～１２以外の地域活動がある場合は、「13.その他」に記入の上、 

あてはまるものを選んでください。 

 

  １ ２ ３ 

  

現
在
、
参
加
し
て
い
る 

参
加
し
た
こ
と
が
あ
る
が
、 

現
在
は
参
加
し
て
い
な
い 

参
加
し
た
こ
と
が
な
い 

１ 地域の安全・安心の向上に関する活動 （n=200） 2.5 3.5 94.0 

２ 消防団、防災活動 （n=200） 1.5 7.5 91.0 

３ 清掃・美化活動 （n=200） 3.5 8.5 88.0 

４ ごみの減量・リサイクル活動 （n=200） 4.5 8.5 87.0 

５ 緑化活動 （n=200） 2.0 5.0 93.0 

６ 高齢者・障害者の生活支援 （n=200） 1.5 5.0 93.5 

７ 子どもの学習支援、スポーツ活動支援 （n=200） 3.0 5.0 92.0 

８ 地域の若者同士の交流 （n=200） 1.5 5.0 93.5 

９ 地域の外国人との交流 （n=200） 2.5 4.5 93.0 

10 学習、スポーツ、レクリエーション活動 （n=200） 4.5 7.0 88.5 

11 地域の祭り、イベントへの参加 （n=200） 6.5 13.5 80.0 

12 町会・自治会活動 （n=200） 2.5 3.5 94.0 

13 その他 （n=1） - 100.0 - 

 

 

 

（％） 
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１ ２ ３

　　． 　　． 　　．

1 地域の安全・安心の向上に関する活動 n=（200） (6.0)

2 消防団、防災活動 n=（200） (9.0)

3 清掃・美化活動 n=（200） (12.0)

4 ごみの減量・リサイクル活動 n=（200） (13.0)

5 緑化活動 n=（200） (7.0)

6 高齢者・障害者の生活支援 n=（200） (6.5)

7 子どもの学習支援、スポーツ活動支援 n=（200） (8.0)

8 地域の若者同士の交流 n=（200） (6.5)

9 地域の外国人との交流 n=（200） (7.0)

10 学習、スポーツ、レクリエーション活動 n=（200） (11.5)

11 地域の祭り、イベントへの参加 n=（200） (20.0)

12 町会・自治会活動 n=（200） (6.0)

13 その他 n=（1） (100.0)

《
参

加
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験
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り
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地域活動の参加経験では、「現在、参加している」「参加したことがあるが、現在は参加して

いない」の《参加経験あり》でみると、「地域の祭り、イベントへの参加」が20.0％と最も高く、

以下「ごみの減量・リサイクル活動」（13.0％）、「清掃・美化活動」（12.0％）、「学習、スポー

ツ、レクリエーション活動」（11.5％）と続く。（図表５－１） 

 

＜図表５－１＞地域活動の参加経験 
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性別・年齢別でみると、「女性18～29歳」は総じて参加経験の割合が高く、特に「子どもの

学習支援、スポーツ活動支援」が全体に比べ高くなっている。（図表５－２） 

 

未既婚・子供有無別でみると「既婚・子供あり」の「地域の祭り、イベントへの参加」が全

体に比べ高くなっている。（図表５－２） 

 

世帯年収別でみると、「600～1000万未満」の「地域の祭り、イベントへの参加」「清掃・美

化活動」が全体に比べ高くなっている。（図表５－２） 

 

居住年数別でみると、「10年以上」は総じて参加経験の割合が高く、特に「地域の祭り、イ

ベントへの参加」「清掃・美化活動」「学習、スポーツ、レクリエーション活動」が全体に比べ

高くなっている。（図表５－２） 

 

区政への関心別でみると、「関心派」は総じて参加経験の割合が高く、特に「地域の祭り、

イベントへの参加」が全体に比べ高くなっている。（図表５－２） 
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（％）

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

全体に比べ１０％以上高い

全体に比べ５％以上高い

全   体 (200) 6.0 9.0 12.0 13.0 7.0 6.5 8.0 6.5 7.0 11.5 20.0 6.0

【性別】 

男性 (100) 4.0 8.0 10.0 11.0 5.0 6.0 4.0 4.0 7.0 10.0 18.0 3.0

女性 (100) 8.0 10.0 14.0 15.0 9.0 7.0 12.0 9.0 7.0 13.0 22.0 9.0

【年齢別】

18～29歳 (84) 9.6 11.9 16.7 15.5 7.2 7.2 13.1 8.4 8.4 13.1 21.5 9.6

30～39歳 (116) 3.4 6.9 8.6 11.2 6.9 6.1 4.3 5.2 6.0 10.4 19.0 3.4

【性別・年齢別】

男性18～29歳 (40) 5.0 7.5 12.5 7.5 - 2.5 2.5 2.5 5.0 5.0 17.5 5.0

男性30～39歳 (60) 3.3 8.4 8.3 13.3 8.4 8.3 5.0 5.0 8.3 13.3 18.3 1.7

女性18～29歳 (44) 13.6 15.9 20.4 22.7 13.6 11.3 22 .7 13.6 11.3 20.4 25.0 13.6

女性30～39歳 (56) 3.6 5.4 9.0 9.0 5.4 3.6 3.6 5.4 3.6 7.2 19.6 5.4

【未既婚・子供有無別】

既婚・子供あり (38) - 7.9 10.6 15.8 5.3 5.3 5.3 5.2 5.2 15.8 36 .8 5.2

既婚・子供なし ※ (26) 3.8 3.8 7.6 3.8 3.8 7.6 3.8 3.8 3.8 7.7 11.5 3.8

未婚・子供あり ※ (5) - - - 20.0 - - - - - - - -

未婚・子供なし (131) 8.4 10.7 13.8 13.8 8.4 6.8 9.9 7.6 8.4 11.5 17.6 6.9

【世帯年収別】

400万未満 (46) 8.6 8.7 10.8 13.0 10.8 6.5 6.5 10.8 6.5 15.2 17.4 6.5

400～600万未満 (37) 5.4 10.8 8.1 8.1 5.4 2.7 5.4 2.7 8.1 8.1 13.5 2.7

600～1000万未満 (45) 6.6 11.1 20.0 17.8 8.8 11.1 4.4 2.2 8.9 13.4 31 .1 4.4

1000万以上 (41) 2.4 4.8 7.3 14.6 4.9 4.9 12.2 9.7 7.3 9.8 19.6 7.3

わからない・答えられない (31) 6.5 9.7 12.9 9.7 3.2 6.4 12.9 6.5 3.2 9.7 16.1 9.7

【居住年数別】

５年未満 (102) 4.9 4.9 6.8 13.7 3.9 5.9 4.9 4.9 3.9 5.8 12.7 3.9

５年以上１０年未満 (46) 4.4 8.7 6.5 10.9 8.7 6.5 8.7 6.5 10.8 10.8 10.8 4.4

10年以上 (52) 9.6 17.3 27 .0 13.4 11.5 7.7 13.5 9.6 9.6 23 .1 42 .3 11.6

【区政への関心別】

関心派 (89) 10.1 13.5 21.4 20.2 11.2 11.3 13.4 10.1 10.1 18.0 34 .8 11.2

無関心派 (96) 3.1 6.3 5.2 8.3 4.2 3.1 4.2 3.1 5.2 7.3 9.3 2.1

わからない ※ (15) - - - - - - - 6.7 - - - -

【定住意向別】

定住意向 (144) 7.7 9.7 15.3 16.0 8.4 7.0 9.8 7.0 8.4 13.2 21.5 7.0

転出意向 ※ (26) 3.8 7.7 7.6 7.6 3.8 3.8 7.6 7.6 3.8 7.6 23.0 7.6

わからない (30) - 6.7 - 3.3 3.3 6.7 - 3.3 3.3 6.7 10.0 -

※ｎ（基数）が30に満たないが傾向を示すため記載
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＜図表５－２＞性別／年齢別／性別・年齢別／未既婚・子供有無別／世帯年収別／居住年数別

／区政への関心別／定住意向別 

 

※「参加経験あり」の割合 

 

 

  



Ⅲ 調査結果の分析 ５．地域活動への参加 

36 

 

 

（２）地域活動参加のきっかけ 

◇「知人・友人を通して」が28.1%で最も高い 

【Ｑ９「１」～「13」の地域活動のいずれかに、「１」または「２」と回答した人のみ】 

Ｑ10 Ｑ９で選択した地域活動に参加したきっかけは何ですか。（いくつでも） 

             〔ｎ＝64〕 

１ 家族を通して              21.9 ％ 

２ 親や地域の人を通して   20.3 

３ 知人・友人を通して   28.1 

４ 開催された行事・イベント等に参加   23.4 

５ 職場を通して   12.5 

６ チラシ、ポスターなど広告物を見て   20.3 

７ テレビを通して    6.3 

８ インターネットを通して    4.7 

９ ＳＮＳを通して    6.3 

10 推薦されたから      - 

11 その他    3.1 

 

Ｑ９で1～13の地域活動のいずれかに参加経験があると回答した人に、そのきっかけをたず

ねたところ、「知人・友人を通して」が28.1％と最も高く、以下「開催された行事・イベント等

に参加」（23.4％）、「家族を通して」（21.9％）、「親や地域の人を通して」「チラシ、ポスターな

ど広告物を見て」（20.3％）と続く。（図表５－３） 

 

＜図表５－３＞地域活動参加のきっかけ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=（64）

知人・友人を通して

開催された行事・イベント等に参加

家族を通して

親や地域の人を通して

チラシ、ポスターなど広告物を見て

職場を通して

テレビを通して

ＳＮＳを通して

インターネットを通して

推薦されたから

その他

28.1

23.4

21.9

20.3

20.3

12.5

6.3

6.3

4.7

3.1

0 10 20 30 (%)



Ⅲ 調査結果の分析 ５．地域活動への参加 

 

37 

 

（％）

全体に比べ１０％以上高い

全体に比べ５％以上高い

該当者全体 (64) 28.1 23.4 21.9 20.3 20.3 12.5 6.3 6.3 4.7 - 3.1

【性別】 

男性 ※ (29) 34.5 24.1 20.7 17.2 13.8 20.7 10.3 6.9 3.4 - -

女性 (35) 22.9 22.9 22.9 22.9 25.7 5.7 2.9 5.7 5.7 - 5.7

【年齢別】

18～29歳 (30) 26.7 23.3 33 .3 20.0 10.0 13.3 3.3 13.3 3.3 - 3.3

30～39歳 (34) 29.4 23.5 11.8 20.6 29.4 11.8 8.8 - 5.9 - 2.9

【性別・年齢別】

男性18～29歳 ※ (10) 30.0 20.0 30.0 10.0 - 30 .0 10.0 20 .0 - - -

男性30～39歳 ※ (19) 36.8 26.3 15.8 21.1 21.1 15.8 10.5 - 5.3 - -

女性18～29歳 ※ (20) 25.0 25.0 35 .0 25.0 15.0 5.0 - 10.0 5.0 - 5.0

女性30～39歳 ※ (15) 20.0 20.0 6.7 20.0 40 .0 6.7 6.7 - 6.7 - 6.7

【未既婚・子供有無別】

既婚・子供あり ※ (18) 27.8 27.8 11.1 22.2 33 .3 11.1 16 .7 - 5.6 - 5.6

既婚・子供なし ※ (3) - 33.3 - 33 .3 66 .7 33 .3 - - 33 .3 - -

未婚・子供あり ※ (1) 100 .0 - - - - - - - - - -

未婚・子供なし (42) 28.6 21.4 28.6 19.0 11.9 11.9 2.4 9.5 2.4 - 2.4

【世帯年収別】

400万未満 ※ (14) 21.4 28.6 14.3 28.6 14.3 7.1 - - - - -

400～600万未満 ※ (11) 9.1 9.1 9.1 18.2 18.2 27 .3 - 9.1 9.1 - 9.1

600～1000万未満 ※ (19) 36.8 21.1 31.6 - 31 .6 5.3 15.8 10.5 - - -

1000万以上 ※ (14) 42 .9 28.6 14.3 42 .9 21.4 14.3 7.1 7.1 7.1 - -

わからない・答えられない ※ (6) 16.7 33.3 50 .0 16.7 - 16.7 - - 16 .7 - 16 .7

【居住年数別】

５年未満 ※ (27) 22.2 25.9 14.8 14.8 18.5 14.8 7.4 14.8 3.7 - 3.7

５年以上１０年未満 ※ (12) 33.3 8.3 8.3 16.7 16.7 16.7 8.3 - 16 .7 - -

10年以上 ※ (25) 32.0 28.0 36 .0 28.0 24.0 8.0 4.0 - - - 4.0

【区政への関心別】

関心派 (40) 27.5 32.5 20.0 20.0 22.5 10.0 10.0 7.5 7.5 - 2.5

無関心派 ※ (23) 26.1 8.7 26.1 21.7 17.4 17.4 - 4.3 - - 4.3

わからない ※ (1) 100 .0 - - - - - - - - - -

【定住意向別】

定住意向 (49) 28.6 22.4 16.3 24.5 22.4 12.2 8.2 8.2 6.1 - 2.0

転出意向 ※ (9) 22.2 33.3 44 .4 - 11.1 11.1 - - - - 11.1

わからない ※ (6) 33.3 16.7 33 .3 16.7 16.7 16.7 - - - - -

※ｎ（基数）が30に満たないが傾向を示すため記載
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年齢別でみると、「18～29歳」の「家族を通して」「ＳＮＳを通して」が全体に比べ高く

なっており、「30～39歳」の「チラシ、ポスターなど広告物を見て」が全体に比べ高くなって

いる。（図表５－４） 

未既婚・子供有無別でみると「未婚・子供なし」の「家族を通して」が全体に比べ高くなっ

ている。（図表５－４） 

区政への関心別でみると、「関心派」の「開催された行事・イベント等に参加」が全体に比

べ高くなっている。（図表５－４） 

 

＜図表５－４＞性別／年齢別／性別・年齢別／未既婚・子供有無別／世帯年収別／居住年数別

／区政への関心別／定住意向別 
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（３）地域活動の希望 

◇「地域の安全・安心の向上に関する活動」が27.5%で最も高く、「地域の祭り、イベント

への参加」が24.5%で続く 

 

Ｑ11 あなたが今後、自分の住んでいる地域のために取り組みたい地域活動は次のうち

どれですか。（３つまで） 

             〔ｎ＝200〕 

１ 地域の安全・安心の向上に関する活動   27.5 ％ 

２ 消防団、防災活動    4.5 

３ 清掃・美化活動   18.5 

４ ごみの減量・リサイクル活動   20.0 

５ 緑化活動   12.5 

６ 高齢者・障害者の生活支援    5.5 

７ 子どもの学習支援、スポーツ活動支援   19.5 

８ 地域の若者同士の交流   11.0 

９ 地域の外国人との交流   10.5 

10 学習、スポーツ、レクリエーション活動   20.0 

11 地域の祭り、イベントへの参加    24.5 

12 町会・自治会活動     4.0 

13 その他    4.5 
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地域活動の希望では、「地域の安全・安心の向上に関する活動」が27.5％と最も高く、以下

「地域の祭り、イベントへの参加」（24.5％）と続く。（図表５－５） 

 

 

＜図表５－５＞地域活動の希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

性別・年齢別でみると、「男性30～39歳」の「ごみの減量リサイクル活動」が全体に比べ高

くなっており、「女性30～39歳」の「地域の安全・安心の向上に関する活動」が全体に比べ高

くなっている。（図表５－６） 

 

未既婚・子供有無別でみると「既婚・子供あり」の「子どもの学習支援、スポーツ活動支援」

が全体に比べ高くなっている。（図表５－６） 

 

世帯年収別でみると、「600～1000万未満」の「ごみの減量・リサイクル活動」が全体に比

べ高くなっている。（図表５－６） 

 

居住年数別でみると、「5年以上10年未満」の「清掃・美化活動」が全体に比べ高くなって

いる。（図表５－６） 
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（％）

全体に比べ１０％以上高い

全体に比べ５％以上高い

全   体 (200) 27.5 24.5 20.0 20.0 19.5 18.5 12.5 11.0 10.5 5.5 4.5 4.0 4.5

【性別】 

男性 (100) 23.0 23.0 25.0 27.0 15.0 20.0 6.0 15.0 8.0 3.0 3.0 3.0 5.0

女性 (100) 32.0 26.0 15.0 13.0 24.0 17.0 19.0 7.0 13.0 8.0 6.0 5.0 4.0

【年齢別】

18～29歳 (84) 23.8 26.2 13.1 22.6 19.0 19.0 10.7 14.3 13.1 7.1 3.6 3.6 1.2

30～39歳 (116) 30.2 23.3 25.0 18.1 19.8 18.1 13.8 8.6 8.6 4.3 5.2 4.3 6.9

【性別・年齢別】

男性18～29歳 (40) 22.5 27.5 17.5 25.0 12.5 17.5 2.5 20.0 12.5 5.0 2.5 2.5 -

男性30～39歳 (60) 23.3 20.0 30 .0 28.3 16.7 21.7 8.3 11.7 5.0 1.7 3.3 3.3 8.3

女性18～29歳 (44) 25.0 25.0 9.1 20.5 25.0 20.5 18.2 9.1 13.6 9.1 4.5 4.5 2.3

女性30～39歳 (56) 37 .5 26.8 19.6 7.1 23.2 14.3 19.6 5.4 12.5 7.1 7.1 5.4 5.4

【未既婚・子供有無別】

既婚・子供あり (38) 34.2 28.9 7.9 18.4 39 .5 10.5 7.9 7.9 7.9 5.3 5.3 5.3 2.6

既婚・子供なし ※ (26) 26.9 30.8 38 .5 19.2 3.8 19.2 11.5 - 3.8 3.8 7.7 11.5 7.7

未婚・子供あり ※ (5) 20.0 20.0 20.0 - 20.0 - - 20.0 - - - - 20 .0

未婚・子供なし (131) 26.0 22.1 19.8 21.4 16.8 21.4 14.5 13.7 13.0 6.1 3.8 2.3 3.8

【世帯年収別】

400万未満 (46) 23.9 21.7 28.3 15.2 15.2 26.1 19.6 6.5 6.5 6.5 4.3 2.2 4.3

400～600万未満 (37) 24.3 27.0 16.2 24.3 16.2 16.2 - 13.5 13.5 - 2.7 5.4 2.7

600～1000万未満 (45) 22.2 26.7 31 .1 22.2 15.6 17.8 13.3 11.1 11.1 4.4 4.4 6.7 2.2

1000万以上 (41) 34.1 24.4 12.2 17.1 19.5 14.6 12.2 12.2 9.8 12.2 7.3 2.4 7.3

わからない・答えられない (31) 35.5 22.6 6.5 22.6 35 .5 16.1 16.1 12.9 12.9 3.2 3.2 3.2 6.5

【居住年数別】

５年未満 (102) 31.4 29.4 20.6 12.7 18.6 12.7 12.7 12.7 9.8 4.9 5.9 2.9 3.9

５年以上１０年未満 (46) 26.1 15.2 26.1 28.3 15.2 30 .4 13.0 13.0 13.0 4.3 2.2 - 4.3

10年以上 (52) 21.2 23.1 13.5 26.9 25.0 19.2 11.5 5.8 9.6 7.7 3.8 9.6 5.8

【区政への関心別】

関心派 (89) 33.7 31.5 19.1 19.1 23.6 18.0 11.2 16.9 13.5 5.6 5.6 3.4 1.1

無関心派 (96) 22.9 20.8 21.9 22.9 17.7 18.8 12.5 7.3 8.3 6.3 4.2 3.1 6.3

わからない ※ (15) 20.0 6.7 13.3 6.7 6.7 20.0 20.0 - 6.7 - - 13.3 13.3

【定住意向別】

定住意向 (144) 28.5 25.0 21.5 22.9 20.8 17.4 11.1 13.2 9.7 4.9 3.5 2.8 2.8

転出意向 ※ (26) 26.9 30.8 11.5 11.5 23.1 19.2 19.2 11.5 15.4 3.8 - 3.8 7.7

わからない (30) 23.3 16.7 20.0 13.3 10.0 23.3 13.3 - 10.0 10.0 13.3 10.0 10.0

【地域活動参加経験別】

参加経験あり (64) 28.1 31.3 20.3 23.4 28.1 17.2 15.6 9.4 12.5 7.8 7.8 4.7 -

　　現在参加している ※ (23) 30.4 30.4 21.7 21.7 21.7 21.7 13.0 17.4 8.7 8.7 4.3 13.0 -

参加経験なし (136) 27.2 21.3 19.9 18.4 15.4 19.1 11.0 11.8 9.6 4.4 2.9 3.7 6.6

※ｎ（基数）が30に満たないが傾向を示すため記載

そ

の

他

ｎ=

地

域

の

安

全

・

安

心

の

向

上

に

関

す

る

活

動

地

域

の

祭

り

、
イ

ベ

ン

ト

へ

の

参

加

ご

み

の

減

量

・

リ

サ

イ

ク

ル

活

動

学

習

、
ス

ポ
ー

ツ

、
レ

ク

リ

エ
ー

シ

ョ
ン

活

動

子

ど

も

の

学

習

支

援

、
ス

ポ
ー

ツ

活

動

支

援

清

掃

・

美

化

活

動

緑

化

活

動

地

域

の

若

者

同

士

の

交

流

地

域

の

外

国

人

と

の

交

流

高

齢

者

・

障

害

者

の

生

活

支

援

消

防

団

、
防

災

活

動

町

会

・

自

治

会

活

動

 

＜図表５－６＞性別／年齢別／性別・年齢別／未既婚・子供有無別／世帯年収別／居住年数別

／区政への関心別／定住意向別／地域活動参加経験別 
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１ ２ ３ ４

　　． 　　． 　　． 　　．

メリットがないから n=（136）

時間がないから n=（136）

地域に関心がないから n=（136）

参加する方法が分からないから n=（136）

その他 n=（1）

(%)

は

い

ど
ち
ら
と
も

言
え
な
い

い
い
え

わ
か
ら
な
い

26.5

58.8

19.1

49.3

100.0

35.3

14.7

36.8

23.5

19.1 

16.9 

16.2 

19.1 

19.1

9.6

27.9

8.1

 

（４）地域活動に参加しない理由 

◇『はい』の回答割合で見ると、「時間がないから」が58.8%で最も高く、「参加する方法が

分からないから」が49.3%で続く 

 

【Ｑ９「１」～「13」の地域活動のいずれにも、「３」と回答した人のみ】 

Ｑ12 地域活動の経験がない方にうかがいます。参加しない理由は何ですか。 

次の１～４の理由について、あてはまるものを選んでください。 

（それぞれひとつずつ） 

１～４以外の理由がある場合は、「5.その他」に記入してください。 

 

  １ ２ ３ ４ 

  

は
い 

い
い
え 

ど
ち
ら
と
も 

言
え
な
い 

わ
か
ら
な
い 

1 メリットがないから （n=136） 26.5 19.1 35.3 19.1  

2 時間がないから （n=136） 58.8 9.6 14.7 16.9  

3 地域に関心がないから （n=136） 19.1 27.9 36.8 16.2  

4 参加する方法が分からないから （n=136） 49.3 8.1 23.5 19.1  

5 その他 （n=1） 100.0 - - - 

 

Ｑ９の1～13の地域活動のいずれも参加したことがないと回答した人にその理由をたずねた。

項目ごとに「はい」と回答した割合で見たところ、「時間がないから」が58.8％と最も高く、

以下「参加する方法が分からないから」（49.3％）と続く。（図表５－７） 

＜図表５－７＞地域活動に参加しない理由 
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（％）

1 2 3 4

全体に比べ１０％以上高い

全体に比べ５％以上高い

該当者全体 (136) 26.5 58.8 19.1 49.3

【性別】 

男性 (71) 33.8 56.3 25.4 45.1

女性 (65) 18.5 61.5 12.3 53.8

【年齢別】

18～29歳 (54) 22.2 66.7 14.8 50.0

30～39歳 (82) 29.3 53.7 22.0 48.8

【性別・年齢別】

男性18～29歳 (30) 26.7 56.7 13.3 43.3

男性30～39歳 (41) 39 .0 56.1 34 .1 46.3

女性18～29歳 ※ (24) 16.7 79 .2 16.7 58.3

女性30～39歳 (41) 19.5 51.2 9.8 51.2

【未既婚・子供有無別】

既婚・子供あり ※ (20) 30.0 55.0 25.0 50.0

既婚・子供なし ※ (23) 17.4 52.2 8.7 47.8

未婚・子供あり ※ (4) 25.0 25.0 25.0 -

未婚・子供なし (89) 28.1 62.9 20.2 51.7

【世帯年収別】

400万未満 (32) 31.3 62.5 21.9 50.0

400～600万未満 ※ (26) 19.2 61.5 11.5 50.0

600～1000万未満 ※ (26) 23.1 53.8 19.2 53.8

1000万以上 ※ (27) 44 .4 66.7 22.2 48.1

わからない・答えられない ※ (25) 12.0 48.0 20.0 44.0

【居住年数別】

５年未満 (75) 29.3 61.3 21.3 46.7

５年以上１０年未満 (34) 14.7 61.8 11.8 58.8

10年以上 ※ (27) 33.3 48.1 22.2 44.4

【区政への関心別】

関心派 (49) 16.3 51.0 6.1 40.8

無関心派 (73) 32.9 65.8 28.8 56.2

わからない ※ (14) 28.6 50.0 14.3 42.9

【定住意向別】

定住意向 (95) 25.3 60.0 15.8 48.4

転出意向 ※ (17) 41 .2 76 .5 35 .3 58.8

わからない ※ (24) 20.8 41.7 20.8 45.8

※ｎ（基数）が30に満たないが傾向を示すため記載

ｎ=

参

加

す

る

方

法

が

分

か

ら

な

い

か

ら

メ

リ

ッ
ト

が

な

い

か

ら

時

間

が

な

い

か

ら

地

域

に

関

心

が

な

い

か

ら

 

性別・年齢別でみると、「男性30～39歳」の「メリットがないから」「地域に関心がないか

ら」が全体に比べ高くなっており、基数（ｎ）は３０に満たないが、「女性18～29歳」の「時間

がないから」「参加する方法がわからないから」が全体に比べ高くなっている。（図表５－８） 

 

 

＜図表５－８＞性別／年齢別／性別・年齢別／未既婚・子供有無別／世帯年収別／居住年数別

／区政への関心別／定住意向別 

※「はい」の回答割合のみ表示 
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６．区政参加 

（１）区政参加の経験 

◇「いずれにも参加したことがない」(76.0％)を除くと、「区の実施するアンケート調査に協力

する（対面もしくは郵送による調査）」が8.0%で最も高い 

 

Ｑ13 区に対し意見や提案を表明する区政参加の手段として、あなたが利用したことが

ある又は参加したことがあるものは次のうちどれですか。（いくつでも） 

             〔ｎ＝200〕 

１ 区の実施するアンケート調査に協力する（対面もしくは郵送による 

調査）   8.0 ％ 

２ 区の実施するアンケート調査に協力する（インターネット調査）7.5 

３ 若者が参加する会議に出席する（例：しんじゅく若者会議）   3.0 

４ 新宿区のホームページから意見や要望を投稿する   7.5 

５ 区に対して封書やはがき等で意見や要望を投稿する   5.0 

６ 審議会や委員会等に委員として参加する   1.0 

７ 地域説明会・集会・シンポジウムに参加する   2.0 

８ 区議会に陳情・請願をする   0.5 

９ パブリックコメント（計画案等を事前に公表して区民から意見等を 

募り、それに対する区の考え方を公表する制度）    1.0 

10 その他     - 

11 いずれにも参加したことがない         76.0 
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区政参加の経験では、「いずれにも参加したことがない」（76.0％）を除くと、「区の実施す

るアンケート調査に協力する（対面もしくは郵送による調査）」が8.0%で最も高く、以下「区

の実施するアンケート調査に協力する（インターネット調査）」「新宿区のホームページから

意見や要望を投稿する」（共に7.5％）と続く。（図表６－１） 

 

＜図表６－１＞区政参加の経験 
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（％）

全体に比べ１０％以上高い

全体に比べ５％以上高い

全   体 (200) 8.0 7.5 7.5 5.0 3.0 2.0 1.0 1.0 0.5 - 76.0

【性別】 

男性 (100) 6.0 8.0 8.0 6.0 5.0 3.0 1.0 2.0 1.0 - 75.0

女性 (100) 10.0 7.0 7.0 4.0 1.0 1.0 1.0 - - - 77.0

【年齢別】

18～29歳 (84) 7.1 8.3 2.4 2.4 3.6 1.2 - 2.4 - - 81.0

30～39歳 (116) 8.6 6.9 11.2 6.9 2.6 2.6 1.7 - 0.9 - 72.4

【性別・年齢別】

男性18～29歳 (40) 5.0 7.5 - 2.5 7.5 2.5 - 5.0 - - 82.5

男性30～39歳 (60) 6.7 8.3 13.3 8.3 3.3 3.3 1.7 - 1.7 - 70.0

女性18～29歳 (44) 9.1 9.1 4.5 2.3 - - - - - - 79.5

女性30～39歳 (56) 10.7 5.4 8.9 5.4 1.8 1.8 1.8 - - - 75.0

【未既婚・子供有無別】

既婚・子供あり (38) 10.5 13.2 18 .4 5.3 5.3 5.3 5.3 - - - 57.9

既婚・子供なし ※ (26) 11.5 7.7 3.8 3.8 3.8 3.8 - 3.8 - - 76.9

未婚・子供あり ※ (5) - - - - - - - - - - 100 .0

未婚・子供なし (131) 6.9 6.1 5.3 5.3 2.3 0.8 - 0.8 0.8 - 80.2

【世帯年収別】

400万未満 (46) 8.7 2.2 4.3 2.2 - - - - - - 84.8

400～600万未満 (37) 2.7 2.7 8.1 10.8 - - 2.7 2.7 2.7 - 78.4

600～1000万未満 (45) 8.9 11.1 8.9 - 11.1 4.4 - 2.2 - - 71.1

1000万以上 (41) 12.2 12.2 12.2 9.8 - 2.4 2.4 - - - 63.4

わからない・答えられない (31) 6.5 9.7 3.2 3.2 3.2 3.2 - - - - 83.9

【居住年数別】

５年未満 (102) 5.9 4.9 7.8 2.9 2.0 2.0 1.0 2.0 1.0 - 77.5

５年以上１０年未満 (46) 8.7 6.5 8.7 10.9 4.3 4.3 - - - - 73.9

10年以上 (52) 11.5 13.5 5.8 3.8 3.8 - 1.9 - - - 75.0

【区政への関心別】

関心派 (89) 10.1 14.6 13.5 6.7 5.6 4.5 1.1 - 1.1 - 65.2

無関心派 (96) 7.3 2.1 3.1 3.1 1.0 - 1.0 2.1 - - 83.3

わからない ※ (15) - - - 6.7 - - - - - - 93 .3

【定住意向別】

定住意向 (144) 9.0 9.7 9.7 4.9 3.5 2.8 0.7 1.4 0.7 - 72.9

転出意向 ※ (26) 3.8 3.8 - 3.8 3.8 - 3.8 - - - 84.6

わからない (30) 6.7 - 3.3 6.7 - - - - - - 83.3

【地域活動参加経験別】

参加経験あり (64) 12.5 17.2 12.5 9.4 9.4 6.3 3.1 1.6 - - 54.7

　　現在参加している ※ (23) 8.7 26 .1 21 .7 17 .4 17 .4 13 .0 8.7 - - - 43.5

参加経験なし (136) 5.9 2.9 5.1 2.9 - - - 0.7 0.7 - 86 .0

※ｎ（基数）が30に満たないが傾向を示すため記載
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未既婚・子供有無別でみると、「既婚・子供あり」の「新宿区のホームページから意見や要

望を投稿する」が全体に比べ高くなっている。（図表６－２） 

 

＜図表６－２＞性別／年齢別／性別・年齢別／未既婚・子供有無別／世帯年収別／居住年数別

／区政への関心別／定住意向別／地域活動参加経験別 
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n=（48）

インターネットを通して

家族を通して

チラシ、ポスターなど広告物を見て

親や地域の人を通して

知人・友人を通して

開催された行事・イベント等に参加

テレビを通して

職場を通して

推薦されたから

ＳＮＳを通して

その他

27.1

20.8

20.8

12.5

12.5

12.5

10.4

8.3

4.2

2.1

0 10 20 30 (%)

 

（２）区政参加のきっかけ 

◇「インターネットを通して」が27.1%で最も高い 

【Ｑ13で「１」～「10」のいずれかに回答した人のみ】 

Ｑ14 Ｑ１３で選択した区政参加のきっかけは何ですか。（いくつでも） 

             〔ｎ＝48〕 

１ 家族を通して              20.8 ％ 

２ 親や地域の人を通して   12.5 

３ 知人・友人を通して   12.5 

４ 開催された行事・イベント等に参加   12.5 

５ 職場を通して    8.3 

６ チラシ、ポスターなど広告物を見て   20.8 

７ テレビを通して   10.4 

８ インターネットを通して   27.1 

９ ＳＮＳを通して    2.1 

10 推薦されたから    4.2 

11 その他        - 

 

Ｑ１３で1～10いずれかを利用または参加したと回答した人にそのきっかけをたずねたとこ

ろ、「インターネットを通して」が27.1％と最も高く、以下「家族を通して」「チラシ、ポス

ターなど広告物を見て」（共に20.8％）と続く。（図表６－３） 

＜図表６－３＞区政参加のきっかけ 
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（％）

全体に比べ１０％以上高い

全体に比べ５％以上高い

該当者全体 (48) 27.1 20.8 20.8 12.5 12.5 12.5 10.4 8.3 4.2 2.1 -

【性別】 

男性 ※ (25) 24.0 20.0 24.0 16.0 8.0 12.0 16.0 12.0 - 4.0 -

女性 ※ (23) 30.4 21.7 17.4 8.7 17.4 13.0 4.3 4.3 8.7 - -

【年齢別】

18～29歳 ※ (16) 31.3 31 .3 25.0 6.3 - - 6.3 12.5 6.3 - -

30～39歳 (32) 25.0 15.6 18.8 15.6 18.8 18.8 12.5 6.3 3.1 3.1 -

【性別・年齢別】

男性18～29歳 ※ (7) 14.3 28.6 28.6 14.3 - - 14.3 28 .6 - - -

男性30～39歳 ※ (18) 27.8 16.7 22.2 16.7 11.1 16.7 16.7 5.6 - 5.6 -

女性18～29歳 ※ (9) 44 .4 33 .3 22.2 - - - - - 11.1 - -

女性30～39歳 ※ (14) 21.4 14.3 14.3 14.3 28 .6 21.4 7.1 7.1 7.1 - -

【未既婚・子供有無別】

既婚・子供あり ※ (16) 18.8 12.5 12.5 37 .5 18.8 18.8 6.3 12.5 - - -

既婚・子供なし ※ (6) 33.3 16.7 33 .3 - 33 .3 16.7 16.7 - - - -

未婚・子供あり - - - - - - - - - - - -

未婚・子供なし ※ (26) 30.8 26.9 23.1 - 3.8 7.7 11.5 7.7 7.7 3.8 -

【世帯年収別】

400万未満 ※ (7) 14.3 14.3 57 .1 - - 14.3 - - 14 .3 - -

400～600万未満 ※ (8) 62 .5 - 25.0 - - 12.5 25 .0 12.5 - 12 .5 -

600～1000万未満 ※ (13) 15.4 23.1 15.4 15.4 15.4 7.7 7.7 15.4 - - -

1000万以上 ※ (15) 13.3 33 .3 13.3 26 .7 20.0 13.3 6.7 6.7 - - -

わからない・答えられない ※ (5) 60 .0 20.0 - - 20.0 20.0 20.0 - 20 .0 - -

【居住年数別】

５年未満 ※ (23) 30.4 8.7 17.4 13.0 8.7 13.0 8.7 13.0 - 4.3 -

５年以上１０年未満 ※ (12) 33.3 8.3 25.0 16.7 16.7 16.7 16.7 8.3 8.3 - -

10年以上 ※ (13) 15.4 53 .8 23.1 7.7 15.4 7.7 7.7 - 7.7 - -

【区政への関心別】

関心派 (31) 32.3 22.6 6.5 16.1 19.4 16.1 16.1 12.9 - 3.2 -

無関心派 ※ (16) 18.8 18.8 50 .0 6.3 - 6.3 - - 6.3 - -

わからない ※ (1) - - - - - - - - 100 .0 - -

【定住意向別】

定住意向 (39) 30.8 17.9 17.9 15.4 15.4 12.8 12.8 10.3 2.6 2.6 -

転出意向 ※ (4) - 50 .0 25.0 - - 25 .0 - - - - -

わからない ※ (5) 20.0 20.0 40 .0 - - - - - 20 .0 - -

【地域活動参加経験別】

参加経験あり ※ (29) 24.1 27.6 10.3 17.2 13.8 20.7 10.3 6.9 3.4 - -

　　現在参加している ※ (13) 23.1 23.1 7.7 23 .1 23 .1 30 .8 23 .1 7.7 - - -

参加経験なし ※ (19) 31.6 10.5 36 .8 5.3 10.5 - 10.5 10.5 5.3 5.3 -

※ｎ（基数）が30に満たないが傾向を示すため記載
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区政への関心別でみると、「関心派」の「インターネットを通して」「知人・友人を通して」

「テレビを通して」が全体に比べ高くなっている。（図表６－４） 

 

 

＜図表６－４＞性別／年齢別／性別・年齢別／未既婚・子供有無別／世帯年収別／居住年数別

／区政への関心別／定住意向別／地域活動参加経験別 
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n=（200）

区の実施するアンケート調査に協力する（インターネット調

査）

区の実施するアンケート調査に協力する（対面もしくは郵送に

よる調査）

新宿区のホームページから意見や要望を投稿する

若者が参加する会議に出席する（例：しんじゅく若者会議）

パブリックコメント（計画案等を事前に公表して区民から意見

等を募り、それに対する区の考え方を公表する制度）

地域説明会・集会・シンポジウムに参加する

区に対して封書やはがき等で意見や要望を投稿する

審議会や委員会等に委員として参加する

区議会に陳情・請願をする

その他

47.5

29.5

28.0

10.5

9.0

8.0

5.0

4.5

2.5

2.0

0 10 20 30 40 50 (%)

 

（３）区政参加の希望 

◇「区の実施するアンケート調査に協力する（インターネット調査）」が47.5％で最も高い 

Ｑ15 区に対し意見や提案を表明する区政参加の方法のうち、今後、どの方法を利用し

たい又は参加したいと思いますか。（3つまで） 

             〔ｎ＝200〕 

１ 区の実施するアンケート調査に協力する（対面もしくは郵送による 

調査）    29.5 ％ 

２ 区の実施するアンケート調査に協力する（インターネット調査） 47.5 

３ 若者が参加する会議に出席する（例：しんじゅく若者会議）    10.5 

４ 新宿区のホームページから意見や要望を投稿する    28.0 

５ 区に対して封書やはがき等で意見や要望を投稿する     5.0 

６ 審議会や委員会等に委員として参加する     4.5 

７ 地域説明会・集会・シンポジウムに参加する     8.0 

８ 区議会に陳情・請願をする     2.5 

９ パブリックコメント（計画案等を事前に公表して区民から意見等を 

募り、それに対する区の考え方を公表する制度）      9.0 

10 その他     2.0 

 

区政参加の希望では、「区の実施するアンケート調査に協力する（インターネット調査）」

が47.5％と最も高く、以下「区の実施するアンケート調査に協力する（対面もしくは郵送によ

る調査）」（29.5％）、「新宿区のホームページから意見や要望を投稿する」（28.0％）と続く。

（図表６－５） 

 

＜図表６－５＞区政参加の希望 
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性別・年齢別でみると、「女性30～39歳」の「区の実施するアンケート調査に協力する（イン

ターネット調査）」が全体に比べ高くなっている。（図表６－６） 

 

未既婚・子供有無別でみると、「既婚・子供あり」の「区の実施するアンケート調査に協力する

（インターネット調査）」が全体に比べ高くなっている。（図表６－６） 

 

居住年数別でみると、「5年以上10年未満」の「区の実施するアンケート調査に協力する（対面

もしくは郵送による調査）」が全体に比べ高くなっている。（図表６－６） 

 

区政参加経験別でみると、「参加経験あり」の「区の実施するアンケート調査に協力する（対面

もしくは郵送による調査）」「若者が参加する会議に出席する（例：しんじゅく若者会議）」が全体に

比べ高くなっている。（図表６－６） 
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＜図表６－６＞性別／年齢別／性別・年齢別／未既婚・子供有無別／世帯年収別／居住年数別

／区政への関心別／定住意向別／区政参加経験別／地域活動参加経験別 

 

 

 

  

（％）

全体に比べ１０％以上高い

全体に比べ５％以上高い

全   体 (200) 47.5 29.5 28.0 10.5 9.0 8.0 5.0 4.5 2.5 2.0

【性別】 

男性 (100) 43.0 26.0 28.0 11.0 9.0 8.0 6.0 6.0 4.0 3.0

女性 (100) 52.0 33.0 28.0 10.0 9.0 8.0 4.0 3.0 1.0 1.0

【年齢別】

18～29歳 (84) 40.5 27.4 31.0 15.5 10.7 7.1 3.6 6.0 - 1.2

30～39歳 (116) 52.6 31.0 25.9 6.9 7.8 8.6 6.0 3.4 4.3 2.6

【性別・年齢別】

男性18～29歳 (40) 37.5 20.0 27.5 20.0 10.0 10.0 2.5 12.5 - -

男性30～39歳 (60) 46.7 30.0 28.3 5.0 8.3 6.7 8.3 1.7 6.7 5.0

女性18～29歳 (44) 43.2 34.1 34.1 11.4 11.4 4.5 4.5 - - 2.3

女性30～39歳 (56) 58 .9 32.1 23.2 8.9 7.1 10.7 3.6 5.4 1.8 -

【未既婚・子供有無別】

既婚・子供あり (38) 57 .9 26.3 31.6 15.8 2.6 15.8 2.6 2.6 2.6 2.6

既婚・子供なし ※ (26) 46.2 38.5 15.4 3.8 7.7 - 7.7 7.7 - -

未婚・子供あり ※ (5) 40.0 - - - 40 .0 - - - - 20 .0

未婚・子供なし (131) 45.0 29.8 30.5 10.7 9.9 7.6 5.3 4.6 3.1 1.5

【世帯年収別】

400万未満 (46) 41.3 32.6 30.4 4.3 13.0 15.2 2.2 2.2 4.3 2.2

400～600万未満 (37) 40.5 27.0 29.7 8.1 8.1 8.1 5.4 5.4 2.7 2.7

600～1000万未満 (45) 53.3 31.1 24.4 17.8 4.4 2.2 4.4 4.4 2.2 -

1000万以上 (41) 53.7 31.7 24.4 12.2 9.8 9.8 7.3 4.9 - 4.9

わからない・答えられない (31) 48.4 22.6 32.3 9.7 9.7 3.2 6.5 6.5 3.2 -

【居住年数別】

５年未満 (102) 47.1 26.5 24.5 8.8 12.7 7.8 3.9 4.9 2.0 -

５年以上１０年未満 (46) 50.0 43 .5 28.3 10.9 2.2 10.9 6.5 8.7 - 4.3

10年以上 (52) 46.2 23.1 34.6 13.5 7.7 5.8 5.8 - 5.8 3.8

【区政への関心別】

関心派 (89) 55.1 34.8 31.5 16.9 6.7 12.4 3.4 6.7 1.1 -

無関心派 (96) 45.8 28.1 22.9 6.3 9.4 4.2 6.3 2.1 2.1 4.2

わからない ※ (15) 13.3 6.7 40 .0 - 20 .0 6.7 6.7 6.7 13 .3 -

【定住意向別】

定住意向 (144) 50.7 29.2 29.9 11.1 8.3 8.3 4.2 4.9 2.1 1.4

転出意向 ※ (26) 42.3 30.8 26.9 15.4 7.7 11.5 3.8 3.8 3.8 3.8

わからない (30) 36.7 30.0 20.0 3.3 13.3 3.3 10.0 3.3 3.3 3.3

【区政参加経験別】

参加経験あり (48) 45.8 39 .6 33.3 22 .9 4.2 6.3 12.5 8.3 2.1 -

参加経験なし (152) 48.0 26.3 26.3 6.6 10.5 8.6 2.6 3.3 2.6 2.6

【地域活動参加経験別】

参加経験あり (64) 51.6 31.3 32.8 20.3 6.3 12.5 7.8 4.7 - -

　　現在参加している ※ (23) 60 .9 30.4 34.8 34 .8 4.3 13.0 17 .4 8.7 - -

参加経験なし (136) 45.6 28.7 25.7 5.9 10.3 5.9 3.7 4.4 3.7 2.9

※ｎ（基数）が30に満たないが傾向を示すため記載
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１ ２ ３ ４
　　． 　　． 　　． 　　．

メリットがないから n=（152）

時間がないから n=（152）

区政に関心がないから n=（152）

参加する方法が分からないから n=（152）

その他 n=（0）

(%)

は

い

ど
ち
ら
と
も

言
え
な
い

い
い
え

わ
か
ら
な
い

31.6

65.1

26.3

58.6

21.1

10.5

28.3

6.6

32.2

12.5

31.6

20.4

15.1 

11.8 

13.8 

14.5 

 

（４）区政参加をしない理由 

◇『はい』の回答割合で見ると、「時間がないから」が65.1%で最も高く、「参加する方法が分

からないから」が58.6％で続く 

 

【Ｑ13で「11」と回答した人のみ】 

Ｑ16 区政参加の経験がない方にうかがいます。参加しない理由は何ですか。 

次の１～４の理由について、あてはまるものを選んでください。 

（それぞれひとつずつ） 

１～４以外の理由がある場合は、「5.その他」に記入してください。 

 

  １ ２ ３ ４ 

  

は
い 

い
い
え 

ど
ち
ら
と
も 

言
え
な
い 

わ
か
ら
な
い 

1 メリットがないから （n=152） 31.6 21.1 32.2 15.1  

2 時間がないから （n=152） 65.1 10.5 12.5 11.8  

3 区政に関心がないから （n=152） 26.3 28.3 31.6 13.8  

4 参加する方法が分からないから （n=152） 58.6 6.6 20.4 14.5  

5 その他 - - - - - 

 

Ｑ13で「いずれにも参加したことがない」と回答した人にその理由をたずねた。 

項目ごとに「はい」と回答した割合で見たところ、「時間がないから」が65.1％と最も高く、

以下「参加する方法が分からないから」（58.6％）と続く。（図表６－７） 

＜図表６－７＞区政参加をしない理由 

 

 

 

 

 

 

  

（％） 
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性別・年齢別でみると、「男性30～39歳」の「メリットがないから」「区政に関心がないから」

が全体に比べ高くなっており、「女性18～29歳」の「時間がないから」「参加する方法がわからな

いから」が全体に比べ高くなっている。（図表６－８） 

 

居住年数別でみると、「5年以上10年未満」の「参加する方法が分からないから」「時間がないか

ら」が全体に比べ高くなっており、「10年以上」の「メリットがないから」「区政に関心がないか

ら」が全体に比べ高くなっている。（図表６－８） 

 

区政への関心別でみると、「無関心派」の「メリットがないから」「区政に関心がないから」

「参加する方法がわからないから」が全体に比べ高くなっている。（図表６－８） 

 

地域活動参加経験別でみると、「参加経験あり」の「参加する方法が分からないから」「時間が

ないから」が全体に比べ高くなっている。（図表６－８） 
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（％）

1 2 3 4

全体に比べ１０％以上高い

全体に比べ５％以上高い

該当者全体 (152) 31.6 65.1 26.3 58.6

【性別】 

男性 (75) 40.0 65.3 29.3 54.7

女性 (77) 23.4 64.9 23.4 62.3

【年齢別】

18～29歳 (68) 27.9 70.6 26.5 60.3

30～39歳 (84) 34.5 60.7 26.2 57.1

【性別・年齢別】

男性18～29歳 (33) 36.4 66.7 24.2 54.5

男性30～39歳 (42) 42 .9 64.3 33.3 54.8

女性18～29歳 (35) 20.0 74.3 28.6 65.7

女性30～39歳 (42) 26.2 57.1 19.0 59.5

【未既婚・子供有無別】

既婚・子供あり ※ (22) 13.6 54.5 18.2 68.2

既婚・子供なし ※ (20) 35.0 65.0 25.0 55.0

未婚・子供あり ※ (5) 20.0 20.0 20.0 20.0

未婚・子供なし (105) 35.2 69.5 28.6 59.0

【世帯年収別】

400万未満 (39) 28.2 64.1 23.1 48.7

400～600万未満 ※ (29) 41.4 75 .9 31.0 69 .0

600～1000万未満 (32) 31.3 62.5 31.3 65.6

1000万以上 ※ (26) 42 .3 73.1 23.1 61.5

わからない・答えられない ※ (26) 15.4 50.0 23.1 50.0

【居住年数別】

５年未満 (79) 24.1 63.3 21.5 53.2

５年以上１０年未満 (34) 32.4 70.6 23.5 70 .6

10年以上 (39) 46 .2 64.1 38 .5 59.0

【区政への関心別】

関心派 (58) 10.3 62.1 3.4 51.7

無関心派 (80) 47 .5 68.8 43 .8 66.3

わからない ※ (14) 28.6 57.1 21.4 42.9

【定住意向別】

定住意向 (105) 31.4 63.8 21.9 57.1

転出意向 ※ (22) 31.8 72.7 36 .4 59.1

わからない ※ (25) 32.0 64.0 36.0 64.0

【地域活動参加経験別】

参加経験あり (35) 28.6 71.4 25.7 71 .4

　　現在参加している ※ (10) - 70.0 - 60.0

参加経験なし (117) 32.5 63.2 26.5 54.7

※ｎ（基数）が30に満たないが傾向を示すため記載
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＜図表６－８＞性別／年齢別／性別・年齢別／未既婚・子供有無別／世帯年収別／居住年数別

／区政への関心別／定住意向別／地域活動参加経験別 

 

   ※「はい」の回答割合のみ表示 
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７．地域活動参加、区政参加について区に期待すること 

（１）地域活動参加、区政参加について区に期待すること（自由意見） 

◇「わからない・特になし・無回答」を除くと、「区からの情報発信・広報活動」が最も高く、「イ

ンターネット・ＳＮＳの活用」と続く 

 

Ｑ17 若者の地域活動参加、区政参加を広げるため、区に力を入れて取り組んでほしい

ことはありますか。ご意見をお聞かせください。 

 

 ※回答内容ごとに下記項目へ分類。 

 ※一人の回答が複数の内容に渡る場合には、回答を分け、それぞれの項目へ分類。 

 

             〔ｎ＝200〕 

  人  ％ 

区からの情報発信・広報活動 12  6.0  

インターネット・ＳＮＳの活用 10  5.0  

イベントの実施  7  3.5  

参加者への報酬  6  3.0  

生活支援  5  2.5  

子育て支援  4  2.0  

安全・安心  4  2.0  

スポーツ振興  3  1.5  

ボランティア活動  2  1.0  

気軽に参加できる仕組づくり  2  1.0  

学校との連携  2  1.0  

教育活動  2  1.0  

アンケートの実施  2  1.0  

路上喫煙対策  2  1.0  

清掃・美化活動  2  1.0  

その他 22 11.0  

わからない・特になし・無回答                120 60.0  
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地域活動参加、区政参加について区に期待すること（自由意見）では、「わからない・特に

なし・無回答」（60.0％）を除くと、「区からの情報発信・広報活動」が6.0％と最も高く、以下

「インターネット・ＳＮＳの活用」（5.0％）、「イベントの実施」（3.5％）、「参加者への報酬」

（3.0％）と続く。（図表７－１） 

 

 

＜図表７－１＞地域活動参加、区政参加について区に期待すること（自由意見） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=（200）

区からの情報発信・広報活動
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【自由回答の記述内容】（意見の多い項目の一部抜粋） 

■区からの情報発信・広報活動 

○もっと情報を分かりやすい場所に掲示してほしい【女性30～39歳】 

○若者の目につくような情報の発信をお願いします。【男性30～39歳】 

○若者がもっと情報を取り入れやすい環境を作り、興味を持つような内容の政策をアピールして

ほしい。【女性30～39歳】 

○何が行われているかまずわからないので、広報に力を入れてほしい。【男性30～39歳】 

 

■インターネット・ＳＮＳの活用 

○区政について意見のある人は多いと思うので、それを表現する《手軽な》手段をどんどん提示

すること。SNS の活用。広く『情報発信してます』『ご意見を募集してます』という一方的な

もののほかに、特定の項目について他の人とも意見を交わせる場。例えば、近所の外国人の方

とのコミニュケーションで困っていることは？幼稚園・保育園に入る時にあったトラブルは？

など、内容が具体的なほど区政が解決できる部分が明らかになるのでは。【女性30～39歳】 

○ホームページの体裁を分かりやすくしてほしい【女性30～39歳】 

○メールで気軽に選択したり、回答できるような方法があれば参加しやすいと思う、実際に会う

のではなく。【男性30～39歳】 

○インターネット上からの気軽な応募が可能な状況作りとその宣伝【男性18～29歳】 

 

■イベントの実施 

○働いている者でも参加しやすいイベントを設けてほしい【女性30～39歳】 

○たとえば私は専業主婦なので、昼間は子供と一緒に参加できるようなものがあったらいいのに

とは思う。区政参加への呼びかけを、グルメイベントなどとからめてやってみたら、わりと興

味を示す若者が増えるキッカケになりそう。【女性30～39歳】 

○家庭を持った時に問題となること、例えば介護や子育てに関する催し物をして欲しい【女性18

～29歳】 

○若者に区のよさを伝えるイベントを行う【男性18～29歳】 

 

■参加者の報酬 

○参加メリットがあるような機会にすること。【女性18～29歳】 

○区政に参加する人と参加しない人ではメリット・デメリットがあるように制度を作らないと、

頑張る人だけ損することになる。それを周知する場を作らないと。【男性18～29歳】 

○参加者への報酬【男性30～39歳】 
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８．「若者のつどい」について 

（１）「若者のつどい」の参加経験 

◇「参加したことはない」が97.0% 

 

Ｑ18 ２０代・３０代を中心とした若者に、出会い、交流しながら、新宿の魅力を知っ

てもらうため、「若者のつどい」を毎年、新宿文化センターで開催しています。あなたは、

「若者のつどい」に参加したことがありますか。 

             〔ｎ＝200〕 

１ 参加したことがある    3.0 ％ 

２ 参加したことはない   97.0 

 

「若者のつどい」の参加経験では、「参加したことがある」は3.0％、「参加したことがない」

が97.0％であった。（図表８－１） 

 

＜図表８－１＞「若者のつどい」の参加経験 
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１ ２
　　． 　　．

ｎ

全　　体 (200)

【性別】

男性 (100)

女性 (100)

【年齢別】

18～29歳 (84)

30～39歳 (116)

【性別・年齢別】

男性18～29歳 (40)

男性30～39歳 (60)

女性18～29歳 (44)

女性30～39歳 (56)

(%)

参
加
し
た

こ
と
が
あ
る

参
加
し
た

こ
と
は
な
い

3.0 

5.0 

1.0 

1.2 

4.3 

2.5 

6.7 

1.8

97.0 

95.0 

99.0 

98.8 

95.7 

97.5 

93.3 

100

98.2

 

 

性別・年齢別で目立った違いは見られない。（図表８－２） 

 

 

 

＜図表８－２＞ 性別・年齢別 
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１ ２

　　． 　　．

ｎ

全　　体 (200)

【区政への関心度別】

関心派 (89)

無関心派 (96)

わからない (15)

(%)

参
加
し
た

こ
と
が
あ
る

参
加
し
た

こ
と
は
な
い

3.0 

5.6 

1.0 

97.0 

94.4 

99.0 

100.0 

１ ２

　　． 　　．

ｎ

全　　体 (200)

【未既婚・子供有無別】

既婚・子供あり (38)

既婚・子供なし (26)

未婚・子供あり (5)

未婚・子供なし (131)

(%)

参
加
し
た

こ
と
が
あ
る

参
加
し
た

こ
と
は
な
い

3.0 

10.5 

1.5 

97.0 

89.5 

100.0 

100.0 

98.5 

 

 

未既婚・子供有無別でみると、「既婚・子供あり」の参加経験が全体に比べ高くなっている。

（図表８－３） 

 

＜図表８－３＞ 未既婚・子供有無別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区政への関心別で目立った違いは見られない。（図表８－４） 

 

 

＜図表８－４＞ 区政への関心度別 
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１ ２
　　． 　　．

ｎ

全　　体 (200)

【区政参加経験別】

参加経験あり (48)

参加経験なし (152)

(%)

参
加
し
た

こ
と
が
あ
る

参
加
し
た

こ
と
は
な
い

3.0 

12.5 

97.0 

87.5 

100.0 

１ ２

　　． 　　．

ｎ

全　　体 (200)

【地域活動参加経験別】

参加経験あり (64)

　　現在参加している (23)

参加経験なし (136)

(%)

参
加
し
た

こ
と
が
あ
る

参
加
し
た

こ
と
は
な
い

3.0 

6.3 

17.4 

1.5 

97.0 

93.8 

82.6 

98.5 

 

 

区政参加経験別でみると、区政の「参加経験あり」の参加経験が全体に比べ高くなっている。

（図表８－５） 

 

 

 

＜図表８－５＞ 区政参加経験別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域活動参加経験別でみると、基数は小さいが、地域活動に「現在参加している」層の参加経験

が全体に比べ高くなっている。（図表８－６） 

 

 

＜図表８－６＞ 地域活動参加経験別 
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（２）「若者のつどい」に参加しない理由 

◇「『若者のつどい』の開催を知らないから」が52.1％で最も高い 

【Ｑ18で「２」と回答した人のみ】 

Ｑ19 若者のつどいに参加したことがない最も大きな理由は何ですか。 

             〔ｎ＝194〕 

１ 「若者のつどい」の開催を知らないから   52.1 ％ 

２ 「若者のつどい」の趣旨（出会い・交流・新宿の魅力）に関心がないから   6.7 

３ 参加する方法がわからないから    9.8 

４ メリットがないから   11.3 

５ 時間がないから   19.1 

６ その他    1.0 

 

Ｑ18で「若者のつどい」に参加したことがないと回答した人にその理由をたずねたところ、

「『若者のつどい』の開催を知らないから」が52.1％と最も高く、以下「時間がないから」

（19.1％）と続く。（図表８－10） 

 

 

＜図表８－10＞「若者のつどい」に参加しない理由 
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性別・年齢別でみると、「女性18～29歳」の「『若者のつどい』の開催を知らないから」が全体

に比べ高くなっている。（図表８－11） 

未既婚・子供有無別でみると、「既婚・子供あり」の「時間がないから」が全体に比べ高くなっ

ている。（図表８－11） 

区政への関心別でみると、「関心派」の「『若者のつどい』の開催を知らないから」が全体に比

べ高くなっている。（図表８－11） 

区政参加経験別でみると、「参加経験あり」の「『若者のつどい』の開催を知らないから」が全

体に比べ高くなっている。（図表８－11） 
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＜図表８－11＞性別／年齢別／性別・年齢別／未既婚・子供有無別／世帯年収別／居住年数別

／区政への関心別／定住意向別／区政参加経験別／地域活動参加経験別 

 

 

 

 

 

  

（％）

全体に比べ１０％以上高い

全体に比べ５％以上高い

該当者全体 (194) 52.1 19.1 11.3 9.8 6.7 1.0

【性別】 

男性 (95) 45.3 20.0 14.7 10.5 9.5 -

女性 (99) 58.6 18.2 8.1 9.1 4.0 2.0

【年齢別】

18～29歳 (83) 63 .9 13.3 12.0 6.0 4.8 -

30～39歳 (111) 43.2 23.4 10.8 12.6 8.1 1.8

【性別・年齢別】

男性18～29歳 (39) 53.8 15.4 17.9 7.7 5.1 -

男性30～39歳 (56) 39.3 23.2 12.5 12.5 12.5 -

女性18～29歳 (44) 72 .7 11.4 6.8 4.5 4.5 -

女性30～39歳 (55) 47.3 23.6 9.1 12.7 3.6 3.6

【未既婚・子供有無別】

既婚・子供あり (34) 50.0 29 .4 8.8 8.8 - 2.9

既婚・子供なし ※ (26) 50.0 23.1 7.7 15.4 3.8 -

未婚・子供あり ※ (5) 20.0 40 .0 20.0 20 .0 - -

未婚・子供なし (129) 54.3 14.7 12.4 8.5 9.3 0.8

【世帯年収別】

400万未満 (45) 44.4 20.0 15.6 11.1 8.9 -

400～600万未満 (37) 56.8 8.1 18.9 10.8 2.7 2.7

600～1000万未満 (44) 56.8 20.5 11.4 4.5 4.5 2.3

1000万以上 (37) 54.1 18.9 - 16.2 10.8 -

わからない・答えられない (31) 48.4 29.0 9.7 6.5 6.5 -

【居住年数別】

５年未満 (98) 50.0 16.3 12.2 10.2 10.2 1.0

５年以上１０年未満 (46) 52.2 23.9 4.3 17.4 2.2 -

10年以上 (50) 56.0 20.0 16.0 2.0 4.0 2.0

【区政への関心別】

関心派 (84) 57.1 20.2 7.1 9.5 3.6 2.4

無関心派 (95) 51.6 17.9 11.6 9.5 9.5 -

わからない ※ (15) 26.7 20.0 33 .3 13.3 6.7 -

【定住意向別】

定住意向 (139) 54.0 18.7 8.6 11.5 5.8 1.4

転出意向 ※ (25) 48.0 20.0 12.0 4.0 16.0 -

わからない (30) 46.7 20.0 23 .3 6.7 3.3 -

【区政参加経験別】

参加経験あり (42) 57.1 21.4 4.8 14.3 - 2.4

参加経験なし (152) 50.7 18.4 13.2 8.6 8.6 0.7

【地域活動参加経験別】

参加経験あり (60) 60.0 16.7 10.0 6.7 3.3 3.3

　　現在参加している ※ (19) 57.9 26.3 5.3 5.3 5.3 -

参加経験なし (134) 48.5 20.1 11.9 11.2 8.2 -

※ｎ（基数）が30に満たないが傾向を示すため記載
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（３）「若者のつどい」のプログラムについて 

◇「わからない」を除くと、「コーヒー（無料）サービスのカフェコーナー」が18.5％で最も高く、

「新宿にゆかりのあるアイドル等のライブパフォーマンス」が17.5％で続く 

 

Ｑ８ 「若者のつどい」のプログラムについて、あなたが参加してみたい又は興味のある

ものは次のうちどれですか。（いくつでも） 

             〔ｎ＝200〕 

１ 新宿にゆかりのあるアイドル等のライブパフォーマンス   17.5 ％ 

２ 新宿にゆかりのあるアスリートと区長のトークショー     8.0  

３ 区内専門学校の生徒による着付けステージ    4.5  

４ 絞り染め（新宿区の伝統工芸）の体験   11.0  

５ 区内専門学校の生徒によるお試しネイルとハンドリラクゼーション  9.0  

６ スマホを使ったカラオケ体験     5.0  

７ ＶＲを使った旅行体験コーナー   13.5  

８ 新宿にゆかりのある文化・芸術（夏目漱石など）に関するトークショー  9.5  

９ 新宿の特色ある街（新宿二丁目・新宿ゴールデン街など）に関する  

トークショー   11.0 

10 新宿の街の写真等の展示    6.5 

11 新宿にゆかりのある著名人の紹介コーナー     5.0 

12 染色・印刷業などの新宿の地場産業の紹介    4.5 

13 区内で活動するＮＰＯ法人の紹介    2.0 

14 ハローワーク新宿による簡易適職診断や労働相談、職業相談    5.5 

15 人気占い師による占いコーナー    7.5  

16 コーヒー（無料）サービスのカフェコーナー   18.5 

17 ビジネスシーンお役立ち講座    5.0 

18 将棋の作法＆対局会      4.0 

19 新宿にゆかりのある地方自治体の紹介コーナー    1.0 

20 新宿の行政資料コーナー    1.5 

21 「新宿の魅力」を広めるコーナー（ＳＮＳ等で発信）    2.0  

22 ファイナンシャル・プランナーによるマネー講座   10.0 

23 わからない   28.5 

 

  



Ⅲ 調査結果の分析 ８．「若者のつどい」について 

 

65 

 

 

「若者のつどい」のプログラムについては、「コーヒー（無料）サービスのカフェコーナー」

18.5％と最も高く、以下「新宿にゆかりのあるアイドル等のライブパフォーマンス」（17.5％）、

「ＶＲを使った旅行体験コーナー」（13.5％）と続く。（図表８－12） 

 

＜図表８－12＞「若者のつどい」のプログラムについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=（200）

コーヒー（無料）サービスのカフェコーナー

新宿にゆかりのあるアイドル等のライブパフォーマ

ンス

ＶＲを使った旅行体験コーナー

絞り染め（新宿区の伝統工芸）の体験

新宿の特色ある街（新宿二丁目・新宿ゴールデン

街など）に関するトークショー

ファイナンシャル・プランナーによるマネー講座

新宿にゆかりのある文化・芸術（夏目漱石など）に

関するトークショー

区内専門学校の生徒によるお試しネイルとハンド

リラクゼーション

新宿にゆかりのあるアスリートと区長のトークショー

人気占い師による占いコーナー

新宿の街の写真等の展示

ハローワーク新宿による簡易適職診断や労働相

談、職業相談

スマホを使ったカラオケ体験

新宿にゆかりのある著名人の紹介コーナー

ビジネスシーンお役立ち講座

区内専門学校の生徒による着付けステージ

染色・印刷業などの新宿の地場産業の紹介

将棋の作法＆対局会

区内で活動するＮＰＯ法人の紹介
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（％）

全体に比べ１０％以上高い

全体に比べ５％以上高い

全   体 (200) 18.5 17.5 13.5 11.0 11.0 10.0 9.5 9.0 8.0 7.5 6.5 5.5 5.0 5.0 5.0

【性別】 

男性 (100) 14.0 18.0 12.0 9.0 11.0 11.0 9.0 3.0 8.0 6.0 5.0 5.0 6.0 5.0 7.0

女性 (100) 23.0 17.0 15.0 13.0 11.0 9.0 10.0 15.0 8.0 9.0 8.0 6.0 4.0 5.0 3.0

【年齢別】

18～29歳 (84) 19.0 17.9 15.5 9.5 9.5 9.5 7.1 11.9 9.5 10.7 2.4 4.8 7.1 2.4 6.0

30～39歳 (116) 18.1 17.2 12.1 12.1 12.1 10.3 11.2 6.9 6.9 5.2 9.5 6.0 3.4 6.9 4.3

【性別・年齢別】

男性18～29歳 (40) 12.5 12.5 12.5 7.5 10.0 7.5 7.5 - 10.0 10.0 2.5 7.5 7.5 2.5 10.0

男性30～39歳 (60) 15.0 21.7 11.7 10.0 11.7 13.3 10.0 5.0 6.7 3.3 6.7 3.3 5.0 6.7 5.0

女性18～29歳 (44) 25.0 22.7 18.2 11.4 9.1 11.4 6.8 22 .7 9.1 11.4 2.3 2.3 6.8 2.3 2.3

女性30～39歳 (56) 21.4 12.5 12.5 14.3 12.5 7.1 12.5 8.9 7.1 7.1 12.5 8.9 1.8 7.1 3.6

【未既婚・子供有無別】

既婚・子供あり (38) 18.4 13.2 13.2 13.2 10.5 10.5 10.5 21 .1 10.5 5.3 2.6 10.5 5.3 2.6 10.5

既婚・子供なし ※ (26) 15.4 15.4 7.7 11.5 11.5 7.7 7.7 3.8 7.7 3.8 7.7 7.7 - - 3.8

未婚・子供あり ※ (5) - - - - - 20 .0 - - - - - - - 20 .0 -

未婚・子供なし (131) 19.8 19.8 15.3 10.7 11.5 9.9 9.9 6.9 7.6 9.2 7.6 3.8 6.1 6.1 3.8

【世帯年収別】

400万未満 (46) 23.9 23.9 10.9 13.0 6.5 8.7 8.7 4.3 4.3 8.7 8.7 8.7 6.5 6.5 4.3

400～600万未満 (37) 21.6 24.3 18.9 13.5 10.8 8.1 8.1 2.7 8.1 13.5 8.1 - 8.1 5.4 5.4

600～1000万未満 (45) 24.4 15.6 11.1 6.7 17.8 8.9 4.4 4.4 4.4 4.4 4.4 - 4.4 4.4 6.7

1000万以上 (41) 9.8 12.2 7.3 9.8 9.8 14.6 14.6 17.1 14.6 7.3 7.3 12.2 - 7.3 7.3

わからない・答えられない (31) 9.7 9.7 22.6 12.9 9.7 9.7 12.9 19 .4 9.7 3.2 3.2 6.5 6.5 - -

【居住年数別】

５年未満 (102) 15.7 17.6 11.8 7.8 12.7 13.7 11.8 8.8 6.9 8.8 5.9 4.9 4.9 5.9 4.9

５年以上１０年未満 (46) 17.4 23.9 10.9 15.2 15.2 8.7 8.7 6.5 10.9 10.9 8.7 8.7 8.7 4.3 2.2

10年以上 (52) 25.0 11.5 19.2 13.5 3.8 3.8 5.8 11.5 7.7 1.9 5.8 3.8 1.9 3.8 7.7

【区政への関心別】

関心派 (89) 22.5 20.2 13.5 13.5 13.5 9.0 15.7 14.6 9.0 4.5 7.9 6.7 6.7 4.5 7.9

無関心派 (96) 15.6 17.7 14.6 10.4 8.3 11.5 5.2 5.2 8.3 10.4 5.2 4.2 4.2 6.3 3.1

わからない ※ (15) 13.3 - 6.7 - 13.3 6.7 - - - 6.7 6.7 6.7 - - -

【定住意向別】

定住意向 (144) 17.4 19.4 14.6 13.9 11.1 10.4 9.7 10.4 9.7 6.9 6.3 6.9 5.6 4.9 5.6

転出意向 ※ (26) 34 .6 15.4 15.4 - 15.4 3.8 11.5 11.5 3.8 19 .2 15.4 - 3.8 3.8 3.8

わからない (30) 10.0 10.0 6.7 6.7 6.7 13.3 6.7 - 3.3 - - 3.3 3.3 6.7 3.3

【区政参加経験別】

参加経験あり (48) 18.8 20.8 14.6 18.8 12.5 12.5 10.4 16.7 6.3 4.2 6.3 12.5 12.5 6.3 4.2

参加経験なし (152) 18.4 16.4 13.2 8.6 10.5 9.2 9.2 6.6 8.6 8.6 6.6 3.3 2.6 4.6 5.3

【地域活動参加経験別】

参加経験あり (64) 26.6 18.8 17.2 12.5 14.1 12.5 10.9 14.1 9.4 4.7 3.1 4.7 9.4 10.9 9.4

　　現在参加している ※ (23) 26.1 21.7 17.4 8.7 17.4 13.0 8.7 8.7 13.0 - 4.3 8.7 13.0 4.3 17 .4

参加経験なし (136) 14.7 16.9 11.8 10.3 9.6 8.8 8.8 6.6 7.4 8.8 8.1 5.9 2.9 2.2 2.9
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性別・年齢別でみると、「女性18～29歳」の「区内専門学校の生徒によるお試しネイルとハンド

リラクゼーション」が全体に比べ高くなっている。（図表８－13） 

 
未既婚・子供有無別でみると、「既婚・子供あり」の「区内専門学校の生徒によるお試しネイル

とハンドリラクゼーション」が全体に比べ高くなっている。（図表８－13） 

 

＜図表８－13＞性別／年齢別／性別・年齢別／未既婚・子供有無別／世帯年収別／居住年数別

／区政への関心別／定住意向別／区政参加経験別／地域活動参加経験別 

※上位１５項目 
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Ⅴ 集計表 
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【性別】

（％）

全

体

男

性

女

性

全体 200 100.0 100.0

×性別

男性 100 100.0 -

女性 100 - 100.0

×年齢別

18～29歳 84 40.0 44.0

30～39歳 116 60.0 56.0

×性別・年齢別

男性18～29歳 40 40.0 -

男性30～39歳 60 60.0 -

女性18～29歳 44 - 44.0

女性30～39歳 56 - 56.0

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 38 19.0 19.0

既婚・子供なし 26 10.0 16.0

未婚・子供あり 5 3.0 2.0

未婚・子供なし 131 68.0 63.0

×世帯年収別

400万未満 46 20.0 26.0

400～600万未満 37 22.0 15.0

600～1000万未満 45 28.0 17.0

1000万以上 41 23.0 18.0

わからない・答えられない 31 7.0 24.0

×居住年数（Q1） 

５年未満 102 53.0 49.0

５年以上１０年未満 46 25.0 21.0

10年以上 52 22.0 30.0

×区政への関心度（Q4） 

関心派 89 41.0 48.0

無関心派 96 51.0 45.0

わからない 15 8.0 7.0

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 144 78.0 66.0

転出意向 26 9.0 17.0

わからない 30 13.0 17.0

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 48 25.0 23.0

参加経験なし 152 75.0 77.0

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 64 29.0 35.0

　　現在参加している 23 15.0 8.0

参加経験なし 136 71.0 65.0
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【年齢層】

（％）

全

体

1

8
～

1

9

才

2

0
～

2

4

才

2

5
～

2

9

才

3

0
～

3

4

才

3

5
～

3

9

才

全体 200 2.0 18.0 22.0 29.0 29.0

×性別

男性 100 1.0 15.0 24.0 29.0 31.0

女性 100 3.0 21.0 20.0 29.0 27.0

×年齢別

18～29歳 84 4.8 42.9 52.4 - -

30～39歳 116 - - - 50.0 50.0

×性別・年齢別

男性18～29歳 40 2.5 37.5 60.0 - -

男性30～39歳 60 - - - 48.3 51.7

女性18～29歳 44 6.8 47.7 45.5 - -

女性30～39歳 56 - - - 51.8 48.2

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 38 - 2.6 13.2 34.2 50.0

既婚・子供なし 26 - - 19.2 50.0 30.8

未婚・子供あり 5 - 20.0 - 40.0 40.0

未婚・子供なし 131 3.1 26.0 26.0 22.9 22.1

×世帯年収別

400万未満 46 - 30.4 23.9 28.3 17.4

400～600万未満 37 2.7 10.8 29.7 27.0 29.7

600～1000万未満 45 2.2 13.3 15.6 28.9 40.0

1000万以上 41 4.9 2.4 22.0 34.1 36.6

わからない・答えられない 31 - 35.5 19.4 25.8 19.4

×居住年数（Q1） 

５年未満 102 2.0 17.6 22.5 33.3 24.5

５年以上１０年未満 46 - 8.7 28.3 26.1 37.0

10年以上 52 3.8 26.9 15.4 23.1 30.8

×区政への関心度（Q4） 

関心派 89 3.4 19.1 12.4 29.2 36.0

無関心派 96 1.0 14.6 32.3 27.1 25.0

わからない 15 - 33.3 13.3 40.0 13.3

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 144 2.1 17.4 20.8 27.1 32.6

転出意向 26 3.8 30.8 30.8 19.2 15.4

わからない 30 - 10.0 20.0 46.7 23.3

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 48 - 14.6 18.8 27.1 39.6

参加経験なし 152 2.6 19.1 23.0 29.6 25.7

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 64 4.7 26.6 15.6 21.9 31.3

　　現在参加している 23 4.3 17.4 8.7 26.1 43.5

参加経験なし 136 0.7 14.0 25.0 32.4 27.9
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【婚姻】

（％）

全

体

未

婚

既

婚

（
離

別

・

死

別

含

む

）

全体 200 68.0 32.0

×性別

男性 100 71.0 29.0

女性 100 65.0 35.0

×年齢別

18～29歳 84 86.9 13.1

30～39歳 116 54.3 45.7

×性別・年齢別

男性18～29歳 40 85.0 15.0

男性30～39歳 60 61.7 38.3

女性18～29歳 44 88.6 11.4

女性30～39歳 56 46.4 53.6

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 38 - 100.0

既婚・子供なし 26 - 100.0

未婚・子供あり 5 100.0 -

未婚・子供なし 131 100.0 -

×世帯年収別

400万未満 46 93.5 6.5

400～600万未満 37 86.5 13.5

600～1000万未満 45 48.9 51.1

1000万以上 41 36.6 63.4

わからない・答えられない 31 77.4 22.6

×居住年数（Q1） 

５年未満 102 63.7 36.3

５年以上１０年未満 46 71.7 28.3

10年以上 52 73.1 26.9

×区政への関心度（Q4） 

関心派 89 55.1 44.9

無関心派 96 78.1 21.9

わからない 15 80.0 20.0

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 144 66.0 34.0

転出意向 26 73.1 26.9

わからない 30 73.3 26.7

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 48 54.2 45.8

参加経験なし 152 72.4 27.6

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 64 67.2 32.8

　　現在参加している 23 47.8 52.2

参加経験なし 136 68.4 31.6
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【子供の有無】

（％）

全

体

子

供

な

し

子

供

あ

り

全体 200 78.5 21.5

×性別

男性 100 78.0 22.0

女性 100 79.0 21.0

×年齢別

18～29歳 84 91.7 8.3

30～39歳 116 69.0 31.0

×性別・年齢別

男性18～29歳 40 92.5 7.5

男性30～39歳 60 68.3 31.7

女性18～29歳 44 90.9 9.1

女性30～39歳 56 69.6 30.4

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 38 - 100.0

既婚・子供なし 26 100.0 -

未婚・子供あり 5 - 100.0

未婚・子供なし 131 100.0 -

×世帯年収別

400万未満 46 97.8 2.2

400～600万未満 37 86.5 13.5

600～1000万未満 45 73.3 26.7

1000万以上 41 53.7 46.3

わからない・答えられない 31 80.6 19.4

×居住年数（Q1） 

５年未満 102 80.4 19.6

５年以上１０年未満 46 80.4 19.6

10年以上 52 73.1 26.9

×区政への関心度（Q4） 

関心派 89 68.5 31.5

無関心派 96 84.4 15.6

わからない 15 100.0 -

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 144 76.4 23.6

転出意向 26 76.9 23.1

わからない 30 90.0 10.0

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 48 66.7 33.3

参加経験なし 152 82.2 17.8

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 64 70.3 29.7

　　現在参加している 23 56.5 43.5

参加経験なし 136 82.4 17.6
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【職業】

（％）

全

体

公

務

員

経

営

者

・

役

員

会

社

員

（
事

務

系

）

会

社

員

（
技

術

系

）

会

社

員

（
そ

の

他

）

自

営

業

自

由

業

専

業

主

婦

（
主

夫

）

パ
ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

学

生

そ

の

他

無

職

全体 200 8.5 2.0 32.0 11.5 12.0 3.0 3.0 5.5 8.5 9.5 0.5 4.0

×性別

男性 100 12.0 2.0 30.0 14.0 12.0 4.0 2.0 - 11.0 8.0 1.0 4.0

女性 100 5.0 2.0 34.0 9.0 12.0 2.0 4.0 11.0 6.0 11.0 - 4.0

×年齢別

18～29歳 84 3.6 1.2 29.8 13.1 11.9 1.2 1.2 2.4 10.7 22.6 - 2.4

30～39歳 116 12.1 2.6 33.6 10.3 12.1 4.3 4.3 7.8 6.9 - 0.9 5.2

×性別・年齢別

男性18～29歳 40 5.0 - 30.0 15.0 12.5 - 2.5 - 15.0 20.0 - -

男性30～39歳 60 16.7 3.3 30.0 13.3 11.7 6.7 1.7 - 8.3 - 1.7 6.7

女性18～29歳 44 2.3 2.3 29.5 11.4 11.4 2.3 - 4.5 6.8 25.0 - 4.5

女性30～39歳 56 7.1 1.8 37.5 7.1 12.5 1.8 7.1 16.1 5.4 - - 3.6

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 38 10.5 5.3 36.8 13.2 15.8 - - 18.4 - - - -

既婚・子供なし 26 15.4 3.8 42.3 - 7.7 - 7.7 15.4 7.7 - - -

未婚・子供あり 5 - - 60.0 - 20.0 - - - 20.0 - - -

未婚・子供なし 131 6.9 0.8 27.5 13.7 11.5 4.6 3.1 - 10.7 14.5 0.8 6.1

×世帯年収別

400万未満 46 - - 21.7 13.0 19.6 2.2 6.5 2.2 15.2 13.0 - 6.5

400～600万未満 37 13.5 - 29.7 24.3 13.5 5.4 - - 10.8 2.7 - -

600～1000万未満 45 11.1 2.2 40.0 11.1 4.4 - 2.2 8.9 2.2 15.6 - 2.2

1000万以上 41 12.2 4.9 41.5 2.4 14.6 2.4 - 7.3 7.3 4.9 - 2.4

わからない・答えられない 31 6.5 3.2 25.8 6.5 6.5 6.5 6.5 9.7 6.5 9.7 3.2 9.7

×居住年数（Q1） 

５年未満 102 8.8 2.9 35.3 10.8 13.7 3.9 2.0 7.8 3.9 6.9 - 3.9

５年以上１０年未満 46 13.0 - 32.6 17.4 13.0 2.2 2.2 - 13.0 4.3 - 2.2

10年以上 52 3.8 1.9 25.0 7.7 7.7 1.9 5.8 5.8 13.5 19.2 1.9 5.8

×区政への関心度（Q4） 

関心派 89 9.0 2.2 31.5 11.2 12.4 3.4 5.6 7.9 4.5 12.4 - -

無関心派 96 8.3 2.1 32.3 10.4 12.5 3.1 - 4.2 13.5 8.3 - 5.2

わからない 15 6.7 - 33.3 20.0 6.7 - 6.7 - - - 6.7 20.0

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 144 7.6 1.4 34.7 12.5 13.9 3.5 3.5 4.2 7.6 9.7 - 1.4

転出意向 26 7.7 3.8 26.9 7.7 3.8 - 3.8 11.5 11.5 15.4 - 7.7

わからない 30 13.3 3.3 23.3 10.0 10.0 3.3 - 6.7 10.0 3.3 3.3 13.3

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 48 6.3 4.2 35.4 10.4 10.4 4.2 4.2 6.3 4.2 10.4 - 4.2

参加経験なし 152 9.2 1.3 30.9 11.8 12.5 2.6 2.6 5.3 9.9 9.2 0.7 3.9

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 64 7.8 1.6 29.7 9.4 17.2 1.6 1.6 4.7 3.1 20.3 - 3.1

　　現在参加している 23 8.7 4.3 34.8 13.0 17.4 - 4.3 - - 17.4 - -

参加経験なし 136 8.8 2.2 33.1 12.5 9.6 3.7 3.7 5.9 11.0 4.4 0.7 4.4
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【学生種別】

（％）

該

当

者

高

校

生

・

高

専

生

専

門

学

校

生

短

大

生

大

学

生

大

学

院

生

そ

の

他

学

生

全体 19 - - - 84.2 15.8 -

×性別

男性 8 - - - 75.0 25.0 -

女性 11 - - - 90.9 9.1 -

×年齢別

18～29歳 19 - - - 84.2 15.8 -

30～39歳 - - - - - - -

×性別・年齢別

男性18～29歳 8 - - - 75.0 25.0 -

男性30～39歳 - - - - - - -

女性18～29歳 11 - - - 90.9 9.1 -

女性30～39歳 - - - - - - -

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり - - - - - - -

既婚・子供なし - - - - - - -

未婚・子供あり - - - - - - -

未婚・子供なし 19 - - - 84.2 15.8 -

×世帯年収別

400万未満 6 - - - 66.7 33.3 -

400～600万未満 1 - - - 100.0 - -

600～1000万未満 7 - - - 100.0 - -

1000万以上 2 - - - 100.0 - -

わからない・答えられない 3 - - - 66.7 33.3 -

×居住年数（Q1） 

５年未満 7 - - - 85.7 14.3 -

５年以上１０年未満 2 - - - 50.0 50.0 -

10年以上 10 - - - 90.0 10.0 -

×区政への関心度（Q4） 

関心派 11 - - - 81.8 18.2 -

無関心派 8 - - - 87.5 12.5 -

わからない - - - - - - -

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 14 - - - 85.7 14.3 -

転出意向 4 - - - 100.0 - -

わからない 1 - - - - 100.0 -

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 5 - - - 80.0 20.0 -

参加経験なし 14 - - - 85.7 14.3 -

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 13 - - - 92.3 7.7 -

　　現在参加している 4 - - - 100.0 - -

参加経験なし 6 - - - 66.7 33.3 -
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【世帯年収】

（％）

全

体

２

０

０

万

円

未

満

２

０

０
～

４

０

０

万

円

未

満

４

０

０
～

６

０

０

万

円

未

満

６

０

０
～

８

０

０

万

円

未

満

８

０

０
～

１

０

０

０

万

円

未

満

１

０

０

０
～

１

２

０

０

万

円

未

満

１

２

０

０
～

１

５

０

０

万

円

未

満

１

５

０

０
～

２

０

０

０

万

円

未

満

２

０

０

０

万

円

以

上

わ

か

ら

な

い

答

え

ら

れ

な

い

全体 200 9.0 14.0 18.5 12.5 10.0 14.0 2.5 2.5 1.5 8.0 7.5

×性別

男性 100 8.0 12.0 22.0 18.0 10.0 17.0 1.0 4.0 1.0 3.0 4.0

女性 100 10.0 16.0 15.0 7.0 10.0 11.0 4.0 1.0 2.0 13.0 11.0

×年齢別

18～29歳 84 11.9 17.9 19.0 7.1 9.5 9.5 1.2 2.4 1.2 14.3 6.0

30～39歳 116 6.9 11.2 18.1 16.4 10.3 17.2 3.4 2.6 1.7 3.4 8.6

×性別・年齢別

男性18～29歳 40 10.0 20.0 22.5 10.0 15.0 7.5 - 2.5 - 7.5 5.0

男性30～39歳 60 6.7 6.7 21.7 23.3 6.7 23.3 1.7 5.0 1.7 - 3.3

女性18～29歳 44 13.6 15.9 15.9 4.5 4.5 11.4 2.3 2.3 2.3 20.5 6.8

女性30～39歳 56 7.1 16.1 14.3 8.9 14.3 10.7 5.4 - 1.8 7.1 14.3

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 38 - 2.6 13.2 15.8 13.2 34.2 7.9 2.6 - 5.3 5.3

既婚・子供なし 26 - 7.7 - 19.2 26.9 23.1 7.7 - 3.8 3.8 7.7

未婚・子供あり 5 - - - - 20.0 40.0 - - - - 40.0

未婚・子供なし 131 13.7 19.1 24.4 10.7 5.3 5.3 - 3.1 1.5 9.9 6.9

×世帯年収別

400万未満 46 39.1 60.9 - - - - - - - - -

400～600万未満 37 - - 100.0 - - - - - - - -

600～1000万未満 45 - - - 55.6 44.4 - - - - - -

1000万以上 41 - - - - - 68.3 12.2 12.2 7.3 - -

わからない・答えられない 31 - - - - - - - - - 51.6 48.4

×居住年数（Q1） 

５年未満 102 11.8 12.7 19.6 12.7 7.8 15.7 3.9 1.0 2.0 3.9 8.8

５年以上１０年未満 46 8.7 17.4 23.9 10.9 6.5 13.0 - 2.2 - 10.9 6.5

10年以上 52 3.8 13.5 11.5 13.5 17.3 11.5 1.9 5.8 1.9 13.5 5.8

×区政への関心度（Q4） 

関心派 89 9.0 11.2 11.2 11.2 12.4 21.3 4.5 - 1.1 10.1 7.9

無関心派 96 7.3 15.6 27.1 13.5 9.4 8.3 1.0 5.2 2.1 5.2 5.2

わからない 15 20.0 20.0 6.7 13.3 - 6.7 - - - 13.3 20.0

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 144 8.3 13.2 20.1 11.8 11.1 16.0 2.8 2.1 1.4 9.0 4.2

転出意向 26 11.5 26.9 15.4 3.8 11.5 7.7 3.8 3.8 - 3.8 11.5

わからない 30 10.0 6.7 13.3 23.3 3.3 10.0 - 3.3 3.3 6.7 20.0

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 48 4.2 10.4 16.7 12.5 14.6 20.8 6.3 2.1 2.1 4.2 6.3

参加経験なし 152 10.5 15.1 19.1 12.5 8.6 11.8 1.3 2.6 1.3 9.2 7.9

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 64 7.8 14.1 17.2 17.2 12.5 15.6 3.1 1.6 1.6 6.3 3.1

　　現在参加している 23 4.3 8.7 13.0 30.4 8.7 26.1 4.3 - - - 4.3

参加経験なし 136 9.6 14.0 19.1 10.3 8.8 13.2 2.2 2.9 1.5 8.8 9.6
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【個人年収】

（％）

全

体

２

０

０

万

円

未

満

２

０

０
～

４

０

０

万

円

未

満

４

０

０
～

６

０

０

万

円

未

満

６

０

０
～

８

０

０

万

円

未

満

８

０

０
～

１

０

０

０

万

円

未

満

１

０

０

０
～

１

２

０

０

万

円

未

満

１

２

０

０
～

１

５

０

０

万

円

未

満

１

５

０

０
～

２

０

０

０

万

円

未

満

２

０

０

０

万

円

以

上

わ

か

ら

な

い

答

え

ら

れ

な

い

全体 200 26.0 20.5 20.0 13.5 3.0 4.0 0.5 1.0 0.5 2.5 8.5

×性別

男性 100 20.0 13.0 23.0 23.0 6.0 8.0 - 2.0 1.0 1.0 3.0

女性 100 32.0 28.0 17.0 4.0 - - 1.0 - - 4.0 14.0

×年齢別

18～29歳 84 36.9 21.4 17.9 7.1 3.6 - - - - 4.8 8.3

30～39歳 116 18.1 19.8 21.6 18.1 2.6 6.9 0.9 1.7 0.9 0.9 8.6

×性別・年齢別

男性18～29歳 40 32.5 20.0 20.0 12.5 7.5 - - - - 2.5 5.0

男性30～39歳 60 11.7 8.3 25.0 30.0 5.0 13.3 - 3.3 1.7 - 1.7

女性18～29歳 44 40.9 22.7 15.9 2.3 - - - - - 6.8 11.4

女性30～39歳 56 25.0 32.1 17.9 5.4 - - 1.8 - - 1.8 16.1

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 38 15.8 18.4 15.8 28.9 2.6 13.2 - - - - 5.3

既婚・子供なし 26 11.5 15.4 15.4 34.6 7.7 - 3.8 - - - 11.5

未婚・子供あり 5 - 20.0 - - 20.0 20.0 - - - - 40.0

未婚・子供なし 131 32.8 22.1 22.9 5.3 1.5 1.5 - 1.5 0.8 3.8 7.6

×世帯年収別

400万未満 46 45.7 54.3 - - - - - - - - -

400～600万未満 37 10.8 8.1 81.1 - - - - - - - -

600～1000万未満 45 28.9 11.1 15.6 33.3 11.1 - - - - - -

1000万以上 41 17.1 14.6 7.3 29.3 2.4 19.5 2.4 4.9 2.4 - -

わからない・答えられない 31 22.6 6.5 - - - - - - - 16.1 54.8

×居住年数（Q1） 

５年未満 102 26.5 15.7 23.5 13.7 3.9 3.9 1.0 1.0 1.0 - 9.8

５年以上１０年未満 46 13.0 23.9 26.1 19.6 - 2.2 - 2.2 - 6.5 6.5

10年以上 52 36.5 26.9 7.7 7.7 3.8 5.8 - - - 3.8 7.7

×区政への関心度（Q4） 

関心派 89 30.3 19.1 15.7 12.4 2.2 6.7 1.1 - - 4.5 7.9

無関心派 96 22.9 21.9 26.0 13.5 4.2 2.1 - 2.1 1.0 - 6.3

わからない 15 20.0 20.0 6.7 20.0 - - - - - 6.7 26.7

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 144 25.0 17.4 24.3 13.9 4.2 4.9 0.7 0.7 0.7 2.8 5.6

転出意向 26 26.9 38.5 7.7 11.5 - 3.8 - - - - 11.5

わからない 30 30.0 20.0 10.0 13.3 - - - 3.3 - 3.3 20.0

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 48 25.0 18.8 27.1 12.5 4.2 4.2 2.1 - - - 6.3

参加経験なし 152 26.3 21.1 17.8 13.8 2.6 3.9 - 1.3 0.7 3.3 9.2

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 64 40.6 20.3 17.2 9.4 4.7 4.7 - - - - 3.1

　　現在参加している 23 21.7 17.4 17.4 21.7 4.3 13.0 - - - - 4.3

参加経験なし 136 19.1 20.6 21.3 15.4 2.2 3.7 0.7 1.5 0.7 3.7 11.0
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Q1　【居住意向】　新宿区に住んで何年になりますか。

（％）

全

体

１

年

未

満

１

年

以

上

３

年

未

満

３

年

以

上

５

年

未

満

５

年

以

上

１

０

年

未

満

１

０

年

以

上

２

０

年

未

満

２

０

年

以

上

３

０

年

未

満

３

０

年

以

上

全体 200 14.5 20.0 16.5 23.0 13.0 9.5 3.5

×性別

男性 100 16.0 21.0 16.0 25.0 8.0 11.0 3.0

女性 100 13.0 19.0 17.0 21.0 18.0 8.0 4.0

×年齢別

18～29歳 84 17.9 21.4 11.9 20.2 9.5 19.0 -

30～39歳 116 12.1 19.0 19.8 25.0 15.5 2.6 6.0

×性別・年齢別

男性18～29歳 40 17.5 30.0 10.0 20.0 - 22.5 -

男性30～39歳 60 15.0 15.0 20.0 28.3 13.3 3.3 5.0

女性18～29歳 44 18.2 13.6 13.6 20.5 18.2 15.9 -

女性30～39歳 56 8.9 23.2 19.6 21.4 17.9 1.8 7.1

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 38 10.5 18.4 21.1 21.1 18.4 2.6 7.9

既婚・子供なし 26 19.2 30.8 19.2 19.2 11.5 - -

未婚・子供あり 5 20.0 - - 20.0 20.0 20.0 20.0

未婚・子供なし 131 14.5 19.1 15.3 24.4 11.5 13.0 2.3

×世帯年収別

400万未満 46 13.0 28.3 13.0 26.1 6.5 10.9 2.2

400～600万未満 37 10.8 21.6 21.6 29.7 2.7 10.8 2.7

600～1000万未満 45 17.8 15.6 13.3 17.8 26.7 8.9 -

1000万以上 41 19.5 17.1 19.5 17.1 17.1 2.4 7.3

わからない・答えられない 31 9.7 16.1 16.1 25.8 9.7 16.1 6.5

×居住年数（Q1） 

５年未満 102 28.4 39.2 32.4 - - - -

５年以上１０年未満 46 - - - 100.0 - - -

10年以上 52 - - - - 50.0 36.5 13.5

×区政への関心度（Q4） 

関心派 89 11.2 22.5 18.0 23.6 13.5 9.0 2.2

無関心派 96 15.6 16.7 15.6 24.0 13.5 10.4 4.2

わからない 15 26.7 26.7 13.3 13.3 6.7 6.7 6.7

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 144 12.5 18.1 15.3 27.1 12.5 11.8 2.8

転出意向 26 30.8 26.9 15.4 3.8 15.4 3.8 3.8

わからない 30 10.0 23.3 23.3 20.0 13.3 3.3 6.7

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 48 10.4 16.7 20.8 25.0 12.5 12.5 2.1

参加経験なし 152 15.8 21.1 15.1 22.4 13.2 8.6 3.9

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 64 12.5 15.6 14.1 18.8 21.9 15.6 1.6

　　現在参加している 23 13.0 17.4 17.4 21.7 17.4 8.7 4.3

参加経験なし 136 15.4 22.1 17.6 25.0 8.8 6.6 4.4
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Q2　【定住・転出意向】　あなたは、これからも新宿区に住み続けたいですか。

（％）

全

体

ず

っ
と

住

み

続

け

た

い

で

き

れ

ば

住

み

続

け

た

い

で

き

た

ら

区

外

へ

転

出

し

た

い

す

ぐ

に

で

も

転

出

し

た

い

わ

か

ら

な

い

全体 200 30.0 42.0 10.5 2.5 15.0

×性別

男性 100 33.0 45.0 8.0 1.0 13.0

女性 100 27.0 39.0 13.0 4.0 17.0

×年齢別

18～29歳 84 28.6 40.5 15.5 4.8 10.7

30～39歳 116 31.0 43.1 6.9 0.9 18.1

×性別・年齢別

男性18～29歳 40 35.0 42.5 12.5 - 10.0

男性30～39歳 60 31.7 46.7 5.0 1.7 15.0

女性18～29歳 44 22.7 38.6 18.2 9.1 11.4

女性30～39歳 56 30.4 39.3 8.9 - 21.4

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 38 42.1 39.5 7.9 5.3 5.3

既婚・子供なし 26 19.2 50.0 7.7 - 23.1

未婚・子供あり 5 60.0 - - 20.0 20.0

未婚・子供なし 131 27.5 42.7 12.2 1.5 16.0

×世帯年収別

400万未満 46 30.4 37.0 19.6 2.2 10.9

400～600万未満 37 24.3 54.1 10.8 - 10.8

600～1000万未満 45 28.9 44.4 8.9 - 17.8

1000万以上 41 36.6 41.5 2.4 7.3 12.2

わからない・答えられない 31 29.0 32.3 9.7 3.2 25.8

×居住年数（Q1） 

５年未満 102 20.6 44.1 15.7 2.9 16.7

５年以上１０年未満 46 28.3 56.5 2.2 - 13.0

10年以上 52 50.0 25.0 7.7 3.8 13.5

×区政への関心度（Q4） 

関心派 89 40.4 44.9 7.9 - 6.7

無関心派 96 22.9 43.8 11.5 5.2 16.7

わからない 15 13.3 13.3 20.0 - 53.3

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 144 41.7 58.3 - - -

転出意向 26 - - 80.8 19.2 -

わからない 30 - - - - 100.0

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 48 33.3 47.9 6.3 2.1 10.4

参加経験なし 152 28.9 40.1 11.8 2.6 16.4

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 64 37.5 39.1 12.5 1.6 9.4

　　現在参加している 23 52.2 34.8 13.0 - -

参加経験なし 136 26.5 43.4 9.6 2.9 17.6
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Q3　【転出したい理由】　あなたが新宿区以外に住みたい理由は何ですか。（3つまで）

（％）

該

当

者

現

在

の

住

居

が

狭

い

か

ら

自

宅

の

建

替

え

や

修

繕

が

で

き

な

い

か

ら

家

賃

・

地

代

が

高

い

か

ら

固

定

資

産

税

・

相

続

税

が

高

い

か

ら 住

ま

い

周

辺

の

環

境

が

悪

い

か

ら

震

災

対

策

の

面

で

不

安

だ

か

ら

近

隣

の

住

民

（
友

人

・

知

人

）
が

減

り

、
生

活

が

不

安

だ

か

ら

子

ど

も

の

教

育

環

境

が

悪

い

か

ら

自

営

の

商

売

が

成

り

立

た

な

い

か

ら 他

の

区

市

町

村

に

住

ん

で

い

る

親

族

と

同

居

す

る

た

め

転

勤

・

就

職

・

通

学

の

た

め

物

価

が

高

く

生

活

し

に

く

い

か

ら

社

宅

だ

か

ら

そ

の

他

全体 26 15.4 - 34.6 7.7 38.5 3.8 3.8 15.4 - - 23.1 11.5 - 7.7

×性別

男性 9 22.2 - - 11.1 44.4 11.1 - - - - 44.4 - - 11.1

女性 17 11.8 - 52.9 5.9 35.3 - 5.9 23.5 - - 11.8 17.6 - 5.9

×年齢別

18～29歳 17 17.6 - 29.4 5.9 41.2 - - 17.6 - - 29.4 5.9 - -

30～39歳 9 11.1 - 44.4 11.1 33.3 11.1 11.1 11.1 - - 11.1 22.2 - 22.2

×性別・年齢別

男性18～29歳 5 20.0 - - - 40.0 - - - - - 60.0 - - -

男性30～39歳 4 25.0 - - 25.0 50.0 25.0 - - - - 25.0 - - 25.0

女性18～29歳 12 16.7 - 41.7 8.3 41.7 - - 25.0 - - 16.7 8.3 - -

女性30～39歳 5 - - 80.0 - 20.0 - 20.0 20.0 - - - 40.0 - 20.0

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 5 20.0 - 40.0 - 40.0 - - 40.0 - - - - - 20.0

既婚・子供なし 2 - - 50.0 - 50.0 - - - - - 50.0 50.0 - -

未婚・子供あり 1 - - - - 100.0 - - - - - - - - -

未婚・子供なし 18 16.7 - 33.3 11.1 33.3 5.6 5.6 11.1 - - 27.8 11.1 - 5.6

×世帯年収別

400万未満 10 20.0 - 30.0 - 40.0 10.0 10.0 10.0 - - 30.0 20.0 - 10.0

400～600万未満 4 25.0 - 50.0 - - - - - - - - - - 25.0

600～1000万未満 4 - - 25.0 25.0 50.0 - - - - - 75.0 25.0 - -

1000万以上 4 25.0 - - 25.0 50.0 - - 25.0 - - - - - -

わからない・答えられない 4 - - 75.0 - 50.0 - - 50.0 - - - - - -

×居住年数（Q1） 

５年未満 19 21.1 - 31.6 5.3 31.6 - - 21.1 - - 26.3 5.3 - 5.3

５年以上１０年未満 1 - - 100.0 - - - - - - - - - - -

10年以上 6 - - 33.3 16.7 66.7 16.7 16.7 - - - 16.7 33.3 - 16.7

×区政への関心度（Q4） 

関心派 7 14.3 - 28.6 - 28.6 - - 14.3 - - 57.1 - - -

無関心派 16 18.8 - 37.5 12.5 37.5 6.3 - 18.8 - - 12.5 12.5 - 12.5

わからない 3 - - 33.3 - 66.7 - 33.3 - - - - 33.3 - -

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 - - - - - - - - - - - - - - -

転出意向 26 15.4 - 34.6 7.7 38.5 3.8 3.8 15.4 - - 23.1 11.5 - 7.7

わからない - - - - - - - - - - - - - - -

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 4 25.0 - - 25.0 25.0 - - - - - 25.0 - - 25.0

参加経験なし 22 13.6 - 40.9 4.5 40.9 4.5 4.5 18.2 - - 22.7 13.6 - 4.5

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 9 22.2 - 33.3 11.1 22.2 - - - - - 22.2 11.1 - 11.1

　　現在参加している 3 33.3 - - - - - - - - - 33.3 - - 33.3

参加経験なし 17 11.8 - 35.3 5.9 47.1 5.9 5.9 23.5 - - 23.5 11.8 - 5.9
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Q4　【区政への関心】　あなたは区政にどのくらい関心がありますか。

（％）

全

体

非

常

に

関

心

が

あ

る

少

し

関

心

が

あ

る

あ

ま

り

関

心

が

な

い

ま

っ
た

く

関

心

が

な

い

わ

か

ら

な

い

全体 200 14.0 30.5 34.5 13.5 7.5

×性別

男性 100 11.0 30.0 35.0 16.0 8.0

女性 100 17.0 31.0 34.0 11.0 7.0

×年齢別

18～29歳 84 13.1 23.8 41.7 13.1 8.3

30～39歳 116 14.7 35.3 29.3 13.8 6.9

×性別・年齢別

男性18～29歳 40 15.0 25.0 37.5 10.0 12.5

男性30～39歳 60 8.3 33.3 33.3 20.0 5.0

女性18～29歳 44 11.4 22.7 45.5 15.9 4.5

女性30～39歳 56 21.4 37.5 25.0 7.1 8.9

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 38 21.1 47.4 23.7 7.9 -

既婚・子供なし 26 3.8 50.0 26.9 7.7 11.5

未婚・子供あり 5 20.0 20.0 40.0 20.0 -

未婚・子供なし 131 13.7 22.1 38.9 16.0 9.2

×世帯年収別

400万未満 46 19.6 19.6 41.3 6.5 13.0

400～600万未満 37 8.1 18.9 48.6 21.6 2.7

600～1000万未満 45 17.8 28.9 26.7 22.2 4.4

1000万以上 41 9.8 48.8 29.3 9.8 2.4

わからない・答えられない 31 12.9 38.7 25.8 6.5 16.1

×居住年数（Q1） 

５年未満 102 15.7 29.4 34.3 10.8 9.8

５年以上１０年未満 46 10.9 34.8 37.0 13.0 4.3

10年以上 52 13.5 28.8 32.7 19.2 5.8

×区政への関心度（Q4） 

関心派 89 31.5 68.5 - - -

無関心派 96 - - 71.9 28.1 -

わからない 15 - - - - 100.0

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 144 16.7 36.1 29.9 14.6 2.8

転出意向 26 11.5 15.4 42.3 19.2 11.5

わからない 30 3.3 16.7 50.0 3.3 26.7

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 48 20.8 43.8 25.0 8.3 2.1

参加経験なし 152 11.8 26.3 37.5 15.1 9.2

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 64 18.8 43.8 25.0 10.9 1.6

　　現在参加している 23 30.4 56.5 4.3 8.7 -

参加経験なし 136 11.8 24.3 39.0 14.7 10.3
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Q5　【区政に関心がある理由】　あなたが区政に関心があるのは、どのような理由からですか。（いくつでも）

（％）

該

当

者

生

活

に

密

接

に

関

係

が

あ

る

か

ら

自

分

の

住

む

ま

ち

に

愛

着

が

あ

る

か

ら

新

聞

や

テ

レ

ビ

な

ど

で

新

宿

に

関

す

る

報

道

に

よ

く

接

す

る

か

ら

国

や

地

方

の

政

治

に

関

心

が

あ

る

か

ら

税

金

を

払

っ
て

い

る

か

ら

そ

の

他

全体 89 69.7 43.8 12.4 29.2 29.2 -

×性別

男性 41 70.7 39.0 9.8 34.1 22.0 -

女性 48 68.8 47.9 14.6 25.0 35.4 -

×年齢別

18～29歳 31 54.8 35.5 25.8 38.7 29.0 -

30～39歳 58 77.6 48.3 5.2 24.1 29.3 -

×性別・年齢別

男性18～29歳 16 56.3 31.3 18.8 37.5 12.5 -

男性30～39歳 25 80.0 44.0 4.0 32.0 28.0 -

女性18～29歳 15 53.3 40.0 33.3 40.0 46.7 -

女性30～39歳 33 75.8 51.5 6.1 18.2 30.3 -

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 26 88.5 38.5 - 23.1 34.6 -

既婚・子供なし 14 71.4 42.9 14.3 21.4 35.7 -

未婚・子供あり 2 50.0 50.0 - - 50.0 -

未婚・子供なし 47 59.6 46.8 19.1 36.2 23.4 -

×世帯年収別

400万未満 18 50.0 38.9 16.7 33.3 22.2 -

400～600万未満 10 70.0 40.0 - 20.0 20.0 -

600～1000万未満 21 76.2 52.4 14.3 38.1 28.6 -

1000万以上 24 79.2 50.0 8.3 25.0 33.3 -

わからない・答えられない 16 68.8 31.3 18.8 25.0 37.5 -

×居住年数（Q1） 

５年未満 46 65.2 37.0 13.0 30.4 28.3 -

５年以上１０年未満 21 66.7 42.9 14.3 23.8 28.6 -

10年以上 22 81.8 59.1 9.1 31.8 31.8 -

×区政への関心度（Q4） 

関心派 89 69.7 43.8 12.4 29.2 29.2 -

無関心派 - - - - - - -

わからない - - - - - - -

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 76 73.7 47.4 11.8 26.3 27.6 -

転出意向 7 28.6 28.6 14.3 42.9 28.6 -

わからない 6 66.7 16.7 16.7 50.0 50.0 -

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 31 64.5 64.5 6.5 29.0 22.6 -

参加経験なし 58 72.4 32.8 15.5 29.3 32.8 -

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 40 70.0 52.5 10.0 37.5 30.0 -

　　現在参加している 20 65.0 60.0 10.0 45.0 25.0 -

参加経験なし 49 69.4 36.7 14.3 22.4 28.6 -
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Q6　【区政に関心がない理由】　あなたが区政に関心がないのはどのような理由からですか。（いくつでも）

（％）

該

当

者

生

活

に

あ

ま

り

関

係

が

な

い

か

ら

新

宿

に

愛

着

が

な

い

か

ら

区

政

が

わ

か

り

に

く

い

か

ら

国

や

地

方

の

政

治

に

関

心

が

な

い

か

ら

忙

し

く

て

考

え

る

暇

が

な

い

か

ら

そ

の

他

特

に

理

由

は

な

い

全体 96 31.3 22.9 32.3 22.9 16.7 2.1 15.6

×性別

男性 51 39.2 19.6 25.5 11.8 19.6 2.0 17.6

女性 45 22.2 26.7 40.0 35.6 13.3 2.2 13.3

×年齢別

18～29歳 46 32.6 21.7 30.4 30.4 15.2 2.2 13.0

30～39歳 50 30.0 24.0 34.0 16.0 18.0 2.0 18.0

×性別・年齢別

男性18～29歳 19 42.1 15.8 15.8 10.5 15.8 - 21.1

男性30～39歳 32 37.5 21.9 31.3 12.5 21.9 3.1 15.6

女性18～29歳 27 25.9 25.9 40.7 44.4 14.8 3.7 7.4

女性30～39歳 18 16.7 27.8 38.9 22.2 11.1 - 22.2

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 12 8.3 16.7 25.0 16.7 41.7 - 8.3

既婚・子供なし 9 22.2 22.2 22.2 - - - 44.4

未婚・子供あり 3 66.7 33.3 66.7 33.3 - - -

未婚・子供なし 72 34.7 23.6 33.3 26.4 15.3 2.8 13.9

×世帯年収別

400万未満 22 27.3 22.7 40.9 27.3 13.6 4.5 13.6

400～600万未満 26 42.3 15.4 26.9 19.2 15.4 - 7.7

600～1000万未満 22 31.8 27.3 36.4 18.2 13.6 - 31.8

1000万以上 16 31.3 25.0 25.0 18.8 31.3 6.3 12.5

わからない・答えられない 10 10.0 30.0 30.0 40.0 10.0 - 10.0

×居住年数（Q1） 

５年未満 46 32.6 30.4 21.7 15.2 15.2 - 15.2

５年以上１０年未満 23 34.8 4.3 52.2 26.1 13.0 4.3 13.0

10年以上 27 25.9 25.9 33.3 33.3 22.2 3.7 18.5

×区政への関心度（Q4） 

関心派 - - - - - - - -

無関心派 96 31.3 22.9 32.3 22.9 16.7 2.1 15.6

わからない - - - - - - - -

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 64 34.4 10.9 31.3 26.6 15.6 1.6 18.8

転出意向 16 25.0 56.3 25.0 12.5 12.5 6.3 6.3

わからない 16 25.0 37.5 43.8 18.8 25.0 - 12.5

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 16 12.5 25.0 31.3 18.8 12.5 6.3 6.3

参加経験なし 80 35.0 22.5 32.5 23.8 17.5 1.3 17.5

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 23 34.8 43.5 21.7 43.5 17.4 4.3 4.3

　　現在参加している 3 33.3 33.3 - - 33.3 - -

参加経験なし 73 30.1 16.4 35.6 16.4 16.4 1.4 19.2
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Q7　【行政サービスに関する情報の入手方法】　あなたは区の行政サービスに関する情報をどこから得ていますか。（3つまで）

（％）

全

体

広

報

し

ん

じ

ゅ
く

区

の

刊

行

物

掲

示

板

や

回

覧

板

テ

レ

ビ

（
ケ
ー

ブ

ル

テ

レ

ビ

な

ど

）

区

公

式

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

や

T

w

i

t

t

e

r

・

F

a

c

e

b

o

o

k

区

役

所

や

特

別

出

張

所

な

ど

の

窓

口

町

会

役

員

や

民

生

委

員

な

ど

家

族

・

親

族

近

所

の

人

友

人

・

知

人

そ

の

他

情

報

を

得

て

い

な

い

全体 200 22.5 14.0 11.0 8.5 17.5 8.0 1.0 6.5 5.0 4.5 0.5 48.5

×性別

男性 100 19.0 15.0 10.0 6.0 16.0 8.0 - 7.0 5.0 4.0 - 50.0

女性 100 26.0 13.0 12.0 11.0 19.0 8.0 2.0 6.0 5.0 5.0 1.0 47.0

×年齢別

18～29歳 84 19.0 13.1 10.7 11.9 9.5 6.0 - 9.5 4.8 1.2 1.2 53.6

30～39歳 116 25.0 14.7 11.2 6.0 23.3 9.5 1.7 4.3 5.2 6.9 - 44.8

×性別・年齢別

男性18～29歳 40 12.5 15.0 12.5 5.0 7.5 10.0 - 10.0 5.0 2.5 - 55.0

男性30～39歳 60 23.3 15.0 8.3 6.7 21.7 6.7 - 5.0 5.0 5.0 - 46.7

女性18～29歳 44 25.0 11.4 9.1 18.2 11.4 2.3 - 9.1 4.5 - 2.3 52.3

女性30～39歳 56 26.8 14.3 14.3 5.4 25.0 12.5 3.6 3.6 5.4 8.9 - 42.9

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 38 34.2 21.1 18.4 7.9 23.7 13.2 2.6 5.3 10.5 5.3 - 34.2

既婚・子供なし 26 19.2 11.5 7.7 11.5 23.1 15.4 3.8 3.8 3.8 3.8 - 50.0

未婚・子供あり 5 - - - - 20.0 - - 20.0 20.0 20.0 - 60.0

未婚・子供なし 131 20.6 13.0 9.9 8.4 14.5 5.3 - 6.9 3.1 3.8 0.8 51.9

×世帯年収別

400万未満 46 19.6 8.7 8.7 8.7 10.9 2.2 - 2.2 - 4.3 2.2 58.7

400～600万未満 37 21.6 16.2 5.4 8.1 10.8 - - 8.1 - - - 62.2

600～1000万未満 45 24.4 20.0 11.1 6.7 17.8 13.3 - 4.4 6.7 6.7 - 46.7

1000万以上 41 29.3 14.6 17.1 9.8 31.7 9.8 2.4 9.8 7.3 4.9 - 29.3

わからない・答えられない 31 16.1 9.7 12.9 9.7 16.1 16.1 3.2 9.7 12.9 6.5 - 45.2

×居住年数（Q1） 

５年未満 102 19.6 16.7 14.7 8.8 17.6 8.8 - 2.0 4.9 2.9 1.0 50.0

５年以上１０年未満 46 17.4 8.7 8.7 10.9 15.2 10.9 2.2 4.3 2.2 6.5 - 54.3

10年以上 52 32.7 13.5 5.8 5.8 19.2 3.8 1.9 17.3 7.7 5.8 - 40.4

×区政への関心度（Q4） 

関心派 89 38.2 27.0 18.0 13.5 30.3 14.6 2.2 12.4 11.2 6.7 1.1 14.6

無関心派 96 11.5 4.2 6.3 5.2 8.3 3.1 - 2.1 - 2.1 - 72.9

わからない 15 - - - - - - - - - 6.7 - 93.3

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 144 25.7 15.3 9.7 11.1 22.2 9.0 1.4 9.0 6.3 4.2 0.7 41.7

転出意向 26 7.7 11.5 15.4 3.8 3.8 - - - 3.8 3.8 - 69.2

わからない 30 20.0 10.0 13.3 - 6.7 10.0 - - - 6.7 - 63.3

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 48 31.3 25.0 18.8 16.7 31.3 18.8 4.2 4.2 4.2 4.2 - 18.8

参加経験なし 152 19.7 10.5 8.6 5.9 13.2 4.6 - 7.2 5.3 4.6 0.7 57.9

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 64 42.2 23.4 20.3 14.1 18.8 10.9 3.1 10.9 7.8 6.3 1.6 20.3

　　現在参加している 23 43.5 30.4 26.1 13.0 30.4 17.4 8.7 13.0 8.7 - - 8.7

参加経験なし 136 13.2 9.6 6.6 5.9 16.9 6.6 - 4.4 3.7 3.7 - 61.8
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Q8　【区政への要望】　あなたが区に力を入れて取り組んで欲しいと思うものは何ですか。（3つまで）

（％）

全

体

青

少

年

の

健

全

育

成

学

校

教

育

の

充

実

子

育

て

支

援

（
少

子

化

対

策

）

児

童

福

祉

の

充

実

高

齢

者

福

祉

の

充

実

心

身

障

害

者

福

祉

の

充

実

ひ

と

り

親

家

庭

へ

の

支

援

低

所

得

者

へ

の

支

援

区

民

の

健

康

増

進

生

涯

学

習

・

ス

ポ
ー

ツ

の

推

進

文

化

と

芸

術

の

振

興

・

歴

史

の

継

承

ホ
ー

ム

レ

ス

対

策

騒

音

対

策

環

境

美

化

対

策

ご

み

減

量

・

リ

サ

イ

ク

ル

推

進

緑

化

の

推

進

・

公

園

の

整

備

全体 200 6.0 11.5 26.0 12.5 5.0 4.5 4.0 10.5 9.0 5.5 5.0 10.0 7.5 8.5 8.5 5.0

×性別

男性 100 8.0 11.0 19.0 11.0 2.0 7.0 3.0 13.0 8.0 5.0 6.0 11.0 9.0 9.0 10.0 7.0

女性 100 4.0 12.0 33.0 14.0 8.0 2.0 5.0 8.0 10.0 6.0 4.0 9.0 6.0 8.0 7.0 3.0

×年齢別

18～29歳 84 6.0 14.3 27.4 15.5 6.0 3.6 4.8 16.7 8.3 4.8 3.6 7.1 10.7 9.5 6.0 4.8

30～39歳 116 6.0 9.5 25.0 10.3 4.3 5.2 3.4 6.0 9.5 6.0 6.0 12.1 5.2 7.8 10.3 5.2

×性別・年齢別

男性18～29歳 40 7.5 12.5 17.5 10.0 2.5 5.0 2.5 20.0 7.5 2.5 5.0 7.5 12.5 7.5 5.0 5.0

男性30～39歳 60 8.3 10.0 20.0 11.7 1.7 8.3 3.3 8.3 8.3 6.7 6.7 13.3 6.7 10.0 13.3 8.3

女性18～29歳 44 4.5 15.9 36.4 20.5 9.1 2.3 6.8 13.6 9.1 6.8 2.3 6.8 9.1 11.4 6.8 4.5

女性30～39歳 56 3.6 8.9 30.4 8.9 7.1 1.8 3.6 3.6 10.7 5.4 5.4 10.7 3.6 5.4 7.1 1.8

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 38 7.9 26.3 57.9 21.1 5.3 5.3 2.6 - 5.3 10.5 2.6 7.9 - 2.6 5.3 5.3

既婚・子供なし 26 3.8 7.7 23.1 7.7 - 3.8 - 3.8 11.5 3.8 - 7.7 7.7 11.5 7.7 3.8

未婚・子供あり 5 - - 20.0 40.0 - - - - 20.0 - - - 20.0 - - -

未婚・子供なし 131 6.1 8.4 17.6 9.9 6.1 4.6 5.3 15.3 9.2 4.6 6.9 11.5 9.2 9.9 9.9 5.3

×世帯年収別

400万未満 46 6.5 10.9 13.0 8.7 6.5 4.3 6.5 26.1 6.5 2.2 6.5 8.7 10.9 8.7 8.7 6.5

400～600万未満 37 - 2.7 13.5 2.7 2.7 2.7 5.4 8.1 10.8 - 5.4 8.1 5.4 13.5 10.8 10.8

600～1000万未満 45 8.9 15.6 42.2 8.9 - 6.7 - 4.4 8.9 4.4 4.4 6.7 13.3 8.9 8.9 4.4

1000万以上 41 7.3 14.6 31.7 19.5 2.4 7.3 7.3 2.4 9.8 12.2 4.9 14.6 2.4 2.4 9.8 2.4

わからない・答えられない 31 6.5 12.9 29.0 25.8 16.1 - - 9.7 9.7 9.7 3.2 12.9 3.2 9.7 3.2 -

×居住年数（Q1） 

５年未満 102 2.9 10.8 28.4 11.8 2.9 2.9 1.0 11.8 9.8 3.9 5.9 8.8 7.8 9.8 7.8 6.9

５年以上１０年未満 46 6.5 10.9 13.0 8.7 8.7 8.7 8.7 15.2 8.7 4.3 2.2 10.9 6.5 10.9 13.0 2.2

10年以上 52 11.5 13.5 32.7 17.3 5.8 3.8 5.8 3.8 7.7 9.6 5.8 11.5 7.7 3.8 5.8 3.8

×区政への関心度（Q4） 

関心派 89 7.9 19.1 29.2 12.4 4.5 5.6 2.2 6.7 11.2 7.9 6.7 10.1 9.0 4.5 7.9 4.5

無関心派 96 5.2 6.3 26.0 13.5 5.2 4.2 6.3 14.6 7.3 4.2 3.1 8.3 7.3 12.5 9.4 4.2

わからない 15 - - 6.7 6.7 6.7 - - 6.7 6.7 - 6.7 20.0 - 6.7 6.7 13.3

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 144 6.3 9.0 25.7 11.1 4.9 5.6 4.2 11.1 9.0 5.6 3.5 10.4 7.6 5.6 9.0 2.8

転出意向 26 3.8 26.9 38.5 26.9 3.8 - - - 3.8 3.8 11.5 15.4 7.7 15.4 3.8 15.4

わからない 30 6.7 10.0 16.7 6.7 6.7 3.3 6.7 16.7 13.3 6.7 6.7 3.3 6.7 16.7 10.0 6.7

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 48 6.3 16.7 33.3 16.7 6.3 10.4 2.1 8.3 6.3 8.3 8.3 6.3 6.3 2.1 6.3 6.3

参加経験なし 152 5.9 9.9 23.7 11.2 4.6 2.6 4.6 11.2 9.9 4.6 3.9 11.2 7.9 10.5 9.2 4.6

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 64 7.8 17.2 39.1 14.1 3.1 4.7 4.7 4.7 12.5 10.9 3.1 9.4 9.4 3.1 6.3 4.7

　　現在参加している 23 4.3 17.4 30.4 8.7 - 13.0 4.3 - 13.0 13.0 - 13.0 17.4 4.3 4.3 4.3

参加経験なし 136 5.1 8.8 19.9 11.8 5.9 4.4 3.7 13.2 7.4 2.9 5.9 10.3 6.6 11.0 9.6 5.1
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Q8　【区政への要望】　あなたが区に力を入れて取り組んで欲しいと思うものは何ですか。（3つまで） （つづき）

（％）

全

体

地

球

温

暖

化

対

策

外

国

人

と

の

交

流

・

情

報

提

供

男

女

共

同

参

画

の

推

進

消

費

者

の

保

護

区

民

の

就

労

支

援

中

小

企

業

へ

の

支

援

社

会

貢

献

活

動

（
Ｎ

Ｐ

Ｏ

・

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

・

地

域

活

動

）
へ

の

支

援

コ

ミ

ュ
ニ

テ

ィ

（
地

域

）
活

動

の

推

進

住

宅

政

策

道

路

・

交

通

対

策

防

犯

・

地

域

安

全

対

策

震

災

・

水

害

対

策

区

の

財

政

健

全

化

I

T

（
情

報

技

術

）
化

の

推

進

そ

の

他

全体 200 2.0 9.0 2.5 4.0 4.0 4.5 - 1.5 6.5 10.0 18.5 16.0 4.0 6.0 1.5

×性別

男性 100 2.0 8.0 2.0 5.0 5.0 7.0 - 2.0 8.0 9.0 13.0 11.0 1.0 9.0 1.0

女性 100 2.0 10.0 3.0 3.0 3.0 2.0 - 1.0 5.0 11.0 24.0 21.0 7.0 3.0 2.0

×年齢別

18～29歳 84 2.4 8.3 2.4 7.1 4.8 4.8 - - 2.4 14.3 13.1 10.7 4.8 6.0 -

30～39歳 116 1.7 9.5 2.6 1.7 3.4 4.3 - 2.6 9.5 6.9 22.4 19.8 3.4 6.0 2.6

×性別・年齢別

男性18～29歳 40 2.5 7.5 2.5 12.5 10.0 10.0 - - 5.0 15.0 10.0 7.5 2.5 7.5 -

男性30～39歳 60 1.7 8.3 1.7 - 1.7 5.0 - 3.3 10.0 5.0 15.0 13.3 - 10.0 1.7

女性18～29歳 44 2.3 9.1 2.3 2.3 - - - - - 13.6 15.9 13.6 6.8 4.5 -

女性30～39歳 56 1.8 10.7 3.6 3.6 5.4 3.6 - 1.8 8.9 8.9 30.4 26.8 7.1 1.8 3.6

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 38 - 5.3 - - 2.6 2.6 - 2.6 13.2 2.6 18.4 10.5 2.6 7.9 -

既婚・子供なし 26 - 3.8 3.8 11.5 3.8 11.5 - - 15.4 15.4 26.9 30.8 7.7 11.5 3.8

未婚・子供あり 5 - - - - - 20.0 - - 20.0 20.0 40.0 20.0 - - 20.0

未婚・子供なし 131 3.1 11.5 3.1 3.8 4.6 3.1 - 1.5 2.3 10.7 16.0 14.5 3.8 4.6 0.8

×世帯年収別

400万未満 46 2.2 8.7 - 2.2 8.7 - - 2.2 - 10.9 15.2 13.0 6.5 4.3 -

400～600万未満 37 2.7 10.8 5.4 5.4 5.4 8.1 - - 8.1 8.1 21.6 16.2 8.1 5.4 2.7

600～1000万未満 45 - 2.2 2.2 4.4 - 4.4 - - 17.8 11.1 17.8 13.3 2.2 11.1 2.2

1000万以上 41 2.4 9.8 4.9 2.4 2.4 7.3 - 4.9 4.9 9.8 17.1 17.1 - 7.3 2.4

わからない・答えられない 31 3.2 16.1 - 6.5 3.2 3.2 - - - 9.7 22.6 22.6 3.2 - -

×居住年数（Q1） 

５年未満 102 2.9 7.8 3.9 3.9 2.9 3.9 - 1.0 7.8 13.7 16.7 15.7 2.9 7.8 1.0

５年以上１０年未満 46 2.2 13.0 2.2 2.2 2.2 6.5 - 2.2 4.3 4.3 26.1 17.4 4.3 4.3 -

10年以上 52 - 7.7 - 5.8 7.7 3.8 - 1.9 5.8 7.7 15.4 15.4 5.8 3.8 3.8

×区政への関心度（Q4） 

関心派 89 2.2 13.5 3.4 3.4 5.6 4.5 - 2.2 7.9 9.0 22.5 19.1 4.5 5.6 1.1

無関心派 96 2.1 6.3 1.0 4.2 2.1 5.2 - 1.0 6.3 10.4 16.7 14.6 2.1 3.1 2.1

わからない 15 - - 6.7 6.7 6.7 - - - - 13.3 6.7 6.7 13.3 26.7 -

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 144 2.1 9.0 3.5 4.2 5.6 6.3 - 2.1 7.6 11.1 20.1 18.8 2.1 4.9 0.7

転出意向 26 - 7.7 - - - - - - 3.8 11.5 15.4 3.8 7.7 3.8 7.7

わからない 30 3.3 10.0 - 6.7 - - - - 3.3 3.3 13.3 13.3 10.0 13.3 -

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 48 - 12.5 4.2 2.1 4.2 8.3 - 2.1 10.4 10.4 20.8 10.4 2.1 4.2 -

参加経験なし 152 2.6 7.9 2.0 4.6 3.9 3.3 - 1.3 5.3 9.9 17.8 17.8 4.6 6.6 2.0

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 64 1.6 10.9 3.1 3.1 7.8 6.3 - 3.1 7.8 6.3 15.6 12.5 4.7 1.6 3.1

　　現在参加している 23 - 17.4 8.7 - 8.7 13.0 - 8.7 8.7 8.7 8.7 13.0 8.7 - -

参加経験なし 136 2.2 8.1 2.2 4.4 2.2 3.7 - 0.7 5.9 11.8 19.9 17.6 3.7 8.1 0.7
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Q9　【地域活動の経験】　次の1～12の地域活動について、あてはまるものを選んでください。（それぞれひとつずつ）

1～12以外の地域活動がある場合は、「13.その他」に記入の上、あてはまるものを選んでください。

1.地域の安全・安心の向上に関する活動　 （％）

全

体

現

在

、
参

加

し

て

い

る

参

加

し

た

こ

と

が

あ

る

が

、

現

在

は

参

加

し

て

い

な

い

参

加

し

た

こ

と

が

な

い

全体 200 2.5 3.5 94.0

×性別

男性 100 3.0 1.0 96.0

女性 100 2.0 6.0 92.0

×年齢別

18～29歳 84 3.6 6.0 90.5

30～39歳 116 1.7 1.7 96.6

×性別・年齢別

男性18～29歳 40 2.5 2.5 95.0

男性30～39歳 60 3.3 - 96.7

女性18～29歳 44 4.5 9.1 86.4

女性30～39歳 56 - 3.6 96.4

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 38 - - 100.0

既婚・子供なし 26 - 3.8 96.2

未婚・子供あり 5 - - 100.0

未婚・子供なし 131 3.8 4.6 91.6

×世帯年収別

400万未満 46 4.3 4.3 91.3

400～600万未満 37 2.7 2.7 94.6

600～1000万未満 45 4.4 2.2 93.3

1000万以上 41 - 2.4 97.6

わからない・答えられない 31 - 6.5 93.5

×居住年数（Q1） 

５年未満 102 2.0 2.9 95.1

５年以上１０年未満 46 2.2 2.2 95.7

10年以上 52 3.8 5.8 90.4

×区政への関心度（Q4） 

関心派 89 4.5 5.6 89.9

無関心派 96 1.0 2.1 96.9

わからない 15 - - 100.0

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 144 2.8 4.9 92.4

転出意向 26 3.8 - 96.2

わからない 30 - - 100.0

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 48 6.3 10.4 83.3

参加経験なし 152 1.3 1.3 97.4

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 64 7.8 10.9 81.3

　　現在参加している 23 21.7 8.7 69.6

参加経験なし 136 - - 100.0
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Q9　【地域活動の経験】　次の1～12の地域活動について、あてはまるものを選んでください。（それぞれひとつずつ）

1～12以外の地域活動がある場合は、「13.その他」に記入の上、あてはまるものを選んでください。

2.消防団、防災活動　 （％）

全

体

現

在

、
参

加

し

て

い

る

参

加

し

た

こ

と

が

あ

る

が

、

現

在

は

参

加

し

て

い

な

い

参

加

し

た

こ

と

が

な

い

全体 200 1.5 7.5 91.0

×性別

男性 100 1.0 7.0 92.0

女性 100 2.0 8.0 90.0

×年齢別

18～29歳 84 1.2 10.7 88.1

30～39歳 116 1.7 5.2 93.1

×性別・年齢別

男性18～29歳 40 - 7.5 92.5

男性30～39歳 60 1.7 6.7 91.7

女性18～29歳 44 2.3 13.6 84.1

女性30～39歳 56 1.8 3.6 94.6

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 38 2.6 5.3 92.1

既婚・子供なし 26 - 3.8 96.2

未婚・子供あり 5 - - 100.0

未婚・子供なし 131 1.5 9.2 89.3

×世帯年収別

400万未満 46 2.2 6.5 91.3

400～600万未満 37 - 10.8 89.2

600～1000万未満 45 2.2 8.9 88.9

1000万以上 41 2.4 2.4 95.1

わからない・答えられない 31 - 9.7 90.3

×居住年数（Q1） 

５年未満 102 1.0 3.9 95.1

５年以上１０年未満 46 - 8.7 91.3

10年以上 52 3.8 13.5 82.7

×区政への関心度（Q4） 

関心派 89 3.4 10.1 86.5

無関心派 96 - 6.3 93.8

わからない 15 - - 100.0

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 144 2.1 7.6 90.3

転出意向 26 - 7.7 92.3

わからない 30 - 6.7 93.3

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 48 4.2 18.8 77.1

参加経験なし 152 0.7 3.9 95.4

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 64 4.7 23.4 71.9

　　現在参加している 23 13.0 21.7 65.2

参加経験なし 136 - - 100.0
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Q9　【地域活動の経験】　次の1～12の地域活動について、あてはまるものを選んでください。（それぞれひとつずつ）

1～12以外の地域活動がある場合は、「13.その他」に記入の上、あてはまるものを選んでください。

3.清掃・美化活動　 （％）

全

体

現

在

、
参

加

し

て

い

る

参

加

し

た

こ

と

が

あ

る

が

、

現

在

は

参

加

し

て

い

な

い

参

加

し

た

こ

と

が

な

い

全体 200 3.5 8.5 88.0

×性別

男性 100 2.0 8.0 90.0

女性 100 5.0 9.0 86.0

×年齢別

18～29歳 84 3.6 13.1 83.3

30～39歳 116 3.4 5.2 91.4

×性別・年齢別

男性18～29歳 40 - 12.5 87.5

男性30～39歳 60 3.3 5.0 91.7

女性18～29歳 44 6.8 13.6 79.5

女性30～39歳 56 3.6 5.4 91.1

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 38 5.3 5.3 89.5

既婚・子供なし 26 3.8 3.8 92.3

未婚・子供あり 5 - - 100.0

未婚・子供なし 131 3.1 10.7 86.3

×世帯年収別

400万未満 46 4.3 6.5 89.1

400～600万未満 37 - 8.1 91.9

600～1000万未満 45 4.4 15.6 80.0

1000万以上 41 4.9 2.4 92.7

わからない・答えられない 31 3.2 9.7 87.1

×居住年数（Q1） 

５年未満 102 2.9 3.9 93.1

５年以上１０年未満 46 2.2 4.3 93.5

10年以上 52 5.8 21.2 73.1

×区政への関心度（Q4） 

関心派 89 7.9 13.5 78.7

無関心派 96 - 5.2 94.8

わからない 15 - - 100.0

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 144 4.2 11.1 84.7

転出意向 26 3.8 3.8 92.3

わからない 30 - - 100.0

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 48 10.4 18.8 70.8

参加経験なし 152 1.3 5.3 93.4

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 64 10.9 26.6 62.5

　　現在参加している 23 30.4 17.4 52.2

参加経験なし 136 - - 100.0



  

 

108 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q9　【地域活動の経験】　次の1～12の地域活動について、あてはまるものを選んでください。（それぞれひとつずつ）

1～12以外の地域活動がある場合は、「13.その他」に記入の上、あてはまるものを選んでください。

4.ごみの減量・リサイクル活動　 （％）

全

体

現

在

、
参

加

し

て

い

る

参

加

し

た

こ

と

が

あ

る

が

、

現

在

は

参

加

し

て

い

な

い

参

加

し

た

こ

と

が

な

い

全体 200 4.5 8.5 87.0

×性別

男性 100 3.0 8.0 89.0

女性 100 6.0 9.0 85.0

×年齢別

18～29歳 84 4.8 10.7 84.5

30～39歳 116 4.3 6.9 88.8

×性別・年齢別

男性18～29歳 40 - 7.5 92.5

男性30～39歳 60 5.0 8.3 86.7

女性18～29歳 44 9.1 13.6 77.3

女性30～39歳 56 3.6 5.4 91.1

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 38 5.3 10.5 84.2

既婚・子供なし 26 3.8 - 96.2

未婚・子供あり 5 - 20.0 80.0

未婚・子供なし 131 4.6 9.2 86.3

×世帯年収別

400万未満 46 4.3 8.7 87.0

400～600万未満 37 - 8.1 91.9

600～1000万未満 45 6.7 11.1 82.2

1000万以上 41 7.3 7.3 85.4

わからない・答えられない 31 3.2 6.5 90.3

×居住年数（Q1） 

５年未満 102 5.9 7.8 86.3

５年以上１０年未満 46 2.2 8.7 89.1

10年以上 52 3.8 9.6 86.5

×区政への関心度（Q4） 

関心派 89 9.0 11.2 79.8

無関心派 96 1.0 7.3 91.7

わからない 15 - - 100.0

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 144 5.6 10.4 84.0

転出意向 26 3.8 3.8 92.3

わからない 30 - 3.3 96.7

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 48 12.5 20.8 66.7

参加経験なし 152 2.0 4.6 93.4

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 64 14.1 26.6 59.4

　　現在参加している 23 39.1 13.0 47.8

参加経験なし 136 - - 100.0
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Q9　【地域活動の経験】　次の1～12の地域活動について、あてはまるものを選んでください。（それぞれひとつずつ）

1～12以外の地域活動がある場合は、「13.その他」に記入の上、あてはまるものを選んでください。

5.緑化活動　 （％）

全

体

現

在

、
参

加

し

て

い

る

参

加

し

た

こ

と

が

あ

る

が

、

現

在

は

参

加

し

て

い

な

い

参

加

し

た

こ

と

が

な

い

全体 200 2.0 5.0 93.0

×性別

男性 100 1.0 4.0 95.0

女性 100 3.0 6.0 91.0

×年齢別

18～29歳 84 3.6 3.6 92.9

30～39歳 116 0.9 6.0 93.1

×性別・年齢別

男性18～29歳 40 - - 100.0

男性30～39歳 60 1.7 6.7 91.7

女性18～29歳 44 6.8 6.8 86.4

女性30～39歳 56 - 5.4 94.6

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 38 - 5.3 94.7

既婚・子供なし 26 - 3.8 96.2

未婚・子供あり 5 - - 100.0

未婚・子供なし 131 3.1 5.3 91.6

×世帯年収別

400万未満 46 4.3 6.5 89.1

400～600万未満 37 - 5.4 94.6

600～1000万未満 45 4.4 4.4 91.1

1000万以上 41 - 4.9 95.1

わからない・答えられない 31 - 3.2 96.8

×居住年数（Q1） 

５年未満 102 2.9 1.0 96.1

５年以上１０年未満 46 - 8.7 91.3

10年以上 52 1.9 9.6 88.5

×区政への関心度（Q4） 

関心派 89 4.5 6.7 88.8

無関心派 96 - 4.2 95.8

わからない 15 - - 100.0

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 144 2.1 6.3 91.7

転出意向 26 3.8 - 96.2

わからない 30 - 3.3 96.7

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 48 4.2 14.6 81.3

参加経験なし 152 1.3 2.0 96.7

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 64 6.3 15.6 78.1

　　現在参加している 23 17.4 13.0 69.6

参加経験なし 136 - - 100.0
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Q9　【地域活動の経験】　次の1～12の地域活動について、あてはまるものを選んでください。（それぞれひとつずつ）

1～12以外の地域活動がある場合は、「13.その他」に記入の上、あてはまるものを選んでください。

6.高齢者・障害者の生活支援　 （％）

全

体

現

在

、
参

加

し

て

い

る

参

加

し

た

こ

と

が

あ

る

が

、

現

在

は

参

加

し

て

い

な

い

参

加

し

た

こ

と

が

な

い

全体 200 1.5 5.0 93.5

×性別

男性 100 - 6.0 94.0

女性 100 3.0 4.0 93.0

×年齢別

18～29歳 84 2.4 4.8 92.9

30～39歳 116 0.9 5.2 94.0

×性別・年齢別

男性18～29歳 40 - 2.5 97.5

男性30～39歳 60 - 8.3 91.7

女性18～29歳 44 4.5 6.8 88.6

女性30～39歳 56 1.8 1.8 96.4

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 38 - 5.3 94.7

既婚・子供なし 26 3.8 3.8 92.3

未婚・子供あり 5 - - 100.0

未婚・子供なし 131 1.5 5.3 93.1

×世帯年収別

400万未満 46 2.2 4.3 93.5

400～600万未満 37 - 2.7 97.3

600～1000万未満 45 2.2 8.9 88.9

1000万以上 41 - 4.9 95.1

わからない・答えられない 31 3.2 3.2 93.5

×居住年数（Q1） 

５年未満 102 1.0 4.9 94.1

５年以上１０年未満 46 2.2 4.3 93.5

10年以上 52 1.9 5.8 92.3

×区政への関心度（Q4） 

関心派 89 3.4 7.9 88.8

無関心派 96 - 3.1 96.9

わからない 15 - - 100.0

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 144 2.1 4.9 93.1

転出意向 26 - 3.8 96.2

わからない 30 - 6.7 93.3

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 48 4.2 14.6 81.3

参加経験なし 152 0.7 2.0 97.4

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 64 4.7 15.6 79.7

　　現在参加している 23 13.0 21.7 65.2

参加経験なし 136 - - 100.0
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Q9　【地域活動の経験】　次の1～12の地域活動について、あてはまるものを選んでください。（それぞれひとつずつ）

1～12以外の地域活動がある場合は、「13.その他」に記入の上、あてはまるものを選んでください。

7.子どもの学習支援、スポーツ活動支援　 （％）

全

体

現

在

、
参

加

し

て

い

る

参

加

し

た

こ

と

が

あ

る

が

、

現

在

は

参

加

し

て

い

な

い

参

加

し

た

こ

と

が

な

い

全体 200 3.0 5.0 92.0

×性別

男性 100 2.0 2.0 96.0

女性 100 4.0 8.0 88.0

×年齢別

18～29歳 84 3.6 9.5 86.9

30～39歳 116 2.6 1.7 95.7

×性別・年齢別

男性18～29歳 40 - 2.5 97.5

男性30～39歳 60 3.3 1.7 95.0

女性18～29歳 44 6.8 15.9 77.3

女性30～39歳 56 1.8 1.8 96.4

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 38 5.3 - 94.7

既婚・子供なし 26 3.8 - 96.2

未婚・子供あり 5 - - 100.0

未婚・子供なし 2.3 7.6 90.1

×世帯年収別 131

400万未満 46 4.3 2.2 93.5

400～600万未満 37 - 5.4 94.6

600～1000万未満 45 2.2 2.2 95.6

1000万以上 41 4.9 7.3 87.8

わからない・答えられない 31 3.2 9.7 87.1

×居住年数（Q1） 

５年未満 102 2.0 2.9 95.1

５年以上１０年未満 46 2.2 6.5 91.3

10年以上 52 5.8 7.7 86.5

×区政への関心度（Q4） 

関心派 89 6.7 6.7 86.5

無関心派 96 - 4.2 95.8

わからない 15 - - 100.0

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 144 3.5 6.3 90.3

転出意向 26 3.8 3.8 92.3

わからない 30 - - 100.0

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 48 4.2 12.5 83.3

参加経験なし 152 2.6 2.6 94.7

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 64 9.4 15.6 75.0

　　現在参加している 23 26.1 8.7 65.2

参加経験なし 136 - - 100.0
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Q9　【地域活動の経験】　次の1～12の地域活動について、あてはまるものを選んでください。（それぞれひとつずつ）

1～12以外の地域活動がある場合は、「13.その他」に記入の上、あてはまるものを選んでください。

8.地域の若者同士の交流　 （％）

全

体

現

在

、
参

加

し

て

い

る

参

加

し

た

こ

と

が

あ

る

が

、

現

在

は

参

加

し

て

い

な

い

参

加

し

た

こ

と

が

な

い

全体 200 1.5 5.0 93.5

×性別

男性 100 1.0 3.0 96.0

女性 100 2.0 7.0 91.0

×年齢別

18～29歳 84 2.4 6.0 91.7

30～39歳 116 0.9 4.3 94.8

×性別・年齢別

男性18～29歳 40 - 2.5 97.5

男性30～39歳 60 1.7 3.3 95.0

女性18～29歳 44 4.5 9.1 86.4

女性30～39歳 56 - 5.4 94.6

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 38 2.6 2.6 94.7

既婚・子供なし 26 - 3.8 96.2

未婚・子供あり 5 - - 100.0

未婚・子供なし 131 1.5 6.1 92.4

×世帯年収別

400万未満 46 4.3 6.5 89.1

400～600万未満 37 - 2.7 97.3

600～1000万未満 45 - 2.2 97.8

1000万以上 41 2.4 7.3 90.2

わからない・答えられない 31 - 6.5 93.5

×居住年数（Q1） 

５年未満 102 2.0 2.9 95.1

５年以上１０年未満 46 - 6.5 93.5

10年以上 52 1.9 7.7 90.4

×区政への関心度（Q4） 

関心派 89 3.4 6.7 89.9

無関心派 96 - 3.1 96.9

わからない 15 - 6.7 93.3

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 144 1.4 5.6 93.1

転出意向 26 3.8 3.8 92.3

わからない 30 - 3.3 96.7

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 48 2.1 18.8 79.2

参加経験なし 152 1.3 0.7 98.0

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 64 4.7 15.6 79.7

　　現在参加している 23 13.0 17.4 69.6

参加経験なし 136 - - 100.0
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Q9　【地域活動の経験】　次の1～12の地域活動について、あてはまるものを選んでください。（それぞれひとつずつ）

1～12以外の地域活動がある場合は、「13.その他」に記入の上、あてはまるものを選んでください。

9.地域の外国人との交流　 （％）

全

体

現

在

、
参

加

し

て

い

る

参

加

し

た

こ

と

が

あ

る

が

、

現

在

は

参

加

し

て

い

な

い

参

加

し

た

こ

と

が

な

い

全体 200 2.5 4.5 93.0

×性別

男性 100 2.0 5.0 93.0

女性 100 3.0 4.0 93.0

×年齢別

18～29歳 84 2.4 6.0 91.7

30～39歳 116 2.6 3.4 94.0

×性別・年齢別

男性18～29歳 40 - 5.0 95.0

男性30～39歳 60 3.3 5.0 91.7

女性18～29歳 44 4.5 6.8 88.6

女性30～39歳 56 1.8 1.8 96.4

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 38 2.6 2.6 94.7

既婚・子供なし 26 3.8 - 96.2

未婚・子供あり 5 - - 100.0

未婚・子供なし 131 2.3 6.1 91.6

×世帯年収別

400万未満 46 4.3 2.2 93.5

400～600万未満 37 - 8.1 91.9

600～1000万未満 45 2.2 6.7 91.1

1000万以上 41 2.4 4.9 92.7

わからない・答えられない 31 3.2 - 96.8

×居住年数（Q1） 

５年未満 102 1.0 2.9 96.1

５年以上１０年未満 46 4.3 6.5 89.1

10年以上 52 3.8 5.8 90.4

×区政への関心度（Q4） 

関心派 89 5.6 4.5 89.9

無関心派 96 - 5.2 94.8

わからない 15 - - 100.0

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 144 2.8 5.6 91.7

転出意向 26 3.8 - 96.2

わからない 30 - 3.3 96.7

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 48 4.2 14.6 81.3

参加経験なし 152 2.0 1.3 96.7

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 64 7.8 14.1 78.1

　　現在参加している 23 21.7 8.7 69.6

参加経験なし 136 - - 100.0
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Q9　【地域活動の経験】　次の1～12の地域活動について、あてはまるものを選んでください。（それぞれひとつずつ）

1～12以外の地域活動がある場合は、「13.その他」に記入の上、あてはまるものを選んでください。

10.学習、スポーツ、 レクリエーション活動　 （％）

全

体

現

在

、
参

加

し

て

い

る

参

加

し

た

こ

と

が

あ

る

が

、

現

在

は

参

加

し

て

い

な

い

参

加

し

た

こ

と

が

な

い

全体 200 4.5 7.0 88.5

×性別

男性 100 6.0 4.0 90.0

女性 100 3.0 10.0 87.0

×年齢別

18～29歳 84 3.6 9.5 86.9

30～39歳 116 5.2 5.2 89.7

×性別・年齢別

男性18～29歳 40 2.5 2.5 95.0

男性30～39歳 60 8.3 5.0 86.7

女性18～29歳 44 4.5 15.9 79.5

女性30～39歳 56 1.8 5.4 92.9

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 38 7.9 7.9 84.2

既婚・子供なし 26 7.7 - 92.3

未婚・子供あり 5 - - 100.0

未婚・子供なし 131 3.1 8.4 88.5

×世帯年収別

400万未満 46 4.3 10.9 84.8

400～600万未満 37 2.7 5.4 91.9

600～1000万未満 45 6.7 6.7 86.7

1000万以上 41 4.9 4.9 90.2

わからない・答えられない 31 3.2 6.5 90.3

×居住年数（Q1） 

５年未満 102 2.9 2.9 94.1

５年以上１０年未満 46 4.3 6.5 89.1

10年以上 52 7.7 15.4 76.9

×区政への関心度（Q4） 

関心派 89 10.1 7.9 82.0

無関心派 96 - 7.3 92.7

わからない 15 - - 100.0

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 144 5.6 7.6 86.8

転出意向 26 3.8 3.8 92.3

わからない 30 - 6.7 93.3

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 48 10.4 12.5 77.1

参加経験なし 152 2.6 5.3 92.1

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 64 14.1 21.9 64.1

　　現在参加している 23 39.1 8.7 52.2

参加経験なし 136 - - 100.0
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Q9　【地域活動の経験】　次の1～12の地域活動について、あてはまるものを選んでください。（それぞれひとつずつ）

1～12以外の地域活動がある場合は、「13.その他」に記入の上、あてはまるものを選んでください。

11.地域の祭り、イベントへの参加　 （％）

全

体

現

在

、
参

加

し

て

い

る

参

加

し

た

こ

と

が

あ

る

が

、

現

在

は

参

加

し

て

い

な

い

参

加

し

た

こ

と

が

な

い

全体 200 6.5 13.5 80.0

×性別

男性 100 7.0 11.0 82.0

女性 100 6.0 16.0 78.0

×年齢別

18～29歳 84 4.8 16.7 78.6

30～39歳 116 7.8 11.2 81.0

×性別・年齢別

男性18～29歳 40 5.0 12.5 82.5

男性30～39歳 60 8.3 10.0 81.7

女性18～29歳 44 4.5 20.5 75.0

女性30～39歳 56 7.1 12.5 80.4

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 38 18.4 18.4 63.2

既婚・子供なし 26 7.7 3.8 88.5

未婚・子供あり 5 - - 100.0

未婚・子供なし 131 3.1 14.5 82.4

×世帯年収別

400万未満 46 6.5 10.9 82.6

400～600万未満 37 2.7 10.8 86.5

600～1000万未満 45 8.9 22.2 68.9

1000万以上 41 9.8 9.8 80.5

わからない・答えられない 31 3.2 12.9 83.9

×居住年数（Q1） 

５年未満 102 4.9 7.8 87.3

５年以上１０年未満 46 4.3 6.5 89.1

10年以上 52 11.5 30.8 57.7

×区政への関心度（Q4） 

関心派 89 13.5 21.3 65.2

無関心派 96 1.0 8.3 90.6

わからない 15 - - 100.0

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 144 6.9 14.6 78.5

転出意向 26 11.5 11.5 76.9

わからない 30 - 10.0 90.0

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 48 12.5 20.8 66.7

参加経験なし 152 4.6 11.2 84.2

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 64 20.3 42.2 37.5

　　現在参加している 23 56.5 13.0 30.4

参加経験なし 136 - - 100.0
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Q9　【地域活動の経験】　次の1～12の地域活動について、あてはまるものを選んでください。（それぞれひとつずつ）

1～12以外の地域活動がある場合は、「13.その他」に記入の上、あてはまるものを選んでください。

12.町会・自治会活動　 （％）

全

体

現

在

、
参

加

し

て

い

る

参

加

し

た

こ

と

が

あ

る

が

、

現

在

は

参

加

し

て

い

な

い

参

加

し

た

こ

と

が

な

い

全体 200 2.5 3.5 94.0

×性別

男性 100 1.0 2.0 97.0

女性 100 4.0 5.0 91.0

×年齢別

18～29歳 84 3.6 6.0 90.5

30～39歳 116 1.7 1.7 96.6

×性別・年齢別

男性18～29歳 40 2.5 2.5 95.0

男性30～39歳 60 - 1.7 98.3

女性18～29歳 44 4.5 9.1 86.4

女性30～39歳 56 3.6 1.8 94.6

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 38 2.6 2.6 94.7

既婚・子供なし 26 3.8 - 96.2

未婚・子供あり 5 - - 100.0

未婚・子供なし 131 2.3 4.6 93.1

×世帯年収別

400万未満 46 4.3 2.2 93.5

400～600万未満 37 - 2.7 97.3

600～1000万未満 45 2.2 2.2 95.6

1000万以上 41 2.4 4.9 92.7

わからない・答えられない 31 3.2 6.5 90.3

×居住年数（Q1） 

５年未満 102 1.0 2.9 96.1

５年以上１０年未満 46 2.2 2.2 95.7

10年以上 52 5.8 5.8 88.5

×区政への関心度（Q4） 

関心派 89 5.6 5.6 88.8

無関心派 96 - 2.1 97.9

わからない 15 - - 100.0

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 144 2.8 4.2 93.1

転出意向 26 3.8 3.8 92.3

わからない 30 - - 100.0

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 48 6.3 6.3 87.5

参加経験なし 152 1.3 2.6 96.1

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 64 7.8 10.9 81.3

　　現在参加している 23 21.7 8.7 69.6

参加経験なし 136 - - 100.0
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Q9　【地域活動の経験】　次の1～12の地域活動について、あてはまるものを選んでください。（それぞれひとつずつ）

1～12以外の地域活動がある場合は、「13.その他」に記入の上、あてはまるものを選んでください。

13.その他　 （％）

該

当

者

現

在

、
参

加

し

て

い

る

参

加

し

た

こ

と

が

あ

る

が

、

現

在

は

参

加

し

て

い

な

い

参

加

し

た

こ

と

が

な

い

該当者 1 - 100.0 -

×性別

男性 - - - -

女性 1 - 100.0 -

×年齢別

18～29歳 1 - 100.0 -

30～39歳 - - - -

×性別・年齢別

男性18～29歳 - - - -

男性30～39歳 - - - -

女性18～29歳 1 - 100.0 -

女性30～39歳 - - - -

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり - - - -

既婚・子供なし - - - -

未婚・子供あり - - - -

未婚・子供なし 1 - 100.0 -

×世帯年収別

400万未満 1 - 100.0 -

400～600万未満 - - - -

600～1000万未満 - - - -

1000万以上 - - - -

わからない・答えられない - - - -

×居住年数（Q1） 

５年未満 1 - 100.0 -

５年以上１０年未満 - - - -

10年以上 - - - -

×区政への関心度（Q4） 

関心派 1 - 100.0 -

無関心派 - - - -

わからない - - - -

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 - - - -

転出意向 1 - 100.0 -

わからない - - - -

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり - - - -

参加経験なし 1 - 100.0 -

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 1 - 100.0 -

　　現在参加している 1 - 100.0 -

参加経験なし - - - -
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Q10　【地域活動のきっかけ】　Q9で選択した地域活動に参加したきっかけは何ですか。（いくつでも）

（％）

該

当

者

家

族

を

通

し

て

親

や

地

域

の

人

を

通

し

て

知

人

・

友

人

を

通

し

て

開

催

さ

れ

た

行

事

・

イ

ベ

ン

ト

等

に

参

加

職

場

を

通

し

て

チ

ラ

シ

、
ポ

ス

タ
ー

な

ど

広

告

物

を

見

て

テ

レ

ビ

を

通

し

て

イ

ン

タ
ー

ネ

ッ
ト

を

通

し

て

Ｓ

Ｎ

Ｓ

を

通

し

て

推

薦

さ

れ

た

か

ら

そ

の

他

全体 64 21.9 20.3 28.1 23.4 12.5 20.3 6.3 4.7 6.3 - 3.1

×性別

男性 29 20.7 17.2 34.5 24.1 20.7 13.8 10.3 3.4 6.9 - -

女性 35 22.9 22.9 22.9 22.9 5.7 25.7 2.9 5.7 5.7 - 5.7

×年齢別

18～29歳 30 33.3 20.0 26.7 23.3 13.3 10.0 3.3 3.3 13.3 - 3.3

30～39歳 34 11.8 20.6 29.4 23.5 11.8 29.4 8.8 5.9 - - 2.9

×性別・年齢別

男性18～29歳 10 30.0 10.0 30.0 20.0 30.0 - 10.0 - 20.0 - -

男性30～39歳 19 15.8 21.1 36.8 26.3 15.8 21.1 10.5 5.3 - - -

女性18～29歳 20 35.0 25.0 25.0 25.0 5.0 15.0 - 5.0 10.0 - 5.0

女性30～39歳 15 6.7 20.0 20.0 20.0 6.7 40.0 6.7 6.7 - - 6.7

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 18 11.1 22.2 27.8 27.8 11.1 33.3 16.7 5.6 - - 5.6

既婚・子供なし 3 - 33.3 - 33.3 33.3 66.7 - 33.3 - - -

未婚・子供あり 1 - - 100.0 - - - - - - - -

未婚・子供なし 42 28.6 19.0 28.6 21.4 11.9 11.9 2.4 2.4 9.5 - 2.4

×世帯年収別

400万未満 14 14.3 28.6 21.4 28.6 7.1 14.3 - - - - -

400～600万未満 11 9.1 18.2 9.1 9.1 27.3 18.2 - 9.1 9.1 - 9.1

600～1000万未満 19 31.6 - 36.8 21.1 5.3 31.6 15.8 - 10.5 - -

1000万以上 14 14.3 42.9 42.9 28.6 14.3 21.4 7.1 7.1 7.1 - -

わからない・答えられない 6 50.0 16.7 16.7 33.3 16.7 - - 16.7 - - 16.7

×居住年数（Q1） 

５年未満 27 14.8 14.8 22.2 25.9 14.8 18.5 7.4 3.7 14.8 - 3.7

５年以上１０年未満 12 8.3 16.7 33.3 8.3 16.7 16.7 8.3 16.7 - - -

10年以上 25 36.0 28.0 32.0 28.0 8.0 24.0 4.0 - - - 4.0

×区政への関心度（Q4） 

関心派 40 20.0 20.0 27.5 32.5 10.0 22.5 10.0 7.5 7.5 - 2.5

無関心派 23 26.1 21.7 26.1 8.7 17.4 17.4 - - 4.3 - 4.3

わからない 1 - - 100.0 - - - - - - - -

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 49 16.3 24.5 28.6 22.4 12.2 22.4 8.2 6.1 8.2 - 2.0

転出意向 9 44.4 - 22.2 33.3 11.1 11.1 - - - - 11.1

わからない 6 33.3 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 - - - - -

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 29 24.1 17.2 34.5 13.8 17.2 10.3 13.8 6.9 10.3 - -

参加経験なし 35 20.0 22.9 22.9 31.4 8.6 28.6 - 2.9 2.9 - 5.7

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 64 21.9 20.3 28.1 23.4 12.5 20.3 6.3 4.7 6.3 - 3.1

　　現在参加している 23 21.7 21.7 26.1 26.1 17.4 26.1 8.7 13.0 13.0 - -

参加経験なし - - - - - - - - - - - -
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Q11　【地域活動の希望】　あなたが今後、自分の住んでいる地域のために取り組みたい地域活動は次のうちどれですか。（3つまで）

（％）

全

体

地

域

の

安

全

・

安

心

の

向

上

に

関

す

る

活

動

消

防

団

、
防

災

活

動

清

掃

・

美

化

活

動

ご

み

の

減

量

・

リ

サ

イ

ク

ル

活

動

緑

化

活

動

高

齢

者

・

障

害

者

の

生

活

支

援 子

ど

も

の

学

習

支

援

、
ス

ポ
ー

ツ

活

動

支

援

地

域

の

若

者

同

士

の

交

流

地

域

の

外

国

人

と

の

交

流

学

習

、
ス

ポ
ー

ツ

、
レ

ク

リ

エ
ー

シ

ョ
ン

活

動

地

域

の

祭

り

、
イ

ベ

ン

ト

へ

の

参

加

町

会

・

自

治

会

活

動

そ

の

他

全体 200 27.5 4.5 18.5 20.0 12.5 5.5 19.5 11.0 10.5 20.0 24.5 4.0 4.5

×性別

男性 100 23.0 3.0 20.0 25.0 6.0 3.0 15.0 15.0 8.0 27.0 23.0 3.0 5.0

女性 100 32.0 6.0 17.0 15.0 19.0 8.0 24.0 7.0 13.0 13.0 26.0 5.0 4.0

×年齢別

18～29歳 84 23.8 3.6 19.0 13.1 10.7 7.1 19.0 14.3 13.1 22.6 26.2 3.6 1.2

30～39歳 116 30.2 5.2 18.1 25.0 13.8 4.3 19.8 8.6 8.6 18.1 23.3 4.3 6.9

×性別・年齢別

男性18～29歳 40 22.5 2.5 17.5 17.5 2.5 5.0 12.5 20.0 12.5 25.0 27.5 2.5 -

男性30～39歳 60 23.3 3.3 21.7 30.0 8.3 1.7 16.7 11.7 5.0 28.3 20.0 3.3 8.3

女性18～29歳 44 25.0 4.5 20.5 9.1 18.2 9.1 25.0 9.1 13.6 20.5 25.0 4.5 2.3

女性30～39歳 56 37.5 7.1 14.3 19.6 19.6 7.1 23.2 5.4 12.5 7.1 26.8 5.4 5.4

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 38 34.2 5.3 10.5 7.9 7.9 5.3 39.5 7.9 7.9 18.4 28.9 5.3 2.6

既婚・子供なし 26 26.9 7.7 19.2 38.5 11.5 3.8 3.8 - 3.8 19.2 30.8 11.5 7.7

未婚・子供あり 5 20.0 - - 20.0 - - 20.0 20.0 - - 20.0 - 20.0

未婚・子供なし 131 26.0 3.8 21.4 19.8 14.5 6.1 16.8 13.7 13.0 21.4 22.1 2.3 3.8

×世帯年収別

400万未満 46 23.9 4.3 26.1 28.3 19.6 6.5 15.2 6.5 6.5 15.2 21.7 2.2 4.3

400～600万未満 37 24.3 2.7 16.2 16.2 - - 16.2 13.5 13.5 24.3 27.0 5.4 2.7

600～1000万未満 45 22.2 4.4 17.8 31.1 13.3 4.4 15.6 11.1 11.1 22.2 26.7 6.7 2.2

1000万以上 41 34.1 7.3 14.6 12.2 12.2 12.2 19.5 12.2 9.8 17.1 24.4 2.4 7.3

わからない・答えられない 31 35.5 3.2 16.1 6.5 16.1 3.2 35.5 12.9 12.9 22.6 22.6 3.2 6.5

×居住年数（Q1） 

５年未満 102 31.4 5.9 12.7 20.6 12.7 4.9 18.6 12.7 9.8 12.7 29.4 2.9 3.9

５年以上１０年未満 46 26.1 2.2 30.4 26.1 13.0 4.3 15.2 13.0 13.0 28.3 15.2 - 4.3

10年以上 52 21.2 3.8 19.2 13.5 11.5 7.7 25.0 5.8 9.6 26.9 23.1 9.6 5.8

×区政への関心度（Q4） 

関心派 89 33.7 5.6 18.0 19.1 11.2 5.6 23.6 16.9 13.5 19.1 31.5 3.4 1.1

無関心派 96 22.9 4.2 18.8 21.9 12.5 6.3 17.7 7.3 8.3 22.9 20.8 3.1 6.3

わからない 15 20.0 - 20.0 13.3 20.0 - 6.7 - 6.7 6.7 6.7 13.3 13.3

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 144 28.5 3.5 17.4 21.5 11.1 4.9 20.8 13.2 9.7 22.9 25.0 2.8 2.8

転出意向 26 26.9 - 19.2 11.5 19.2 3.8 23.1 11.5 15.4 11.5 30.8 3.8 7.7

わからない 30 23.3 13.3 23.3 20.0 13.3 10.0 10.0 - 10.0 13.3 16.7 10.0 10.0

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 48 29.2 8.3 14.6 20.8 14.6 12.5 22.9 12.5 12.5 14.6 18.8 6.3 -

参加経験なし 152 27.0 3.3 19.7 19.7 11.8 3.3 18.4 10.5 9.9 21.7 26.3 3.3 5.9

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 64 28.1 7.8 17.2 20.3 15.6 7.8 28.1 9.4 12.5 23.4 31.3 4.7 -

　　現在参加している 23 30.4 4.3 21.7 21.7 13.0 8.7 21.7 17.4 8.7 21.7 30.4 13.0 -

参加経験なし 136 27.2 2.9 19.1 19.9 11.0 4.4 15.4 11.8 9.6 18.4 21.3 3.7 6.6
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Q12　【地域活動に参加しない理由】　地域活動の経験がない方にうかがいます。参加しない理由は何ですか。次の1～4の理由について、

あてはまるものを選んでください。(それぞれひとつずつ)　　1～4以外の理由がある場合は、「5.その他」に記入してください。

1.メリットがないから　　　　　　　 （％）

該

当

者

は

い

い

い

え

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

わ

か

ら

な

い

全体 136 26.5 19.1 35.3 19.1

×性別

男性 71 33.8 16.9 33.8 15.5

女性 65 18.5 21.5 36.9 23.1

×年齢別

18～29歳 54 22.2 20.4 35.2 22.2

30～39歳 82 29.3 18.3 35.4 17.1

×性別・年齢別

男性18～29歳 30 26.7 20.0 33.3 20.0

男性30～39歳 41 39.0 14.6 34.1 12.2

女性18～29歳 24 16.7 20.8 37.5 25.0

女性30～39歳 41 19.5 22.0 36.6 22.0

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 20 30.0 20.0 40.0 10.0

既婚・子供なし 23 17.4 26.1 39.1 17.4

未婚・子供あり 4 25.0 - 25.0 50.0

未婚・子供なし 89 28.1 18.0 33.7 20.2

×世帯年収別

400万未満 32 31.3 15.6 34.4 18.8

400～600万未満 26 19.2 23.1 42.3 15.4

600～1000万未満 26 23.1 34.6 26.9 15.4

1000万以上 27 44.4 3.7 37.0 14.8

わからない・答えられない 25 12.0 20.0 36.0 32.0

×居住年数（Q1） 

５年未満 75 29.3 18.7 33.3 18.7

５年以上１０年未満 34 14.7 17.6 44.1 23.5

10年以上 27 33.3 22.2 29.6 14.8

×区政への関心度（Q4） 

関心派 49 16.3 30.6 36.7 16.3

無関心派 73 32.9 13.7 38.4 15.1

わからない 14 28.6 7.1 14.3 50.0

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 95 25.3 21.1 34.7 18.9

転出意向 17 41.2 17.6 23.5 17.6

わからない 24 20.8 12.5 45.8 20.8

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 19 10.5 26.3 52.6 10.5

参加経験なし 117 29.1 17.9 32.5 20.5

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり - - - - -

　　現在参加している - - - - -

参加経験なし 136 26.5 19.1 35.3 19.1
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Q12　【地域活動に参加しない理由】　地域活動の経験がない方にうかがいます。参加しない理由は何ですか。次の1～4の理由について、

あてはまるものを選んでください。(それぞれひとつずつ)　　1～4以外の理由がある場合は、「5.その他」に記入してください。

2.時間がないから　　　　　　　　　 （％）

該

当

者

は

い

い

い

え

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

わ

か

ら

な

い

全体 136 58.8 9.6 14.7 16.9

×性別

男性 71 56.3 11.3 19.7 12.7

女性 65 61.5 7.7 9.2 21.5

×年齢別

18～29歳 54 66.7 5.6 11.1 16.7

30～39歳 82 53.7 12.2 17.1 17.1

×性別・年齢別

男性18～29歳 30 56.7 10.0 16.7 16.7

男性30～39歳 41 56.1 12.2 22.0 9.8

女性18～29歳 24 79.2 - 4.2 16.7

女性30～39歳 41 51.2 12.2 12.2 24.4

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 20 55.0 10.0 25.0 10.0

既婚・子供なし 23 52.2 17.4 17.4 13.0

未婚・子供あり 4 25.0 - 25.0 50.0

未婚・子供なし 89 62.9 7.9 11.2 18.0

×世帯年収別

400万未満 32 62.5 3.1 15.6 18.8

400～600万未満 26 61.5 15.4 7.7 15.4

600～1000万未満 26 53.8 15.4 15.4 15.4

1000万以上 27 66.7 7.4 14.8 11.1

わからない・答えられない 25 48.0 8.0 20.0 24.0

×居住年数（Q1） 

５年未満 75 61.3 9.3 13.3 16.0

５年以上１０年未満 34 61.8 8.8 14.7 14.7

10年以上 27 48.1 11.1 18.5 22.2

×区政への関心度（Q4） 

関心派 49 51.0 16.3 18.4 14.3

無関心派 73 65.8 6.8 13.7 13.7

わからない 14 50.0 - 7.1 42.9

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 95 60.0 10.5 13.7 15.8

転出意向 17 76.5 5.9 5.9 11.8

わからない 24 41.7 8.3 25.0 25.0

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 19 52.6 10.5 31.6 5.3

参加経験なし 117 59.8 9.4 12.0 18.8

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり - - - - -

　　現在参加している - - - - -

参加経験なし 136 58.8 9.6 14.7 16.9
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Q12　【地域活動に参加しない理由】　地域活動の経験がない方にうかがいます。参加しない理由は何ですか。次の1～4の理由について、

あてはまるものを選んでください。(それぞれひとつずつ)　　1～4以外の理由がある場合は、「5.その他」に記入してください。

3.地域に関心がないから　　　　　　 （％）

該

当

者

は

い

い

い

え

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

わ

か

ら

な

い

全体 136 19.1 27.9 36.8 16.2

×性別

男性 71 25.4 22.5 39.4 12.7

女性 65 12.3 33.8 33.8 20.0

×年齢別

18～29歳 54 14.8 33.3 35.2 16.7

30～39歳 82 22.0 24.4 37.8 15.9

×性別・年齢別

男性18～29歳 30 13.3 33.3 36.7 16.7

男性30～39歳 41 34.1 14.6 41.5 9.8

女性18～29歳 24 16.7 33.3 33.3 16.7

女性30～39歳 41 9.8 34.1 34.1 22.0

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 20 25.0 30.0 30.0 15.0

既婚・子供なし 23 8.7 34.8 43.5 13.0

未婚・子供あり 4 25.0 - 25.0 50.0

未婚・子供なし 89 20.2 27.0 37.1 15.7

×世帯年収別

400万未満 32 21.9 34.4 28.1 15.6

400～600万未満 26 11.5 19.2 57.7 11.5

600～1000万未満 26 19.2 38.5 26.9 15.4

1000万以上 27 22.2 22.2 44.4 11.1

わからない・答えられない 25 20.0 24.0 28.0 28.0

×居住年数（Q1） 

５年未満 75 21.3 26.7 34.7 17.3

５年以上１０年未満 34 11.8 23.5 50.0 14.7

10年以上 27 22.2 37.0 25.9 14.8

×区政への関心度（Q4） 

関心派 49 6.1 44.9 34.7 14.3

無関心派 73 28.8 17.8 41.1 12.3

わからない 14 14.3 21.4 21.4 42.9

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 95 15.8 29.5 38.9 15.8

転出意向 17 35.3 23.5 29.4 11.8

わからない 24 20.8 25.0 33.3 20.8

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 19 5.3 36.8 52.6 5.3

参加経験なし 117 21.4 26.5 34.2 17.9

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり - - - - -

　　現在参加している - - - - -

参加経験なし 136 19.1 27.9 36.8 16.2



 

 

123 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q12　【地域活動に参加しない理由】　地域活動の経験がない方にうかがいます。参加しない理由は何ですか。次の1～4の理由について、

あてはまるものを選んでください。(それぞれひとつずつ)　　1～4以外の理由がある場合は、「5.その他」に記入してください。

4.参加する方法が分からないから　　 （％）

該

当

者

は

い

い

い

え

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

わ

か

ら

な

い

全体 136 49.3 8.1 23.5 19.1

×性別

男性 71 45.1 8.5 31.0 15.5

女性 65 53.8 7.7 15.4 23.1

×年齢別

18～29歳 54 50.0 7.4 24.1 18.5

30～39歳 82 48.8 8.5 23.2 19.5

×性別・年齢別

男性18～29歳 30 43.3 10.0 30.0 16.7

男性30～39歳 41 46.3 7.3 31.7 14.6

女性18～29歳 24 58.3 4.2 16.7 20.8

女性30～39歳 41 51.2 9.8 14.6 24.4

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 20 50.0 10.0 25.0 15.0

既婚・子供なし 23 47.8 13.0 26.1 13.0

未婚・子供あり 4 - - 25.0 75.0

未婚・子供なし 89 51.7 6.7 22.5 19.1

×世帯年収別

400万未満 32 50.0 9.4 21.9 18.8

400～600万未満 26 50.0 7.7 26.9 15.4

600～1000万未満 26 53.8 7.7 23.1 15.4

1000万以上 27 48.1 3.7 25.9 22.2

わからない・答えられない 25 44.0 12.0 20.0 24.0

×居住年数（Q1） 

５年未満 75 46.7 9.3 26.7 17.3

５年以上１０年未満 34 58.8 5.9 14.7 20.6

10年以上 27 44.4 7.4 25.9 22.2

×区政への関心度（Q4） 

関心派 49 40.8 14.3 28.6 16.3

無関心派 73 56.2 5.5 21.9 16.4

わからない 14 42.9 - 14.3 42.9

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 95 48.4 10.5 22.1 18.9

転出意向 17 58.8 - 23.5 17.6

わからない 24 45.8 4.2 29.2 20.8

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 19 36.8 5.3 47.4 10.5

参加経験なし 117 51.3 8.5 19.7 20.5

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり - - - - -

　　現在参加している - - - - -

参加経験なし 136 49.3 8.1 23.5 19.1
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Q12　【地域活動に参加しない理由】　地域活動の経験がない方にうかがいます。参加しない理由は何ですか。次の1～4の理由について、

あてはまるものを選んでください。(それぞれひとつずつ)　　1～4以外の理由がある場合は、「5.その他」に記入してください。

5.その他　　　　　　　　　　　　　 （％）

該

当

者

は

い

い

い

え

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

わ

か

ら

な

い

全体 1 100.0 - - -

×性別

男性 1 100.0 - - -

女性 - - - - -

×年齢別

18～29歳 1 100.0 - - -

30～39歳 - - - - -

×性別・年齢別

男性18～29歳 1 100.0 - - -

男性30～39歳 - - - - -

女性18～29歳 - - - - -

女性30～39歳 - - - - -

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり - - - - -

既婚・子供なし - - - - -

未婚・子供あり - - - - -

未婚・子供なし 1 100.0 - - -

×世帯年収別

400万未満 - - - - -

400～600万未満 1 100.0 - - -

600～1000万未満 - - - - -

1000万以上 - - - - -

わからない・答えられない - - - - -

×居住年数（Q1） 

５年未満 1 100.0 - - -

５年以上１０年未満 - - - - -

10年以上 - - - - -

×区政への関心度（Q4） 

関心派 - - - - -

無関心派 1 100.0 - - -

わからない - - - - -

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 1 100.0 - - -

転出意向 - - - - -

わからない - - - - -

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり - - - - -

参加経験なし 1 100.0 - - -

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり - - - - -

　　現在参加している - - - - -

参加経験なし 1 100.0 - - -
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Q13　【区政参加の経験】　区に対し意見や提案を表明する区政参加の手段として、あなたが利用したことがある又は

参加したことがあるものは次のうちどれですか。（いくつでも）

（％）

全

体

区

の

実

施

す

る

ア

ン

ケ
ー

ト

調

査

に

協

力

す

る

（
対

面

も

し

く

は

郵

送

に

よ

る

調

査

）

区

の

実

施

す

る

ア

ン

ケ
ー

ト

調

査

に

協

力

す

る

（
イ

ン

タ
ー

ネ

ッ
ト

調

査

）

若

者

が

参

加

す

る

会

議

に

出

席

す

る

（
例

：

し

ん

じ

ゅ
く

若

者

会

議

）

新

宿

区

の

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

か

ら

意

見

や

要

望

を

投

稿

す

る

区

に

対

し

て

封

書

や

は

が

き

等

で

意

見

や

要

望

を

投

稿

す

る

審

議

会

や

委

員

会

等

に

委

員

と

し

て

参

加

す

る

地

域

説

明

会

・

集

会

・

シ

ン

ポ

ジ

ウ

ム

に

参

加

す

る

区

議

会

に

陳

情

・

請

願

を

す

る

パ

ブ

リ

ッ
ク

コ

メ

ン

ト

（
計

画

案

等

を

事

前

に

公

表

し

て

区

民

か

ら

意

見

等

を

募

り

、

そ

れ

に

対

す

る

区

の

考

え

方

を

公

表

す

る

制

度

）

そ

の

他

い

ず

れ

に

も

参

加

し

た

こ

と

が

な

い

全体 200 8.0 7.5 3.0 7.5 5.0 1.0 2.0 0.5 1.0 - 76.0

×性別

男性 100 6.0 8.0 5.0 8.0 6.0 1.0 3.0 1.0 2.0 - 75.0

女性 100 10.0 7.0 1.0 7.0 4.0 1.0 1.0 - - - 77.0

×年齢別

18～29歳 84 7.1 8.3 3.6 2.4 2.4 - 1.2 - 2.4 - 81.0

30～39歳 116 8.6 6.9 2.6 11.2 6.9 1.7 2.6 0.9 - - 72.4

×性別・年齢別

男性18～29歳 40 5.0 7.5 7.5 - 2.5 - 2.5 - 5.0 - 82.5

男性30～39歳 60 6.7 8.3 3.3 13.3 8.3 1.7 3.3 1.7 - - 70.0

女性18～29歳 44 9.1 9.1 - 4.5 2.3 - - - - - 79.5

女性30～39歳 56 10.7 5.4 1.8 8.9 5.4 1.8 1.8 - - - 75.0

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 38 10.5 13.2 5.3 18.4 5.3 5.3 5.3 - - - 57.9

既婚・子供なし 26 11.5 7.7 3.8 3.8 3.8 - 3.8 - 3.8 - 76.9

未婚・子供あり 5 - - - - - - - - - - 100.0

未婚・子供なし 131 6.9 6.1 2.3 5.3 5.3 - 0.8 0.8 0.8 - 80.2

×世帯年収別

400万未満 46 8.7 2.2 - 4.3 2.2 - - - - - 84.8

400～600万未満 37 2.7 2.7 - 8.1 10.8 2.7 - 2.7 2.7 - 78.4

600～1000万未満 45 8.9 11.1 11.1 8.9 - - 4.4 - 2.2 - 71.1

1000万以上 41 12.2 12.2 - 12.2 9.8 2.4 2.4 - - - 63.4

わからない・答えられない 31 6.5 9.7 3.2 3.2 3.2 - 3.2 - - - 83.9

×居住年数（Q1） 

５年未満 102 5.9 4.9 2.0 7.8 2.9 1.0 2.0 1.0 2.0 - 77.5

５年以上１０年未満 46 8.7 6.5 4.3 8.7 10.9 - 4.3 - - - 73.9

10年以上 52 11.5 13.5 3.8 5.8 3.8 1.9 - - - - 75.0

×区政への関心度（Q4） 

関心派 89 10.1 14.6 5.6 13.5 6.7 1.1 4.5 1.1 - - 65.2

無関心派 96 7.3 2.1 1.0 3.1 3.1 1.0 - - 2.1 - 83.3

わからない 15 - - - - 6.7 - - - - - 93.3

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 144 9.0 9.7 3.5 9.7 4.9 0.7 2.8 0.7 1.4 - 72.9

転出意向 26 3.8 3.8 3.8 - 3.8 3.8 - - - - 84.6

わからない 30 6.7 - - 3.3 6.7 - - - - - 83.3

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 48 33.3 31.3 12.5 31.3 20.8 4.2 8.3 2.1 4.2 - -

参加経験なし 152 - - - - - - - - - - 100.0

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 64 12.5 17.2 9.4 12.5 9.4 3.1 6.3 - 1.6 - 54.7

　　現在参加している 23 8.7 26.1 17.4 21.7 17.4 8.7 13.0 - - - 43.5

参加経験なし 136 5.9 2.9 - 5.1 2.9 - - 0.7 0.7 - 86.0
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Q14　【区政参加のきっかけ】　Q13で選択した区政参加のきっかけは何ですか。（いくつでも）

（％）

該

当

者

家

族

を

通

し

て

親

や

地

域

の

人

を

通

し

て

知

人

・

友

人

を

通

し

て

開

催

さ

れ

た

行

事

・

イ

ベ

ン

ト

等

に

参

加

職

場

を

通

し

て

チ

ラ

シ

、
ポ

ス

タ
ー

な

ど

広

告

物

を

見

て

テ

レ

ビ

を

通

し

て

イ

ン

タ
ー

ネ

ッ
ト

を

通

し

て

Ｓ

Ｎ

Ｓ

を

通

し

て

推

薦

さ

れ

た

か

ら

そ

の

他

全体 48 20.8 12.5 12.5 12.5 8.3 20.8 10.4 27.1 2.1 4.2 -

×性別

男性 25 20.0 16.0 8.0 12.0 12.0 24.0 16.0 24.0 4.0 - -

女性 23 21.7 8.7 17.4 13.0 4.3 17.4 4.3 30.4 - 8.7 -

×年齢別

18～29歳 16 31.3 6.3 - - 12.5 25.0 6.3 31.3 - 6.3 -

30～39歳 32 15.6 15.6 18.8 18.8 6.3 18.8 12.5 25.0 3.1 3.1 -

×性別・年齢別

男性18～29歳 7 28.6 14.3 - - 28.6 28.6 14.3 14.3 - - -

男性30～39歳 18 16.7 16.7 11.1 16.7 5.6 22.2 16.7 27.8 5.6 - -

女性18～29歳 9 33.3 - - - - 22.2 - 44.4 - 11.1 -

女性30～39歳 14 14.3 14.3 28.6 21.4 7.1 14.3 7.1 21.4 - 7.1 -

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 16 12.5 37.5 18.8 18.8 12.5 12.5 6.3 18.8 - - -

既婚・子供なし 6 16.7 - 33.3 16.7 - 33.3 16.7 33.3 - - -

未婚・子供あり - - - - - - - - - - - -

未婚・子供なし 26 26.9 - 3.8 7.7 7.7 23.1 11.5 30.8 3.8 7.7 -

×世帯年収別

400万未満 7 14.3 - - 14.3 - 57.1 - 14.3 - 14.3 -

400～600万未満 8 - - - 12.5 12.5 25.0 25.0 62.5 12.5 - -

600～1000万未満 13 23.1 15.4 15.4 7.7 15.4 15.4 7.7 15.4 - - -

1000万以上 15 33.3 26.7 20.0 13.3 6.7 13.3 6.7 13.3 - - -

わからない・答えられない 5 20.0 - 20.0 20.0 - - 20.0 60.0 - 20.0 -

×居住年数（Q1） 

５年未満 23 8.7 13.0 8.7 13.0 13.0 17.4 8.7 30.4 4.3 - -

５年以上１０年未満 12 8.3 16.7 16.7 16.7 8.3 25.0 16.7 33.3 - 8.3 -

10年以上 13 53.8 7.7 15.4 7.7 - 23.1 7.7 15.4 - 7.7 -

×区政への関心度（Q4） 

関心派 31 22.6 16.1 19.4 16.1 12.9 6.5 16.1 32.3 3.2 - -

無関心派 16 18.8 6.3 - 6.3 - 50.0 - 18.8 - 6.3 -

わからない 1 - - - - - - - - - 100.0 -

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 39 17.9 15.4 15.4 12.8 10.3 17.9 12.8 30.8 2.6 2.6 -

転出意向 4 50.0 - - 25.0 - 25.0 - - - - -

わからない 5 20.0 - - - - 40.0 - 20.0 - 20.0 -

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 48 20.8 12.5 12.5 12.5 8.3 20.8 10.4 27.1 2.1 4.2 -

参加経験なし - - - - - - - - - - - -

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 29 27.6 17.2 13.8 20.7 6.9 10.3 10.3 24.1 - 3.4 -

　　現在参加している 13 23.1 23.1 23.1 30.8 7.7 7.7 23.1 23.1 - - -

参加経験なし 19 10.5 5.3 10.5 - 10.5 36.8 10.5 31.6 5.3 5.3 -
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Q15　【区政参加の希望】　区に対し意見や提案を表明する区政参加の方法のうち、今後、どの方法を利用したい又は

参加したいと思いますか。（3つまで）

（％）

全

体

区

の

実

施

す

る

ア

ン

ケ
ー

ト

調

査

に

協

力

す

る

（
対

面

も

し

く

は

郵

送

に

よ

る

調

査

）

区

の

実

施

す

る

ア

ン

ケ
ー

ト

調

査

に

協

力

す

る

（
イ

ン

タ
ー

ネ

ッ
ト

調

査

）

若

者

が

参

加

す

る

会

議

に

出

席

す

る

（
例

：

し

ん

じ

ゅ
く

若

者

会

議

）

新

宿

区

の

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

か

ら

意

見

や

要

望

を

投

稿

す

る

区

に

対

し

て

封

書

や

は

が

き

等

で

意

見

や

要

望

を

投

稿

す

る

審

議

会

や

委

員

会

等

に

委

員

と

し

て

参

加

す

る

地

域

説

明

会

・

集

会

・

シ

ン

ポ

ジ

ウ

ム

に

参

加

す

る

区

議

会

に

陳

情

・

請

願

を

す

る

パ

ブ

リ

ッ
ク

コ

メ

ン

ト

（
計

画

案

等

を

事

前

に

公

表

し

て

区

民

か

ら

意

見

等

を

募

り

、

そ

れ

に

対

す

る

区

の

考

え

方

を

公

表

す

る

制

度

）

そ

の

他

全体 200 29.5 47.5 10.5 28.0 5.0 4.5 8.0 2.5 9.0 2.0

×性別

男性 100 26.0 43.0 11.0 28.0 6.0 6.0 8.0 4.0 9.0 3.0

女性 100 33.0 52.0 10.0 28.0 4.0 3.0 8.0 1.0 9.0 1.0

×年齢別

18～29歳 84 27.4 40.5 15.5 31.0 3.6 6.0 7.1 - 10.7 1.2

30～39歳 116 31.0 52.6 6.9 25.9 6.0 3.4 8.6 4.3 7.8 2.6

×性別・年齢別

男性18～29歳 40 20.0 37.5 20.0 27.5 2.5 12.5 10.0 - 10.0 -

男性30～39歳 60 30.0 46.7 5.0 28.3 8.3 1.7 6.7 6.7 8.3 5.0

女性18～29歳 44 34.1 43.2 11.4 34.1 4.5 - 4.5 - 11.4 2.3

女性30～39歳 56 32.1 58.9 8.9 23.2 3.6 5.4 10.7 1.8 7.1 -

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 38 26.3 57.9 15.8 31.6 2.6 2.6 15.8 2.6 2.6 2.6

既婚・子供なし 26 38.5 46.2 3.8 15.4 7.7 7.7 - - 7.7 -

未婚・子供あり 5 - 40.0 - - - - - - 40.0 20.0

未婚・子供なし 131 29.8 45.0 10.7 30.5 5.3 4.6 7.6 3.1 9.9 1.5

×世帯年収別

400万未満 46 32.6 41.3 4.3 30.4 2.2 2.2 15.2 4.3 13.0 2.2

400～600万未満 37 27.0 40.5 8.1 29.7 5.4 5.4 8.1 2.7 8.1 2.7

600～1000万未満 45 31.1 53.3 17.8 24.4 4.4 4.4 2.2 2.2 4.4 -

1000万以上 41 31.7 53.7 12.2 24.4 7.3 4.9 9.8 - 9.8 4.9

わからない・答えられない 31 22.6 48.4 9.7 32.3 6.5 6.5 3.2 3.2 9.7 -

×居住年数（Q1） 

５年未満 102 26.5 47.1 8.8 24.5 3.9 4.9 7.8 2.0 12.7 -

５年以上１０年未満 46 43.5 50.0 10.9 28.3 6.5 8.7 10.9 - 2.2 4.3

10年以上 52 23.1 46.2 13.5 34.6 5.8 - 5.8 5.8 7.7 3.8

×区政への関心度（Q4） 

関心派 89 34.8 55.1 16.9 31.5 3.4 6.7 12.4 1.1 6.7 -

無関心派 96 28.1 45.8 6.3 22.9 6.3 2.1 4.2 2.1 9.4 4.2

わからない 15 6.7 13.3 - 40.0 6.7 6.7 6.7 13.3 20.0 -

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 144 29.2 50.7 11.1 29.9 4.2 4.9 8.3 2.1 8.3 1.4

転出意向 26 30.8 42.3 15.4 26.9 3.8 3.8 11.5 3.8 7.7 3.8

わからない 30 30.0 36.7 3.3 20.0 10.0 3.3 3.3 3.3 13.3 3.3

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 48 39.6 45.8 22.9 33.3 12.5 8.3 6.3 2.1 4.2 -

参加経験なし 152 26.3 48.0 6.6 26.3 2.6 3.3 8.6 2.6 10.5 2.6

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 64 31.3 51.6 20.3 32.8 7.8 4.7 12.5 - 6.3 -

　　現在参加している 23 30.4 60.9 34.8 34.8 17.4 8.7 13.0 - 4.3 -

参加経験なし 136 28.7 45.6 5.9 25.7 3.7 4.4 5.9 3.7 10.3 2.9
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Q16　【区政参加をしない理由】　区政参加の経験がない方にうかがいます。参加しない理由は何ですか。次の1～4の理由について、

あてはまるものを選んでください。（それぞれひとつずつ）　　1～4以外の理由がある場合は、「5.その他」に記入してください。

1.メリットがないから　　　　　　　 （％）

該

当

者

は

い

い

い

え

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

わ

か

ら

な

い

全体 152 31.6 21.1 32.2 15.1

×性別

男性 75 40.0 21.3 28.0 10.7

女性 77 23.4 20.8 36.4 19.5

×年齢別

18～29歳 68 27.9 25.0 32.4 14.7

30～39歳 84 34.5 17.9 32.1 15.5

×性別・年齢別

男性18～29歳 33 36.4 27.3 24.2 12.1

男性30～39歳 42 42.9 16.7 31.0 9.5

女性18～29歳 35 20.0 22.9 40.0 17.1

女性30～39歳 42 26.2 19.0 33.3 21.4

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 22 13.6 36.4 45.5 4.5

既婚・子供なし 20 35.0 20.0 30.0 15.0

未婚・子供あり 5 20.0 - 40.0 40.0

未婚・子供なし 105 35.2 19.0 29.5 16.2

×世帯年収別

400万未満 39 28.2 25.6 30.8 15.4

400～600万未満 29 41.4 20.7 31.0 6.9

600～1000万未満 32 31.3 28.1 25.0 15.6

1000万以上 26 42.3 11.5 34.6 11.5

わからない・答えられない 26 15.4 15.4 42.3 26.9

×居住年数（Q1） 

５年未満 79 24.1 27.8 30.4 17.7

５年以上１０年未満 34 32.4 20.6 32.4 14.7

10年以上 39 46.2 7.7 35.9 10.3

×区政への関心度（Q4） 

関心派 58 10.3 32.8 43.1 13.8

無関心派 80 47.5 13.8 26.3 12.5

わからない 14 28.6 14.3 21.4 35.7

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 105 31.4 20.0 34.3 14.3

転出意向 22 31.8 36.4 22.7 9.1

わからない 25 32.0 12.0 32.0 24.0

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり - - - - -

参加経験なし 152 31.6 21.1 32.2 15.1

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 35 28.6 37.1 31.4 2.9

　　現在参加している 10 - 50.0 50.0 -

参加経験なし 117 32.5 16.2 32.5 18.8
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Q16　【区政参加をしない理由】　区政参加の経験がない方にうかがいます。参加しない理由は何ですか。次の1～4の理由について、

あてはまるものを選んでください。（それぞれひとつずつ）　　1～4以外の理由がある場合は、「5.その他」に記入してください。

2.時間がないから　　　　　　　　　 （％）

該

当

者

は

い

い

い

え

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

わ

か

ら

な

い

全体 152 65.1 10.5 12.5 11.8

×性別

男性 75 65.3 12.0 12.0 10.7

女性 77 64.9 9.1 13.0 13.0

×年齢別

18～29歳 68 70.6 8.8 11.8 8.8

30～39歳 84 60.7 11.9 13.1 14.3

×性別・年齢別

男性18～29歳 33 66.7 12.1 9.1 12.1

男性30～39歳 42 64.3 11.9 14.3 9.5

女性18～29歳 35 74.3 5.7 14.3 5.7

女性30～39歳 42 57.1 11.9 11.9 19.0

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 22 54.5 22.7 18.2 4.5

既婚・子供なし 20 65.0 15.0 5.0 15.0

未婚・子供あり 5 20.0 - 40.0 40.0

未婚・子供なし 105 69.5 7.6 11.4 11.4

×世帯年収別

400万未満 39 64.1 5.1 17.9 12.8

400～600万未満 29 75.9 17.2 3.4 3.4

600～1000万未満 32 62.5 15.6 9.4 12.5

1000万以上 26 73.1 7.7 7.7 11.5

わからない・答えられない 26 50.0 7.7 23.1 19.2

×居住年数（Q1） 

５年未満 79 63.3 10.1 11.4 15.2

５年以上１０年未満 34 70.6 8.8 11.8 8.8

10年以上 39 64.1 12.8 15.4 7.7

×区政への関心度（Q4） 

関心派 58 62.1 13.8 17.2 6.9

無関心派 80 68.8 10.0 10.0 11.3

わからない 14 57.1 - 7.1 35.7

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 105 63.8 13.3 12.4 10.5

転出意向 22 72.7 4.5 13.6 9.1

わからない 25 64.0 4.0 12.0 20.0

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり - - - - -

参加経験なし 152 65.1 10.5 12.5 11.8

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 35 71.4 11.4 17.1 -

　　現在参加している 10 70.0 10.0 20.0 -

参加経験なし 117 63.2 10.3 11.1 15.4
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Q16　【区政参加をしない理由】　区政参加の経験がない方にうかがいます。参加しない理由は何ですか。次の1～4の理由について、

あてはまるものを選んでください。（それぞれひとつずつ）　　1～4以外の理由がある場合は、「5.その他」に記入してください。

3.区政に関心がないから　　　　　　 （％）

該

当

者

は

い

い

い

え

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

わ

か

ら

な

い

全体 152 26.3 28.3 31.6 13.8

×性別

男性 75 29.3 25.3 33.3 12.0

女性 77 23.4 31.2 29.9 15.6

×年齢別

18～29歳 68 26.5 27.9 35.3 10.3

30～39歳 84 26.2 28.6 28.6 16.7

×性別・年齢別

男性18～29歳 33 24.2 33.3 30.3 12.1

男性30～39歳 42 33.3 19.0 35.7 11.9

女性18～29歳 35 28.6 22.9 40.0 8.6

女性30～39歳 42 19.0 38.1 21.4 21.4

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 22 18.2 45.5 31.8 4.5

既婚・子供なし 20 25.0 35.0 25.0 15.0

未婚・子供あり 5 20.0 - 40.0 40.0

未婚・子供なし 105 28.6 24.8 32.4 14.3

×世帯年収別

400万未満 39 23.1 38.5 25.6 12.8

400～600万未満 29 31.0 17.2 44.8 6.9

600～1000万未満 32 31.3 34.4 21.9 12.5

1000万以上 26 23.1 23.1 38.5 15.4

わからない・答えられない 26 23.1 23.1 30.8 23.1

×居住年数（Q1） 

５年未満 79 21.5 31.6 29.1 17.7

５年以上１０年未満 34 23.5 26.5 38.2 11.8

10年以上 39 38.5 23.1 30.8 7.7

×区政への関心度（Q4） 

関心派 58 3.4 55.2 34.5 6.9

無関心派 80 43.8 11.3 31.3 13.8

わからない 14 21.4 14.3 21.4 42.9

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 105 21.9 29.5 36.2 12.4

転出意向 22 36.4 36.4 13.6 13.6

わからない 25 36.0 16.0 28.0 20.0

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり - - - - -

参加経験なし 152 26.3 28.3 31.6 13.8

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 35 25.7 45.7 28.6 -

　　現在参加している 10 - 70.0 30.0 -

参加経験なし 117 26.5 23.1 32.5 17.9



 

 

131 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q16　【区政参加をしない理由】　区政参加の経験がない方にうかがいます。参加しない理由は何ですか。次の1～4の理由について、

あてはまるものを選んでください。（それぞれひとつずつ）　　1～4以外の理由がある場合は、「5.その他」に記入してください。

4.参加する方法が分からないから　　 （％）

該

当

者

は

い

い

い

え

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

わ

か

ら

な

い

全体 152 58.6 6.6 20.4 14.5

×性別

男性 75 54.7 6.7 25.3 13.3

女性 77 62.3 6.5 15.6 15.6

×年齢別

18～29歳 68 60.3 8.8 19.1 11.8

30～39歳 84 57.1 4.8 21.4 16.7

×性別・年齢別

男性18～29歳 33 54.5 9.1 24.2 12.1

男性30～39歳 42 54.8 4.8 26.2 14.3

女性18～29歳 35 65.7 8.6 14.3 11.4

女性30～39歳 42 59.5 4.8 16.7 19.0

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 22 68.2 4.5 22.7 4.5

既婚・子供なし 20 55.0 5.0 25.0 15.0

未婚・子供あり 5 20.0 - 40.0 40.0

未婚・子供なし 105 59.0 7.6 18.1 15.2

×世帯年収別

400万未満 39 48.7 15.4 23.1 12.8

400～600万未満 29 69.0 6.9 17.2 6.9

600～1000万未満 32 65.6 3.1 18.8 12.5

1000万以上 26 61.5 - 23.1 15.4

わからない・答えられない 26 50.0 3.8 19.2 26.9

×居住年数（Q1） 

５年未満 79 53.2 6.3 22.8 17.7

５年以上１０年未満 34 70.6 8.8 5.9 14.7

10年以上 39 59.0 5.1 28.2 7.7

×区政への関心度（Q4） 

関心派 58 51.7 10.3 31.0 6.9

無関心派 80 66.3 5.0 13.8 15.0

わからない 14 42.9 - 14.3 42.9

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 105 57.1 8.6 21.9 12.4

転出意向 22 59.1 4.5 18.2 18.2

わからない 25 64.0 - 16.0 20.0

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり - - - - -

参加経験なし 152 58.6 6.6 20.4 14.5

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 35 71.4 8.6 20.0 -

　　現在参加している 10 60.0 - 40.0 -

参加経験なし 117 54.7 6.0 20.5 18.8



  

 

132 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q16　【区政参加をしない理由】　区政参加の経験がない方にうかがいます。参加しない理由は何ですか。次の1～4の理由について、

あてはまるものを選んでください。（それぞれひとつずつ）　　1～4以外の理由がある場合は、「5.その他」に記入してください。

5.その他　　　　　　　　　　　　　 （％）

該

当

者

は

い

い

い

え

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

わ

か

ら

な

い

全体 - - - - -

×性別

男性 - - - - -

女性 - - - - -

×年齢別

18～29歳 - - - - -

30～39歳 - - - - -

×性別・年齢別

男性18～29歳 - - - - -

男性30～39歳 - - - - -

女性18～29歳 - - - - -

女性30～39歳 - - - - -

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり - - - - -

既婚・子供なし - - - - -

未婚・子供あり - - - - -

未婚・子供なし - - - - -

×世帯年収別

400万未満 - - - - -

400～600万未満 - - - - -

600～1000万未満 - - - - -

1000万以上 - - - - -

わからない・答えられない - - - - -

×居住年数（Q1） 

５年未満 - - - - -

５年以上１０年未満 - - - - -

10年以上 - - - - -

×区政への関心度（Q4） 

関心派 - - - - -

無関心派 - - - - -

わからない - - - - -

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 - - - - -

転出意向 - - - - -

わからない - - - - -

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり - - - - -

参加経験なし - - - - -

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり - - - - -

　　現在参加している - - - - -

参加経験なし - - - - -
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Q18　【若者のつどい】　20代・30代を中心とした若者に、出会い、交流しながら、新宿の魅力を知ってもらうため、「若者のつどい」を毎年、

新宿文化センターで開催しています。あなたは、「若者のつどい」に参加したことがありますか。

（％）

全

体

参

加

し

た

こ

と

が

あ

る

参

加

し

た

こ

と

は

な

い

全体 200 3.0 97.0

×性別

男性 100 5.0 95.0

女性 100 1.0 99.0

×年齢別

18～29歳 84 1.2 98.8

30～39歳 116 4.3 95.7

×性別・年齢別

男性18～29歳 40 2.5 97.5

男性30～39歳 60 6.7 93.3

女性18～29歳 44 - 100.0

女性30～39歳 56 1.8 98.2

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 38 10.5 89.5

既婚・子供なし 26 - 100.0

未婚・子供あり 5 - 100.0

未婚・子供なし 131 1.5 98.5

×世帯年収別

400万未満 46 2.2 97.8

400～600万未満 37 - 100.0

600～1000万未満 45 2.2 97.8

1000万以上 41 9.8 90.2

わからない・答えられない 31 - 100.0

×居住年数（Q1） 

５年未満 102 3.9 96.1

５年以上１０年未満 46 - 100.0

10年以上 52 3.8 96.2

×区政への関心度（Q4） 

関心派 89 5.6 94.4

無関心派 96 1.0 99.0

わからない 15 - 100.0

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 144 3.5 96.5

転出意向 26 3.8 96.2

わからない 30 - 100.0

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 48 12.5 87.5

参加経験なし 152 - 100.0

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 64 6.3 93.8

　　現在参加している 23 17.4 82.6

参加経験なし 136 1.5 98.5



  

 

134 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q19　【若者のつどいに参加しない理由】　若者のつどいに参加したことがない最も大きな理由は何ですか。

（％）

該

当

者

「
若

者

の

つ

ど

い

」
の

開

催

を

知

ら

な

い

か

ら

「
若

者

の

つ

ど

い

」
の

趣

旨

（
出

会

い

・

交

流

・

新

宿

の

魅

力

）
に

関

心

が

な

い

か

ら

参

加

す

る

方

法

が

わ

か

ら

な

い

か

ら

メ

リ

ッ
ト

が

な

い

か

ら

時

間

が

な

い

か

ら

そ

の

他

全体 194 52.1 6.7 9.8 11.3 19.1 1.0

×性別

男性 95 45.3 9.5 10.5 14.7 20.0 -

女性 99 58.6 4.0 9.1 8.1 18.2 2.0

×年齢別

18～29歳 83 63.9 4.8 6.0 12.0 13.3 -

30～39歳 111 43.2 8.1 12.6 10.8 23.4 1.8

×性別・年齢別

男性18～29歳 39 53.8 5.1 7.7 17.9 15.4 -

男性30～39歳 56 39.3 12.5 12.5 12.5 23.2 -

女性18～29歳 44 72.7 4.5 4.5 6.8 11.4 -

女性30～39歳 55 47.3 3.6 12.7 9.1 23.6 3.6

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 34 50.0 - 8.8 8.8 29.4 2.9

既婚・子供なし 26 50.0 3.8 15.4 7.7 23.1 -

未婚・子供あり 5 20.0 - 20.0 20.0 40.0 -

未婚・子供なし 129 54.3 9.3 8.5 12.4 14.7 0.8

×世帯年収別

400万未満 45 44.4 8.9 11.1 15.6 20.0 -

400～600万未満 37 56.8 2.7 10.8 18.9 8.1 2.7

600～1000万未満 44 56.8 4.5 4.5 11.4 20.5 2.3

1000万以上 37 54.1 10.8 16.2 - 18.9 -

わからない・答えられない 31 48.4 6.5 6.5 9.7 29.0 -

×居住年数（Q1） 

５年未満 98 50.0 10.2 10.2 12.2 16.3 1.0

５年以上１０年未満 46 52.2 2.2 17.4 4.3 23.9 -

10年以上 50 56.0 4.0 2.0 16.0 20.0 2.0

×区政への関心度（Q4） 

関心派 84 57.1 3.6 9.5 7.1 20.2 2.4

無関心派 95 51.6 9.5 9.5 11.6 17.9 -

わからない 15 26.7 6.7 13.3 33.3 20.0 -

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 139 54.0 5.8 11.5 8.6 18.7 1.4

転出意向 25 48.0 16.0 4.0 12.0 20.0 -

わからない 30 46.7 3.3 6.7 23.3 20.0 -

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 42 57.1 - 14.3 4.8 21.4 2.4

参加経験なし 152 50.7 8.6 8.6 13.2 18.4 0.7

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 60 60.0 3.3 6.7 10.0 16.7 3.3

　　現在参加している 19 57.9 5.3 5.3 5.3 26.3 -

参加経験なし 134 48.5 8.2 11.2 11.9 20.1 -
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Q20　【若者のつどいのプログラムについて】　「若者のつどい」のプログラムについて、あなたが参加してみたい又は興味のあるものは

次のうちどれですか。（3つまで）

（％）

全

体

新

宿

に

ゆ

か

り

の

あ

る

ア

イ

ド

ル

等

の

ラ

イ

ブ

パ

フ

ォ
ー

マ

ン

ス

新

宿

に

ゆ

か

り

の

あ

る

ア

ス

リ
ー

ト

と

区

長

の

ト
ー

ク

シ

ョ
ー

区

内

専

門

学

校

の

生

徒

に

よ

る

着

付

け

ス

テ
ー

ジ

絞

り

染

め

（
新

宿

区

の

伝

統

工

芸

）
の

体

験

区

内

専

門

学

校

の

生

徒

に

よ

る

お

試

し

ネ

イ

ル

と

ハ

ン

ド

リ

ラ

ク

ゼ
ー

シ

ョ
ン

ス
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コ
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ナ
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染

色

・

印
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業

な

ど

の

新

宿

の

地

場

産

業

の

紹

介

全体 200 17.5 8.0 4.5 11.0 9.0 5.0 13.5 9.5 11.0 6.5 5.0 4.5

×性別

男性 100 18.0 8.0 3.0 9.0 3.0 6.0 12.0 9.0 11.0 5.0 5.0 2.0

女性 100 17.0 8.0 6.0 13.0 15.0 4.0 15.0 10.0 11.0 8.0 5.0 7.0

×年齢別

18～29歳 84 17.9 9.5 4.8 9.5 11.9 7.1 15.5 7.1 9.5 2.4 2.4 3.6

30～39歳 116 17.2 6.9 4.3 12.1 6.9 3.4 12.1 11.2 12.1 9.5 6.9 5.2

×性別・年齢別

男性18～29歳 40 12.5 10.0 2.5 7.5 - 7.5 12.5 7.5 10.0 2.5 2.5 2.5

男性30～39歳 60 21.7 6.7 3.3 10.0 5.0 5.0 11.7 10.0 11.7 6.7 6.7 1.7

女性18～29歳 44 22.7 9.1 6.8 11.4 22.7 6.8 18.2 6.8 9.1 2.3 2.3 4.5

女性30～39歳 56 12.5 7.1 5.4 14.3 8.9 1.8 12.5 12.5 12.5 12.5 7.1 8.9

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 38 13.2 10.5 5.3 13.2 21.1 5.3 13.2 10.5 10.5 2.6 2.6 5.3

既婚・子供なし 26 15.4 7.7 3.8 11.5 3.8 - 7.7 7.7 11.5 7.7 - 7.7

未婚・子供あり 5 - - - - - - - - - - 20.0 -

未婚・子供なし 131 19.8 7.6 4.6 10.7 6.9 6.1 15.3 9.9 11.5 7.6 6.1 3.8

×世帯年収別

400万未満 46 23.9 4.3 4.3 13.0 4.3 6.5 10.9 8.7 6.5 8.7 6.5 6.5

400～600万未満 37 24.3 8.1 2.7 13.5 2.7 8.1 18.9 8.1 10.8 8.1 5.4 -

600～1000万未満 45 15.6 4.4 4.4 6.7 4.4 4.4 11.1 4.4 17.8 4.4 4.4 6.7

1000万以上 41 12.2 14.6 4.9 9.8 17.1 - 7.3 14.6 9.8 7.3 7.3 2.4

わからない・答えられない 31 9.7 9.7 6.5 12.9 19.4 6.5 22.6 12.9 9.7 3.2 - 6.5

×居住年数（Q1） 

５年未満 102 17.6 6.9 3.9 7.8 8.8 4.9 11.8 11.8 12.7 5.9 5.9 2.9

５年以上１０年未満 46 23.9 10.9 8.7 15.2 6.5 8.7 10.9 8.7 15.2 8.7 4.3 2.2

10年以上 52 11.5 7.7 1.9 13.5 11.5 1.9 19.2 5.8 3.8 5.8 3.8 9.6

×区政への関心度（Q4） 

関心派 89 20.2 9.0 7.9 13.5 14.6 6.7 13.5 15.7 13.5 7.9 4.5 6.7

無関心派 96 17.7 8.3 1.0 10.4 5.2 4.2 14.6 5.2 8.3 5.2 6.3 3.1

わからない 15 - - 6.7 - - - 6.7 - 13.3 6.7 - -

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 144 19.4 9.7 4.9 13.9 10.4 5.6 14.6 9.7 11.1 6.3 4.9 6.3

転出意向 26 15.4 3.8 3.8 - 11.5 3.8 15.4 11.5 15.4 15.4 3.8 -

わからない 30 10.0 3.3 3.3 6.7 - 3.3 6.7 6.7 6.7 - 6.7 -

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 48 20.8 6.3 8.3 18.8 16.7 12.5 14.6 10.4 12.5 6.3 6.3 6.3

参加経験なし 152 16.4 8.6 3.3 8.6 6.6 2.6 13.2 9.2 10.5 6.6 4.6 3.9

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 64 18.8 9.4 6.3 12.5 14.1 9.4 17.2 10.9 14.1 3.1 10.9 7.8

　　現在参加している 23 21.7 13.0 4.3 8.7 8.7 13.0 17.4 8.7 17.4 4.3 4.3 13.0

参加経験なし 136 16.9 7.4 3.7 10.3 6.6 2.9 11.8 8.8 9.6 8.1 2.2 2.9
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Q20　【若者のつどいのプログラムについて】　「若者のつどい」のプログラムについて、あなたが参加してみたい又は興味のあるものは

次のうちどれですか。（3つまで）　　（つづき）

（％）
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Ｏ
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介
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相
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コ
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サ
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座

わ

か

ら

な
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全体 200 2.0 5.5 7.5 18.5 5.0 4.0 1.0 1.5 2.0 10.0 28.5

×性別

男性 100 1.0 5.0 6.0 14.0 7.0 4.0 - 3.0 3.0 11.0 33.0

女性 100 3.0 6.0 9.0 23.0 3.0 4.0 2.0 - 1.0 9.0 24.0

×年齢別

18～29歳 84 1.2 4.8 10.7 19.0 6.0 3.6 1.2 2.4 1.2 9.5 31.0

30～39歳 116 2.6 6.0 5.2 18.1 4.3 4.3 0.9 0.9 2.6 10.3 26.7

×性別・年齢別

男性18～29歳 40 - 7.5 10.0 12.5 10.0 7.5 - 5.0 - 7.5 35.0

男性30～39歳 60 1.7 3.3 3.3 15.0 5.0 1.7 - 1.7 5.0 13.3 31.7

女性18～29歳 44 2.3 2.3 11.4 25.0 2.3 - 2.3 - 2.3 11.4 27.3

女性30～39歳 56 3.6 8.9 7.1 21.4 3.6 7.1 1.8 - - 7.1 21.4

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 38 5.3 10.5 5.3 18.4 10.5 2.6 - - 2.6 10.5 23.7

既婚・子供なし 26 - 7.7 3.8 15.4 3.8 - 3.8 - 3.8 7.7 46.2

未婚・子供あり 5 - - - - - 20.0 - - 20.0 20.0 60.0

未婚・子供なし 131 1.5 3.8 9.2 19.8 3.8 4.6 0.8 2.3 0.8 9.9 25.2

×世帯年収別

400万未満 46 - 8.7 8.7 23.9 4.3 4.3 2.2 2.2 - 8.7 32.6

400～600万未満 37 2.7 - 13.5 21.6 5.4 5.4 - 2.7 - 8.1 13.5

600～1000万未満 45 4.4 - 4.4 24.4 6.7 2.2 - 2.2 4.4 8.9 33.3

1000万以上 41 2.4 12.2 7.3 9.8 7.3 4.9 - - 2.4 14.6 26.8

わからない・答えられない 31 - 6.5 3.2 9.7 - 3.2 3.2 - 3.2 9.7 35.5

×居住年数（Q1） 

５年未満 102 2.0 4.9 8.8 15.7 4.9 2.9 1.0 2.0 2.9 13.7 28.4

５年以上１０年未満 46 2.2 8.7 10.9 17.4 2.2 4.3 2.2 - - 8.7 26.1

10年以上 52 1.9 3.8 1.9 25.0 7.7 5.8 - 1.9 1.9 3.8 30.8

×区政への関心度（Q4） 

関心派 89 3.4 6.7 4.5 22.5 7.9 4.5 1.1 2.2 3.4 9.0 16.9

無関心派 96 1.0 4.2 10.4 15.6 3.1 3.1 1.0 1.0 1.0 11.5 34.4

わからない 15 - 6.7 6.7 13.3 - 6.7 - - - 6.7 60.0

×定住・転出意向（Q2） 

定住意向 144 1.4 6.9 6.9 17.4 5.6 4.9 0.7 2.1 2.8 10.4 25.0

転出意向 26 - - 19.2 34.6 3.8 3.8 3.8 - - 3.8 23.1

わからない 30 6.7 3.3 - 10.0 3.3 - - - - 13.3 50.0

×区政参加経験（Q13） 

参加経験あり 48 2.1 12.5 4.2 18.8 4.2 2.1 2.1 2.1 4.2 12.5 8.3

参加経験なし 152 2.0 3.3 8.6 18.4 5.3 4.6 0.7 1.3 1.3 9.2 34.9

×地域活動参加経験（Q9） 

参加経験あり 64 3.1 4.7 4.7 26.6 9.4 3.1 3.1 1.6 6.3 12.5 9.4

　　現在参加している 23 - 8.7 - 26.1 17.4 - 4.3 4.3 8.7 13.0 4.3

参加経験なし 136 1.5 5.9 8.8 14.7 2.9 4.4 - 1.5 - 8.8 37.5
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ます。 

 本誌は森林資源の保護とリサイクルの促進のため、古紙を利用した再生紙を使用して

います。 
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